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be creative



Lassen Sie sich inspirieren • 
Let us inspire you • Laissez-vous inspirer



Papier & Karton  
Paper & Card

Papier & Carton
ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 10

Tapes & Sticker  
Tapes & Stickers

Rubans adhésifs & Stickers
ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 60

Stanzer  
Craft Punches
Perforatrices

ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 76

Inspirationen 
Inspirations 
Inspirations

ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 6



ab Seite · starting on p. · 
à partir de la p. 98

Wachs 
Wax
Cire

Gießen & Modellieren 
Moulding & Modelling
Moulage & Modelage

ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 108

Allgemeines Basteln 
Crafting Essentials

Indispensables créatifs
ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 114

Stempel 
Stamps

Tampons
ab Seite · starting on p. · à partir de la p. 86



Packpapier • Wrapping Paper • Papier d'emballage (10-30 153), Naturbast • Natural Bast • Raphia naturel  (20-48 877 89),
Glitterfarben-Set Glitter Glue • Glitter Colour Set Glitter Glue • Set de couleurs pailletées Glitter Glue ( 21-80 992 32)



Inspirationen 
Inspirations
Inspirations
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christmas

Verwendete Produkte siehe Seite · see used products on page ·  
voir produits utilisés en page 148/149
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Briefbogen • Writing Paper • Feuille de papier à lettre (21-14 350 64, 57), 
Perlonfaden transparent • Perlon Thread transparent • Fil perlon transparent (21-80 483 04)



Papier & Karton 
Paper & Card

Papier & Carton
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Motivkarton „Sterne“ • Craft Card “Stars” • Carton créatif « Étoiles »

· 240 g/m² • 240 gsm • 240 g/m²

· mit Hochglanz-Veredelung • with high-gloss finish • avec finition 
ultra-brillante

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

TRUE

50 x 70 cm
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 718 63

Y(0A53CJ*LORKKP(

50 x 70 cm
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 718 64

Y(0A53CJ*LORKMT(

50 x 70 cm
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 718 65

Y(0A53CJ*LORKON(

A4
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 727 74

Y(0A53CJ*LOQTOR(

A4
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 727 75

Y(0A53CJ*LOQTQL(

A4
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 727 76

Y(0A53CJ*LOQTSP(

Motivkarton • Craft Card • Carton créatif   13, 14, Transparentpapier-Set • Transparent Paper Set • Set de papier transparent   18, 
 Rubbel-Sticker • Rub-on Sticker • Transfert rub-on   74, Deko-Clip • Clip Binder • Clip déco   36
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Karton-Block „Sterne“ • Card Pad “Stars” • Bloc de carton naturel « Étoiles »

50 x 70 cm
goldfarben glänzend auf Rot •  
gold-coloured glossy on red •  
doré brillant sur rouge

20-47 718 71

Y(0A53CJ*LOTSSR(

50 x 70 cm
goldfarben glänzend auf Creme • 
gold-coloured glossy on cream •  
doré brillant sur crème

20-47 718 72

Y(0A53CJ*LOTTKK(

50 x 70 cm
goldfarben glänzend auf Anthrazit • 
gold-coloured glossy on anthracite • 
doré brillant sur anthracite

20-47 718 73

Y(0A53CJ*LOTTMO(

A4
goldfarben glänzend auf Rot •  
gold-coloured glossy on red •  
doré brillant sur rouge

20-47 727 82

Y(0A53CJ*LOTSMP(

A4
goldfarben glänzend auf Creme • 
gold-coloured glossy on cream •  
doré brillant sur crème

20-47 727 83

Y(0A53CJ*LOTSOT(

A4
goldfarben glänzend auf Anthrazit • 
gold-coloured glossy on anthracite • 
doré brillant sur anthracite

20-47 727 84

Y(0A53CJ*LOTSQN(

· Motive sind ideal kombinierbar • motifs are perfectly coordinated •  
les motifs sont parfaitement coordonnés 

· A4

· 220 g/m² • 220 gsm • 220 g/m²

· 12 Blatt: 6 Motive in silberfarben und goldfarben, je 2 Blatt •  
12 sheets, 6 motifs in silver-coloured and gold-coloured, 2 sheets of each •  
12 feuilles, 6 motifs argenté et doré, 2 feuilles de chaque

· kopfseitig verleimt • top-glued • collé en-tête

· mit Hochglanz-Veredelung • with high-gloss finish • avec finition 
ultra-brillante

· ungestrichene Qualität • uncoated paper quality • qualité papier 
non-couché

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

20-47 128

Y(0A53CJ*LPKPQM(
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Motivkarton „Kristalle“ • Craft Card “Crystals” • Carton créatif « Cristaux »

· 240 g/m² • 240 gsm • 240 g/m²

· mit Hochglanz-Veredelung • with high-gloss finish • avec finition 
ultra-brillante

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

TRUE

50 x 70 cm
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 718 68

Y(0A53CJ*LOTROK(

50 x 70 cm
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 718 69

Y(0A53CJ*LOTRSS(

50 x 70 cm
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 718 70

Y(0A53CJ*LOTSKL(

A4
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 727 79

Y(0A53CJ*LOTQST(

A4
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 727 80

Y(0A53CJ*LOTRKM(

A4
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 727 81

Y(0A53CJ*LOTRMQ(

2  |  Papier & Karton • Paper & Card • Papier & Carton
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· 220 g/m² • 220 gsm • 220 g/m²

· mit Hochglanz-Veredelung • with high-gloss finish • avec finition ultra-brillante

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur un côté

· Recycling-Qualität • recycled paper quality • qualité papier recyclé

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

Naturkarton • Natural Card • Carton naturel

TRUE

50 x 70 cm
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 718 60

Y(0A53CJ*LOQSSQ(

50 x 70 cm
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 718 61

Y(0A53CJ*LOQTKT(

50 x 70 cm
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 718 62

Y(0A53CJ*LOQTMN(
A4
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 727 71

Y(0A53CJ*LOQSMO(

A4
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 727 72

Y(0A53CJ*LOQSOS(

A4
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 727 73

Y(0A53CJ*LOQSQM(

50 x 70 cm
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 718 51

Y(0A53CJ*LOLNNL(

50 x 70 cm
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 718 52

Y(0A53CJ*LOLNPP(

50 x 70 cm
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 718 53

Y(0A53CJ*LOLNRT(
A4
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 727 44

Y(0A53CJ*LOLMRK(

A4
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 727 45

Y(0A53CJ*LOLMTO(

A4
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 727 46

Y(0A53CJ*LOLNLR(
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50 x 70 cm
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 718 47

Y(0A53CJ*LNSNMO(

50 x 70 cm
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 718 48

Y(0A53CJ*LNSNOS(

50 x 70 cm
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 718 49

Y(0A53CJ*LNSNQM(

A4
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 727 47

Y(0A53CJ*LNSMQN(

A4
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 727 48

Y(0A53CJ*LNSMSR(

A4
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 727 49

Y(0A53CJ*LNSNKK(

50 x 70 cm
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 722 37

Y(0A53CJ*LNPPTK(

50 x 70 cm
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 722 38

Y(0A53CJ*LNPQLN(

50 x 70 cm
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 722 39

Y(0A53CJ*LNPQNR(

A4
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-47 727 50

Y(0A53CJ*LNPQPL(

A4
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-47 727 51

Y(0A53CJ*LNPQRP(

A4
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-47 727 52

Y(0A53CJ*LNPQTT(
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Naturkarton-Block „Sternenglanz“ • Natural Card Pad “Star Shine” •  
Bloc de carton naturel « Scintillement d'étoile »

· A4

· 220 g/m² • 220 gsm • 220 g/m²

· 12 Blatt: 3 Motive in je 3 Farben (gold-, silber-, roségoldfarben),  
3 Blatt uni • 12 sheets, 3 motifs in each 3 colours (gold-coloured, silver-
coloured, rose gold-coloured), 3 blank sheets • 12 feuilles, 3 motifs dans  
3 couleurs de chaque (doré, argenté, or rose), 3 feuilles unies

· kopfseitig verleimt • top-glued • collé en-tête

· mit Hochglanz-Veredelung • with high-gloss finish • avec finition  
ultra-brillante

· Recycling-Qualität • recycled paper quality • qualité papier recyclé

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

20-47 129

Y(0A53CJ*LOMKRT(
TRUE

50 x 70 cm
weiß/goldfarben glänzend •  
white/gold-coloured glossy •  
blanc/doré brillant

20-47 718 54

Y(0A53CJ*LONKPM(

50 x 70 cm
weiß/rot glänzend • white/red 
glossy • blanc/rouge brillant

20-47 718 55

Y(0A53CJ*LOMTRK(

50 x 70 cm
grün/silberfarben glänzend • 
green/silver-coloured glossy •  
vert/argenté brillant

20-47 718 56

Y(0A53CJ*LOMTTO(

A4
weiß/goldfarben glänzend •  
white/gold-coloured glossy •  
blanc/doré brillant

20-47 727 68

Y(0A53CJ*LOOOTN(

A4
weiß/rot glänzend • white/red 
glossy • blanc/rouge brillant

20-47 727 69

Y(0A53CJ*LONKLO(

A4
grün/silberfarben glänzend • 
green/silver-coloured glossy •  
vert/argenté brillant

20-47 727 70

Y(0A53CJ*LONKNS(

· 220 g/m² • 220 gsm • 220 g/m²

· mit Hochglanz-Veredelung • with high-gloss finish • avec finition 
ultra-brillante

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur un côté

· Recycling-Qualität • recycled paper quality • qualité papier recyclé

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

Naturkarton • Natural Card • Carton naturel

TRUE

17
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Transparentpapier „Mistel“ • Transparent Paper “Mistletoe” • Papier transparent « Gui »

TRUE

· 115 g/m² • 115 gsm • 115 g/m²

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur une face

· mit Hochglanz-Veredelung • with high-gloss finish • avec finition 
ultra-brillante

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

A4
VE 15 • PU 15 • Cond. 15

Rollen 50 x 70 cm • rolls 50 x 70 cm •  
rouleaux 50 x 70 cm
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-48 789 64

Y(0A53CJ*LONLPL(
20-48 794 58

Y(0A53CJ*LONLRP(

Transparentpapier „Sterne“ • Transparent Paper “Stars” • Papier transparent « Étoiles »

TRUE

· zum Gestalten von Karten, Windlichtern, Laternen etc. • for designing 
cards, candle jars, lanterns etc. • pour la conception de cartes, 
photophores, lanternes, etc.

· Rollen 50 x 70 cm, Display ca. 21 x 21 x 36/51,5 cm • rolls 50 x 70 cm, 
display approx. 21 x 21 x 36/51.5 cm • rouleaux 50 x 70 cm, présentoir 
env. 21 x 21 x 36/51,5 cm

· 115 g/m² • 115 gsm • 115 g/m²

· 25 Rollen • 25 rolls • 25 rouleaux

· weiß • white • blanc

· Sortierung: 5 Stern-Motive, je 5 Rollen • assortment: 5 star motifs, 5 rolls 
of each motif • assortiment : 5 motifs d'étoiles, 5 rouleaux de chaque

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur une face

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

· VE 25 • PU 25 • Cond. 25

20-48 790 97

Y(0A53CJ*LOMKPP(

Transparentpapier „Punkte“ • Transparent Paper “Dots” • Papier transparent « Pois »

· 115 g/m² • 115 gsm • 115 g/m²

· silber glänzend/neon • silver glossy/neon • argent brillant/fluo

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur une face

· mit Hochglanz-Veredelung • with high-gloss finish • avec finition 
ultra-brillante

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

TRUE

A4 Rollen 50 x 70 cm • rolls 50 x 70 cm •  
rouleaux 50 x 70 cm

20-48 789 18

Y(0A53CJ*LOQQNN(
20-48 794 18

Y(0A53CJ*LOQQLT(

2  |  Papier & Karton • Paper & Card • Papier & Carton
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Transparentpapier „Sternenglanz“ • Transparent Paper “Star Shine” • Papier transparent « Scintillement d'étoile »

TRUE

· zum Gestalten von Karten, Windlichtern, Laternen etc. • for designing 
cards, candle jars, lanterns etc. • pour la conception de cartes, 
photophores, lanternes, etc.

· Rollen 50 x 70 cm, Display ca. 21 x 21 x 36/51,5 cm • rolls 50 x 70 cm, 
display approx. 21 x 21 x 36/51.5 cm • rouleaux 50 x 70 cm, présentoir 
env. 21 x 21 x 36/51,5 cm

· 115 g/m² • 115 gsm • 115 g/m²

· 25 Rollen • 25 rolls • 25 rouleaux

· goldfarben, silberfarben, roségoldfarben • gold-coloured, silver-
coloured, rose gold-coloured • doré, argenté, or rose

· Sortierung: Stern-und Kristallmotive, je 5 Rollen • assortment: star and 
crystal motifs, 5 rolls of each motif • assortiment : motifs d'étoiles et de 
cristaux, 5 rouleaux de chaque

· einseitig hochglänzend veredelt • one-sided high-gloss finish • finition 
ultra-brillante sur une face

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

· VE 25 • PU 25 • Cond. 25

20-48 790 98

Y(0A53CJ*LOROOT(

Transparentpapier-Set • Transparent Paper Set • Set de papier transparent

TRUE

· zum Gestalten von Karten, Windlichtern u. v. m. • for designing cards, 
lanterns and many more • pour confectionner des cartes, des lanternes  
et bien plus

· A4

· 115 g/m² • 115 gsm • 115 g/m²

· 10 Blatt • 10 sheets • 10 feuilles

· Sortierung: 5 Motive, je 2 Blatt • assortment: 5 motifs, 2 sheets of each • 
assortiment : 5 motifs, 2 feuilles de chaque

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

weiß • white • blanc
einseitig bedruckt • printed on one 
side • imprimé sur une face
Sternenglanz • Star Shine • 
Scintillement d'étoile

goldfarben, silberfarben • gold-
coloured, silver-coloured • doré, 
argenté
einseitig veredelt • finish on one 
side • finition sur une face
Sterne • Stars • Étoiles

20-48 754 20

Y(0A53CJ*LOTTSQ(
20-48 754 21

Y(0A53CJ*LPKKKP(
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Motivkarton „Zweige“ • Motifed Card “Twigs” • Carton créatif « Rameaux »

TRUE

50 x 70 cm
300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²
goldfarben • gold-coloured • doré
einseitig bedruckt • printed on  
one side • imprimé sur un côté

20-47 718 57

Y(0A53CJ*LONKRQ(

50 x 70 cm
300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²
grün • green • vert
beidseitig bedruckt • printed on 
both sides • imprimé sur deux côtés

20-47 718 58

Y(0A53CJ*LONKTK(

50 x 70 cm
300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²
rot • red • rouge
beidseitig bedruckt • printed on 
both sides • imprimé sur deux côtés

20-47 718 59

Y(0A53CJ*LOOQTL(
A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) •  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) •  
A4 (21 x 31 cm avec bande de 
codage)
200 g/m² • 200 gsm • 200 g/m²
goldfarben • gold-coloured • doré
einseitig bedruckt • printed on one 
side • imprimé sur un côté

20-47 727 13

Y(0A53CJ*LONLLN(

· mit Hochglanz-Veredelung • with high-gloss finish • avec finition 
ultra-brillante

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

2  |  Papier & Karton • Paper & Card • Papier & Carton
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Motivkarton „Tanne“ • Motifed Card “Fir” • Carton créatif « Sapin »

TRUE

50 x 70 cm
300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²
grün/goldfarben • green/gold-
coloured • vert/doré
mit Heißfolienveredelung in Gold •  
with hot foil finish in gold •  
avec finition impression or 

20-47 718 36

Y(0A53CJ*LNSSTS(

50 x 70 cm
300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²
rot/silberfarben • red/silver-
coloured • rouge/argenté
mit Heißfolienveredelung in Silber •  
with hot foil finish in silver •  
avec finition impression argent 

20-47 718 37

Y(0A53CJ*LNSTLL(

50 x 70 cm
300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²
blau/roségoldfarben • blue/rose 
gold-coloured • bleu/or rose
mit Heißfolienveredelung in 
Roségold • with hot foil finish in 
rose gold • avec finition impression 
or rose

20-47 718 38

Y(0A53CJ*LNSTNP(

A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) •  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) •  
A4 (21 x 31 cm avec bande de 
codage)
200 g/m² • 200 gsm • 200 g/m²
grün/goldfarben • green/gold-
coloured • vert/doré
mit Heißfolienveredelung in Gold •  
with hot foil finish in gold •  
avec finition impression or 

20-47 727 22

Y(0A53CJ*LNSSNQ(

A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) •  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) •  
A4 (21 x 31 cm avec bande de 
codage)
200 g/m² • 200 gsm • 200 g/m²
rot/silberfarben • red/silver-
coloured • rouge/argenté
mit Heißfolienveredelung in Silber •  
with hot foil finish in silver •  
avec finition impression argent 

20-47 727 23

Y(0A53CJ*LNSSPK(

A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) •  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) •  
A4 (21 x 31 cm avec bande de 
codage)
200 g/m² • 200 gsm • 200 g/m²
blau/roségoldfarben • blue/rose 
gold-coloured • bleu/or rose
mit Heißfolienveredelung in 
Roségold • with hot foil finish in 
rose gold • avec finition impression 
or rose

20-47 727 24

Y(0A53CJ*LNSSRO(

· beidseitig bedruckt • printed on both sides • imprimé sur deux faces

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10
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Motivkarton „Kristalle“ • Motifed Card “Crystals” • Carton créatif « Cristaux »

· mit Hochglanz-Veredelung • with high-gloss finish • avec finition  
ultra-brillante

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant  
à la lumière

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

TRUE

50 x 70 cm
300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²
rot • red • rouge 

20-47 718 34

Y(0A53CJ*LNSRTT(

50 x 70 cm
300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²
blau • blue • bleu 

20-47 718 35

Y(0A53CJ*LNSSLM(

50 x 70 cm
300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²
goldfarben • gold-coloured • doré 

20-47 718 39

Y(0A53CJ*LOLMNM(

50 x 70 cm
300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²
silberfarben • silver-coloured • 
argenté

20-47 718 40

Y(0A53CJ*LOLMPQ(

A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) •  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) •  
A4 (21 x 31 cm avec bande de 
codage)
200 g/m² • 200 gsm • 200 g/m²
rot • red • rouge 

20-47 727 25

Y(0A53CJ*LNSRPL(

A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) •  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) •  
A4 (21 x 31 cm avec bande de 
codage)
200 g/m² • 200 gsm • 200 g/m²
goldfarben • gold-coloured • doré 

20-47 727 62

Y(0A53CJ*LOLMLS(

A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) •  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) •  
A4 (21 x 31 cm avec bande de 
codage)
200 g/m² • 200 gsm • 200 g/m²
silberfarben • silver-coloured • 
argenté

20-47 727 63

Y(0A53CJ*LOMLOR(
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Motivkarton „Kristalle“ • Motifed Card “Crystals” • Carton créatif « Cristaux »

· 50 x 70 cm

· 300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²

· beidseitig bedruckt • printed on both sides • imprimé sur deux faces

· Vorder- und Rückseite ideal kombinierbar • front and reverse can 
perfectly be combined • les deux faces se combinent à merveille

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à la 
lumière

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

TRUE

grau/mint • grey/mint •  
gris/menthe

bunt • various colours •  
multicolore

eisblau • ice blue • bleu glacier

20-47 720 02

Y(0A53CJ*LNKONO(
20-47 720 03

Y(0A53CJ*LNKOPS(
20-47 720 19

Y(0A53CJ*LMPTLL(

Motivkarton „Sterne“ • Motifed Card “Stars” • Carton créatif « Étoiles »

TRUE

· 50 x 70 cm

· 300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²

· beidseitig bedruckt • printed on both sides • imprimé sur deux faces

· Vorder- und Rückseite ideal kombinierbar • front and reverse can 
perfectly be combined • les deux faces se combinent à merveille

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

weiß • white • blanc

20-47 718 32

Y(0A53CJ*LNKORM(
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Motivkarton • Motifed Card • Carton créatif

TRUE

creme • cream • crème
beidseitig bedruckt • printed on 
both sides • imprimé sur deux faces
Vorder- und Rückseite ideal 
kombinierbar • front and reverse 
can perfectly be combined • les deux 
faces se combinent à merveille

20-47 720 73

Y(0A53CJ*LMNRMQ(

goldfarben • gold-coloured • doré
einseitig bedruckt • printed on  
one side • imprimé sur une face

20-47 718 23

Y(0A53CJ*LLMTQQ(

· 50 x 70 cm

· 300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

TRUE

Motivkarton Naturstrukturen • Motifed Card Natural Structures • Carton créatif Structures naturelles

· 50 x 70 cm

· 300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²

· beidseitig bedruckt • printed on both sides • imprimé sur deux faces

· Duo-Karton mit zwei Motiven • Duo-Cardboard with two motifs •  
carton Duo avec deux motifs

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à la 
lumière

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

Tannen/Zapfen • Firs/cones •  
Sapin/pommes de pin

Eis/Schnee • Ice/snow • Glace/neige

20-47 722 56

Y(0A53CJ*LNPRLM(
20-47 722 58

Y(0A53CJ*LNPRNQ(
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Prägekarton • Embossed Card • Carton gaufré

· 220 g/m² • 220 gsm • 220 g/m²

· durchgefärbte Qualität, holzfrei, säurefrei, höchste Lichtbeständigkeit •  
pulp-dyed quality, wood-free, acid-free, light-fast • teinture dans la 
masse, sans bois, sans acide, résistance maximale à la lumière

TRUE

50 x 70 cm
silberfarben, Rückseite weiß • 
silver-coloured, reverse white • 
argenté, dos blanc
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-47 722 77

Y(0A53CJ*LKPTTT(

50 x 70 cm
goldfarben, Rückseite champagner •  
gold-coloured, champagne backside •  
doré, dos champagne
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-47 722 78

Y(0A53CJ*LKQKLT(

50 x 70 cm
silberfarben, Rückseite weiß • 
silver-coloured, reverse white • 
argenté, dos blanc
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-47 722 68

Y(0A53CJ*KRRTSM(

50 x 70 cm
goldfarben, Rückseite champagner •  
gold-coloured, champagne backside •  
doré, dos champagne
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-47 722 69

Y(0A53CJ*KRSKKM(

A4
VE 20 • PU 20 • Cond. 20

20-47 726 17

Y(0A53CJ*LKQKRL(

A4
VE 20 • PU 20 • Cond. 20

20-47 726 18

Y(0A53CJ*LKQKTP(

A4
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-47 726 28

Y(0A53CJ*KRSKMQ(

A4
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-47 726 29

Y(0A53CJ*KRSKOK(

Transparentpapier Christmas Colour „Sterne“ • Transparent Paper Christmas Colour “Stars” •  
Papier transparent Christmas Colour « Étoiles »

TRUE

· A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) • A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) •  
A4 (21 x 31 cm avec bande de codage)

· 115 g/m² • 115 gsm • 115 g/m²

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur une face

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

· VE 25 • PU 25 • Cond. 25

silberfarben • silver-coloured • 
argenté

weiß • white • blanc

20-48 789 88

Y(0A53CJ*KTOMNL(
20-48 789 89

Y(0A53CJ*KTOMPP(
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TRUE

Transparentpapier „Weihnachten“ • Transparent Paper “Christmas” • Papier transparent « Noël »

20-48 790 96

Y(0A53CJ*LMNQKN(

Transparentpapier „Sweet Home Weihnachten“ • Transparent Paper “Sweet Home Christmas” •  
Papier transparent « Sweet Home Noël »

20-48 790 95

Y(0A53CJ*LLRTSP(
TRUE

· Rollen 50 x 70 cm, Display ca. 21 x 21 x 36/51,5 cm • rolls 50 x 70 cm, 
display approx. 21 x 21 x 36/51.5 cm • rouleaux 50 x 70 cm, présentoir 
env. 21 x 21 x 36/51,5 cm

· 115 g/m² • 115 gsm • 115 g/m²

· Sortierung: 5 Motive, je 5 Rollen • assortment: 5 motifs, 5 rolls each • 
assortiment : 5 motifs, 5 rouleaux de chaque

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur une face

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

· VE 25 • PU 25 • Cond. 25

· Rollen 50 x 70 cm, Display ca. 21 x 21 x 36/51,5 cm • rolls 50 x 70 cm, 
display approx. 21 x 21 x 36/51.5 cm • rouleaux 50 x 70 cm, présentoir 
env. 21 x 21 x 36/51,5 cm

· 115 g/m² • 115 gsm • 115 g/m²

· Sortierung: 5 Motive, je 5 Rollen • assortment: 5 motifs, 5 rolls each • 
assortiment : 5 motifs, 5 rouleaux de chaque

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur une face

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant  
à la lumière

· VE 25 • PU 25 • Cond. 25
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Transparentpapier • Transparent Paper • Papier transparent

TRUE

Transparentpapier „Stardust“ • Transparent Paper “Stardust” • Papier transparent « Stardust »

TRUE

· 115 g/m² • 115 gsm • 115 g/m²

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur une face

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) •  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) •  
A4 (21 x 31 cm avec bande de 
codage)
Schneekristalle • Snow Crystals • 
Cristaux de neige
VE 25 • PU 25 • Cond. 25

20-48 789 60

Y(0A53CJ*RSTQKL(

A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) •  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) •  
A4 (21 x 31 cm avec bande de 
codage)
Punkte • Dots • Pois
VE 25 • PU 25 • Cond. 25 

20-48 789 62

Y(0A53CJ*RSTQMP(

A4 (21 x 31 cm inkl. Codierleiste) •  
A4 (21 x 31 cm incl. coding strip) •  
A4 (21 x 31 cm avec bande de 
codage)
Sterne • Stars • Étoiles
VE 25 • PU 25 • Cond. 25 

20-48 789 63

Y(0A53CJ*RSTQNM(

Rollen 50 x 70 cm • rolls 50 x 70 cm •  
rouleaux 50 x 70 cm
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-48 794 17

Y(0A53CJ*RTOLRT(

weiß/silberfarben • white/silver-
coloured • blanc/argenté

weiß/goldfarben • white/gold-
coloured • blanc/doré

20-48 793 00

Y(0A53CJ*RTNKKO(
20-48 793 01

Y(0A53CJ*RTNKLL(

· Rollen 50 x 70 cm • rolls 50 x 70 cm • rouleaux 50 x 70 cm

· 115 g/m² • 115 gsm • 115 g/m²

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur une face

· säurefrei, lichtbeständig • acid-free, lightfast • sans acide, résistant à  
la lumière

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10
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Transparentpapier-Bastelmappe „Drachenpapier“ • Transparent Paper Pad “Kite Paper” •  
Bloc de papier transparent « Papier cerf-volant »

· 20 x 30 cm

· 42 g/m² • 42 gsm • 42 g/m²

· 10 Blatt • 10 sheets • 10 feuilles

· weiß, pink, mittelrot, orange, braun, zitronengelb, mittelgrün, 
himmelblau, mittelblau, flieder • white, pink, medium red, orange, 
brown, lemon yellow, medium green, sky blue, medium blue, lilac • 
blanc, rose vif, rouge moyen, orange, marron, jaune citron, vert moyen, 
bleu ciel, bleu moyen, mauve

· Pergamin, Blattgröße 20 x 30 cm • glassine, sheet size 20 x 30 cm • 
papier vitrail, format des feuilles : 20 x 30 cm

· säurefrei, farbfest • acid-free, colourfast • sans acide, couleurs résistantes

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-48 754 06

Y(0A53CJ*RPOKQR(

Alu-Bastelfolie • Aluminium Films for Crafts • Feuille en aluminium pour bricolage

· A4

· 5 Blatt • 5 sheets • 5 feuilles

· silberfarben, goldfarben, rot, grün, blau • silver-coloured, gold-coloured, 
red, green, blue • argenté, doré, rouge, vert, bleu

· Alufolie, doppelseitig kaschiert, Vorderseite farbig, Rückseite 
goldfarben • aluminium foil, double-sided coating, coloured front, gold-
coloured back • feuille en aluminium, contrecollée des deux côtés, recto 
multicolore, verso doré

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-47 144 95

Y(0A53CJ*LLROPT(

Transparentpapier-Heft „Drachenpapier“ • Transparent Paper Pad “Kite Paper” •  
Bloc de papier transparent « Papier cerf-volant »

· 24,5 x 34 cm • 24.5 x 34 cm • 24,5 x 34 cm

· 42 g/m² • 42 gsm • 42 g/m²

· 10 Blatt • 10 sheets • 10 feuilles

· zitronengelb, sonnengelb, orange, mittelrot, pink, mittelgrün, 
dunkelgrün, königsblau, dunkelviolett, dunkelbraun • lemon yellow, 
sunny yellow, orange, medium red, pink, medium green, dark green, 
royal blue, dark violet, dark brown • jaune citron, jaune soleil, orange, 
rouge moyen, rose vif, vert moyen, vert foncé, bleu roi, violet foncé, 
marron foncé

· Pergamin, Blattgröße 23 x 30 cm • glassine, sheet size 23 x 30 cm • 
papier vitrail, format des feuilles : 23 x 30 cm

· mit Bastelanleitung • with instructions for crafting • avec mode d'emploi

· säurefrei, farbfest • acid-free, colourfast • sans acide, couleurs résistantes

· VE 25 • PU 25 • Cond. 25

20-48 021

Y(0A53CJ*KSQOOL(
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Alu-Karton • Aluminium Card • Carton aluminium

· 50 x 70 cm

· 250 g/m² • 250 gsm • 250 g/m²

· beidseitig alukaschiert • aluminium coated on both sides •  
pelliculé alu sur les deux faces

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

20-40 100 91

Y(0A53CJ*KPOQSQ(
20-40 100 92

Y(0A53CJ*KPORKT(

Seidenpapier • Tissue Paper • Papier de soie

goldfarben, einseitig •  
gold-coloured, one-sided •  
doré, sur une face

silberfarben, einseitig •  
silver-coloured, one-sided •  
argenté, sur une face

20-33 105 91

Y(0A53CJ*KPONOL(
20-33 105 92

Y(0A53CJ*KPONQP(

Alu-Krepp • Aluminium Crepe •  
Papier crépon alu

· 50 x 250 cm

· 80 g/m² • 80 gsm • 80 g/m²

· einseitig glänzend, Rückseite weiß • one side glossy, backside white • 
recto brillant, verso blanc

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

20-33 120 91

Y(0A53CJ*KPOOMQ(
20-33 120 92

Y(0A53CJ*KPOOOK(

Krepp-Papier-Rollen • Crepe Paper Rolls •  
Rouleaux de papier crépon

· 50 x 250 cm

· 100 g/m² • 100 gsm • 100 g/m²

· einzeln in Folie verpackt • individual film packaging • sous film individuel

· feinste Qualität, 60 % Dehnfähigkeit • finest quality, 60 % elasticity • 
qualité supérieure, extensible à 60 %

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

20-33 001 91

Y(0A53CJ*KTLMPO(
20-33 001 92

Y(0A53CJ*KTLMNK(

bronzefarben • bronze-coloured • 
couleur bronze

20-33 001 93

Y(0A53CJ*LNTLTM(

Holografie-Karton „Sterne“ • Holographic Card “Stars” •  
Carton à hologrammes « Étoiles »

· 50 x 70 cm

· 160 g/m² • 160 gsm • 160 g/m²

· einseitig mit Holografiedekor • holography pattern on one side •  
motif holographique sur une face

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

20-40 773 71

Y(0A53CJ*RRNRLQ(
20-40 773 70

Y(0A53CJ*RRNRKT(

Holografie-Karton • Holographic Card •  
Carton à hologrammes

· 49,5 x 70 cm • 49.5 x 70 cm • 49,5 x 70 cm

· 300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²

· einseitig mit Holografie-Effekt • 3D holography effect on one side •  
avec effet holographique 3D sur une face

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

20-40 773 61

Y(0A53CJ*LONPLT(
20-40 773 60

Y(0A53CJ*LOMTNM(

· 50 x 70 cm

· 20 g/m² • 20 gsm • 20 g/m²

· 5 Bogen • 5 sheets • 5 feuilles

· gefalzt auf 12 x 25 cm • folded to 12 x 25 cm • plié sur 12 x 25 cm

· säurefrei • acid-free • sans acide

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10
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Knusperhaus-Bastel-Set • Gingerbread House Set • Kit créatif pour maison en pain d'épices

· A4

· weißer Karton, farbige Figuren • white cardboard, coloured figures • 
carton blanc, figurines colorées

· mit Aufbauanleitung • including assembly instructions • avec mode 
d'emploi

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

20-48 707 01

Y(0A53CJ*KSONTN(

Fotokarton-Block „Winterweihnacht“ • Coloured Card Pad “Christmas Spirit” •  
Bloc carton photo couleur « Esprit de Noël »

· A4

· 300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²

· 10 Blatt • 10 sheets • 10 feuilles

· 100 % Recyclingpapier • 100 % recycled paper • 100 % papier recyclé

· weiß, perlweiß, mango, hellblau, mittelgrün, dunkelgrün, mittelrot, 
dunkelrot, silberfarben matt, goldfarben matt • white, pearl white, 
mango, light blue, medium green, dark green, medium red, dark red, 
silver-coloured matt, gold-coloured matt • blanc, blanc perlé, mangue, 
bleu clair, vert moyen, vert foncé, rouge moyen, rouge foncé, argenté 
mat, doré mat

· kopfseitig verleimt • top-glued • collé en-tête

· durchgefärbte Qualität, ph-neutral, säurefrei • pulp-dyed quality, ph 
neutral, acid-free • qualité teintée dans la masse, pH neutre, sans acide

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-47 152

Y(0A53CJ*LOOPLQ(

Tonpapier-Block „Winterweihnacht“ • Coloured Paper Pad “Christmas Spirit” •  
Bloc de papier couleur « Esprit de Noël »

20-47 153

Y(0A53CJ*LONNRN(

· A4

· 130 g/m² • 130 gsm • 130 g/m²

· 10 Blatt • 10 sheets • 10 feuilles

· 100 % Recyclingpapier • 100 % recycled paper • 100 % papier recyclé

· weiß, perlweiß, mango, hellblau, mittelgrün, dunkelgrün, mittelrot, 
dunkelrot, silberfarben matt, goldfarben matt • white, pearl white, 
mango, light blue, medium green, dark green, medium red, dark red, 
silver-coloured matt, gold-coloured matt • blanc, blanc perlé, mangue, 
bleu clair, vert moyen, vert foncé, rouge moyen, rouge foncé, argenté 
mat, doré mat

· kopfseitig verleimt • top-glued • collé en-tête

· durchgefärbte Qualität, ph-neutral, säurefrei • pulp-dyed quality, ph 
neutral, acid-free • qualité teintée dans la masse, pH neutre, sans acide

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10
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Waben-Kugeln Set • Honeycomb Ball Set • Set de boules nid d'abeille

· leicht zu öffnen und fixieren, wiederverwendbar • easy to open and fix, 
reusable • faciles à ouvrir et à fixer, réutilisables

· Papier, 120 g/m² • paper, 120 gsm • papier, 120 g/m²

· inkl. drei goldene Klammern zum Verschließen • three golden clips to 
close them included • trois attaches dorées pour fermeture incluses

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Höhe 10 cm • height 10 cm •  
hauteur 10 cm
Drei verschiedene Tropfen-Formen 
zum Aufhängen • three different 
sized drops to hang • trois gouttes  
de tailles différentes à suspendre
weiß • white • blanches

Höhe 10 cm • height 10 cm •  
hauteur 10 cm
Drei verschiedene Tropfen-Formen 
zum Aufhängen • three different 
sized drops to hang • trois gouttes  
de tailles différentes à suspendre
natur • natural • naturelles

Höhe 10 cm • height 10 cm •  
hauteur 10 cm
Drei verschiedene Tropfen-Formen 
zum Aufhängen • three different 
sized drops to hang • trois gouttes  
de tailles différentes à suspendre
rot • red • rouges

Höhe 10 cm • height 10 cm •  
hauteur 10 cm
Drei verschiedene Tropfen-Formen 
zum Aufhängen • three different 
sized drops to hang • trois gouttes  
de tailles différentes à suspendre
dunkelgrün • dark green • vert foncé

20-48 707 24

Y(0A53CJ*LPPPSL(
20-48 707 26

Y(0A53CJ*LPPQMS(
20-48 707 27

Y(0A53CJ*LPPQOM(
20-48 707 28

Y(0A53CJ*LPPQQQ(

Ø 8, 9, 10 cm
Drei unterschiedlich große Kugeln 
zum Aufhängen • three different 
sized balls to hang • trois boules  
de tailles différentes à suspendre
weiß • white • blanches

Ø 8, 9, 10 cm
Drei unterschiedlich große Kugeln 
zum Aufhängen • three different 
sized balls to hang • trois boules  
de tailles différentes à suspendre
natur • natural • naturelles

Ø 8, 9, 10 cm
Drei unterschiedlich große Kugeln 
zum Aufhängen • three different 
sized balls to hang • trois boules  
de tailles différentes à suspendre
rot • red • rouges

Ø 8, 9, 10 cm
Drei unterschiedlich große Kugeln 
zum Aufhängen • three different 
sized balls to hang • trois boules  
de tailles différentes à suspendre
dunkelgrün • dark green • vert foncé

20-48 707 14

Y(0A53CJ*LPPOSM(
20-48 707 16

Y(0A53CJ*LPPPMT(
20-48 707 17

Y(0A53CJ*LPPPON(
20-48 707 18

Y(0A53CJ*LPPPQR(
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Adventskalender-Bastel-Set • Advent Calender Craft Set • Kit créatif calendrier de l'Avent

TRUE

rot/weiß • red/white • rouge/blanc goldfarben/weiß • gold-coloured/
white • doré/blanc

20-48 707 60

Y(0A53CJ*LNSORS(
20-48 707 61

Y(0A53CJ*LNSOTM(

· zum einfachen Falten, Befüllen und Dekorieren • to be folded, filled  
and decorated easily • à plier, remplir et décorer facilement

· 8 x 8 x 9 cm, Packung 20 x 27 cm • 8 x 8 x 9 cm, pouch 20 x 27 cm •  
8 x 8 x 9 cm, sachet 20 x 27 cm

· 180 g/m² • 180 gsm • 180 g/m²

· 24 Stück, inkl. 6 m Baumwoll-Kordel • 24 pieces, incl. 6 m cotton cord • 
24 pièces, 6 m de cordelette coton inclus

· vorgestanzte und bedruckte Karton-Formen • pre-cut and printed 
cardboard shapes • formes en carton prédécoupées et imprimées

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Display Waben-Kugeln • Display Honeycomb Balls • Présentoir Boules nid d'abeille

· Display ca. 32 x 32 x 15 + 15 cm • display approx. 32 x 32 x 15 + 15 cm • 
présentoir env. 32 x 32 x 15 + 15 cm

· 8 verschiedene Sets mit je 3 Waben-Kugeln oder Waben-Tropfen  
(Art. 20-48 707 14, -16, -17, -18, -24, -26, -27, -28) • 8 different sets with 
3 honeycomb balls or honeycomb drops each (Art. 20-48 707 14, -16, 
-17, -18, -24, -26, -27, -28) • 8 sets différents de 3 boules ou gouttes nid 
d'abeille (art. 20-48 707 14, -16, -17, -18, -24, -26, -27, -28)

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

20-48 707 91

Y(0A53CJ*LPPQSK(
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TRUE

Adventskalender-Set • Advent Calendar Set • Set calendrier de l'Avant

· zum Verpacken von Süßigkeiten und kleinen Geschenken • for packing 
sweets and small gifts • pour emballer des sucreries et de petits cadeaux

· Papier • paper • papier

· lebensmittelecht • food safe • pour utilisation alimentaire

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

240 x 130 x 75 mm
24 Bodenbeutel in drei Farben,  
24 Zahlen-Sticker • 24 flat bottom 
bags in three colours, 24 number 
stickers • 24 sachets à fond plat dans 
trois couleurs, 24 stickers nombres
grün/natur/weiß • green/natural/
white • vert/naturel/blanc
Sterne • Stars • Étoiles
mit Hochglanzveredelung in Gold 
irisierend • with high gloss finish 
in iridescent gold • avec finition 
brillante or irisé

180 x 97 x 60 mm
24 Bodenbeutel in drei Farben,  
24 Zahlen-Sticker • 24 flat bottom 
bags in three colours, 24 number 
stickers • 24 sachets à fond plat dans 
trois couleurs, 24 stickers nombres
grün/natur/weiß • green/natural/
white • vert/naturel/blanc
Sterne • Stars • Étoiles
mit Hochglanzveredelung in Gold 
irisierend • with high gloss finish 
in iridescent gold • avec finition 
brillante or irisé

240 x 130 x 75 mm
24 Bodenbeutel in zwei Farben,  
24 Zahlen-Sticker • 24 flat bottom 
bags in two colours, 24 number 
stickers • 24 sachets à fond plat dans 
deux couleurs, 24 stickers nombres
gold/natur/weiß • gold/natural/
white • or/naturel/blanc

180 x 97 x 60 mm
24 Bodenbeutel in zwei Farben,  
24 Zahlen-Sticker • 24 flat bottom 
bags in two colours, 24 number 
stickers • 24 sachets à fond plat dans 
deux couleurs, 24 stickers nombres
gold/natur/weiß • gold/natural/
white • or/naturel/blanc

20-30 893 02

Y(0A53CJ*LPPRMR(
20-30 893 12

Y(0A53CJ*LPPRKN(
20-30 893 33

Y(0A53CJ*LPKONM(
20-30 893 32

Y(0A53CJ*LPKOLS(

240 x 130 x 75 mm
24 Bodenbeutel in zwei Farben,  
24 Zahlen-Sticker • 24 flat bottom 
bags in two colours, 24 number 
stickers • 24 sachets à fond plat dans 
deux couleurs, 24 stickers nombres
rot/weiß • red/white • rouge/blanc

180 x 97 x 60 mm
24 Bodenbeutel in zwei Farben,  
24 Zahlen-Sticker • 24 flat bottom 
bags in two colours, 24 number 
stickers • 24 sachets à fond plat dans 
deux couleurs, 24 stickers nombres
rot/weiß • red/white • rouge/blanc

20-30 893 30

Y(0A53CJ*LOOLPS(
20-30 893 31

Y(0A53CJ*LOOLTQ(
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Bodenbeutel • Flat Bottom Bag • Sachet à fond plat

12 x 6 x 21 cm
weiß • white • blanc

10 x 5,5 x 17,5 cm • 10 x 5.5 x  
17.5 cm • 10 x 5,5 x 17,5 cm
weiß • white • blanc

12 x 6 x 21 cm
natur • natural • naturel

10 x 5,5 x 17,5 cm • 10 x 5.5 x  
17.5 cm • 10 x 5,5 x 17,5 cm
natur • natural • naturel

20-30 893 00

Y(0A53CJ*LOOKLL(
20-30 893 10

Y(0A53CJ*LOOKTR(
20-30 893 01

Y(0A53CJ*LOOKPT(
20-30 893 11

Y(0A53CJ*LOOLLK(

· zum Verpacken von kleinen Geschenken, Süßigkeiten, zum Herstellen 
von Adventskalendern u. v. m. • for packing small gifts, sweets, for 
crafting Advent calendars and many more • pour emballer de petits 
cadeaux, des bonbons, pour créer des calendriers de l'Avent et bien plus 
encore.

· 25 Beutel in einer Packung • 25 bags in a pack • 25 sachets dans une 
pochette

· Papier • paper • papier

· lebensmittelecht • food safe • pour utilisation alimentaire

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Papier-Dekobeutel • Decorative Paper Bag • Sachet déco en papier

320 x 200 x 100 mm 380 x 240 x 100 mm

20-30 893 50

Y(0A53CJ*LOPNLP(
20-30 893 51

Y(0A53CJ*LOPNNT(

· zum Dekorieren, Aufbewahren und Verpacken von kleinen Geschenken •  
for decorating, storing and for wrapping small gifts • pour la décoration, 
le rangement et pour emballer de petits cadeaux

· ideal zum Bemalen, Bestempeln, Bekleben • ideal to be painted, 
stamped, glued • idéal à peindre, tamponner et coller

· 2 Beutel in einer Packung • 2 bags in one pack • 2 sacs dans un sachet

· Kraft-Papier, doppellagig • kraft paper double layer • papier kraft,  
double couche

· weiß/natur, unbedruckt • white/natural, blank • blanc/naturel, uni

· mit Karton-Banderole und Euroloch • with cardboard banderole and  
euro slot • avec bandeau carton et perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5
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Geschenkbox • Gift Box • Boîte cadeau

einfach falten und befüllen • simply fold and fill • à plier et remplir  
tout simplement

Schöner Schenken-Set • Nice Present Set • Set Beau cadeau

TRUE

Einfach Geschenkanhänger, Geschenkbänder, Sticker, u. v. m. 
kombinieren und Verpackungen verschönern. • Simply combine gift 
tags, ribbons, stickers, etc. and embellish your packaging. • Combinez 
simplement étiquettes-cadeaux, rubans, autocollants, etc.  
et agrémentez vos emballages cadeaux.

rot • red • rouge silberfarben • silver-coloured • 
argenté

goldfarben • gold-coloured • doré chamois

20-48 707 42

Y(0A53CJ*LONSRS(
20-48 707 44

Y(0A53CJ*LONTLP(
20-48 707 45

Y(0A53CJ*LONTNT(
20-48 707 47

Y(0A53CJ*LONTSO(

70 x 105 mm
natur • natural • naturel

20-30 894 02

Y(0A53CJ*LONRNL(

90 x 125 mm
natur • natural • naturel

20-30 894 05

Y(0A53CJ*LONRTN(

· zum Verpacken von kleinen Geschenken • for packing small gifts •  
pour emballer de petits cadeaux

· 300 g/m² • 300 gsm • 300 g/m²

· 6 Stück • 6 pieces • 6 pièces

· Karton • cardboard • carton

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

· Accessoires zum Verzieren von Geschenken, kleinen Botschaften, 
Adventskalendern u. v. m. • accessories for decorating gifts, small 
messages, advent calendars and many more • acessoires pour décorer 
des cadeaux, de petits messages, des calendriers de l'Avent et bien plus 
encore

· farblich aufeinander abgestimmt, vielfältig einsetzbar • colour-
coordinated, can be used in a variety of ways • de couleur assortie, 
peuvent être utilisés de diverses façons

· 15 x 15 x 2 cm

· 2 Deko Tapes je 1,5 cm x 5 m, 8 Metallklammern,  
12 Geschenkanhänger in Weiß und Natur, 6 m Dekoschnur, 24 Sticker •  
2 deco tapes, 1,5 cm x 5 m each, 8 metal clips, 12 gift tags in white and 
natural, 6 m decorative cord, 24 stickers • 2 rubans adhésifs déco de  
1,5 cm x 5 m chacun, 8 clips métalliques, 12 étiquettes cadeaux en blanc 
et nature, 6 m de cordon décoratif, 24 stickers

· Papier, Karton, Baumwolle, Metall • paper, cardboard, cotton, metal • 
papier, carton, coton, métal

· in Klarsichtbox mit Euroloch • in see-through packaging with euro slot • 
sous emballage transparent avec perforation euro

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3
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Deko-Clip • Clip Binder • Clip déco

· Zum Verschließen und Dekorieren. Geeignet für Hangtags, Bänder oder 
alles was zusammengefasst werden soll. • For closing and decorating. 
Suitable for hangtags, ribbons and all things that should be attached 
together. • Pour fermer et décorer. S'utilise avec des étiquettes volantes, 
des rubans et tout ce qui doit être tenu ensemble

· 19 mm

· 8 Stück • 8 pieces • 8 pièces

· Metall • metal • métal

· VE 4 • PU 4 • Cond. 4

silberfarben • silver-coloured • 
argenté

goldfarben • gold-coloured • doré roségoldfarben • rose gold- 
coloured • or rose

21-62 661 73

Y(0B16ED*TQNLMM(
21-62 661 74

Y(0B16ED*TQNLOQ(
21-62 661 75

Y(0B16ED*TQNLQK(

Deko-Clip • Clip Binder • Clip déco

· zum Verschließen und Dekorieren. Geeignet für Hangtags, Bänder oder 
alles was zusammengefasst werden soll. • For closing and decorating. 
Suitable for hangtags, ribbons and all things that should be attached 
together. • Pour fermer et décorer. S'utilise avec des étiquettes volantes, 
des rubans et tout ce qui doit être tenu ensemble

· 50 mm

· 4 Stück • 4 pieces • 4 pièces

· Metall • metal • métal

· goldfarben, silberfarben • gold-coloured, silver-coloured • doré, argenté

· VE 4 • PU 4 • Cond. 4

21-62 661 63

Y(0A53CJ*LPOLSS(

Deko-Clip • Clip Binder • Clip déco, Rubbel-Sticker • Rub-on Sticker • Transfert rub-on (20-37 809 09), Motivstanzer XL • Craft Punch XL • Perforatrice XL (20-36 875 89)
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TEXIPAP The Washable Paper • TEXIPAP The Washable Paper • TEXIPAP The Washable Paper

TRUE

Zum leichteren Verarbeiten vorher nass machen und 
trocknen lassen. Waschbar bis max. 40 Grad. • For 
easier processing, wet first and allow to dry. Washable 
up to max. 40 degrees. • Pour faciliter le traitement, 
mouiller d'abord et laisser sécher. Lavable jusqu'à 40° 
maximum.

Display „Deko-Clip“ • Display “Clip Binder” • Présentoir « Clip déco »

21-62 661 98

Y(0B16ED*TQNLSO(

· Zum Verschließen und Dekorieren. Geeignet für Hangtags, Bänder oder 
alles was zusammengefasst werden soll. • For closing and decorating. 
Suitable for hangtags, ribbons or anything that needs to be combined. • 
Pour fermer et décorer. S'utilise avec des étiquettes volantes, des rubans 
et tout ce qui doit être tenu ensemble

· Metall • metal • métal

· Inhalt: 12 Stück, 3 Farben sortiert • contents: 12 pieces, 3 assorted 
colours • contenu : 12 pièces, 3 couleurs assorties

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

roségoldfarben • rose gold- 
coloured • or rose

20-47 226 04

Y(0A53CJ*LNRLTS(
20-47 226 05

Y(0A53CJ*LNRMLL(
20-47 226 06

Y(0A53CJ*LNRMNP(

· zum Nähen, Kleben, Falten, Bemalen, Bestempeln, Prägen und 
Verzieren • can be sewn, glued, folded, painted, stamped, embossed  
and decorated • peut être cousu, collé, plié, peint, tamponné, embossé  
et décoré

· 50 x 110 cm

· 0,55 mm • 0.55 mm • 0,55 mm

· Rolle, einzeln in Folie verpackt • roll, individually sealed in plastic foil • 
rouleau, scellé individuellement sous film plastique

· waschbares Papier, wasserfest, reißfest und vielfältig • washable paper, 
water-resistant, tear-resistant and versatile • papier lavable, résistant à 
l'eau, résistant à la déchirure et polyvalent

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3

Weitere Farben siehe Gesamtkatalog S. 2 | 58-59 • See our general catalogue for further colours p. 2 | 58-59 • 
Consultez notre catalogue général pour les autres couleurs p. 2 | 58-59
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Kraftpapier „Boutique Natura Gold/Silber“ • Kraft Paper “Boutique Natura Gold/Silver” •  
Papier kraft « Boutique Natura Or & Argent »

· 100 x 500 cm

· 60 g/m² • 60 gsm • 60 g/m²

· Sortierung: goldfarben & silberfarben (15x gold & 10x silber) • 
assortment: gold- & silver-coloured (15x gold & 10x silver) •  
assortiment : doré & argenté (15x or & 10x argent)

· Natronkraftpapier, eng gerippt • natron kraft paper, narrow ribbed • 
papier kraft à base de natron, gaufrage fin

· einseitig bedruckt, Rückseite braun • printed on one side, backside 
brown • imprimé sur un côté, verso marron

· Vorderseite gold oder silber, Rückseite braun • Front side gold or silver, 
backside brown • Recto or ou argent, verso marron

· einzeln in Folie • Individual film packaging • emballage individuel sous 
film plastique

· VE 25 • PU 25 • Cond. 25

20-30 542 99

Y(0A53CJ*POMTTM(

Seidenpapier „Diamant“ • Tissue Paper “Diamond” • Papier de soie « Diamant »

weiß • white • blanc rot • red • rouge blau • blue • bleu schwarz • black • noir

20-33 757 76

Y(0A53CJ*LORNNN(
20-33 757 77

Y(0A53CJ*LORNPR(
20-33 757 78

Y(0A53CJ*LORNRL(
20-33 757 79

Y(0A53CJ*LORNTP(

· 50 x 75 cm

· 17 g/m² • 17 gsm • 17 g/m²

· 3 Bogen • 3 sheets • 3 feuilles

· gefalzt auf 12 x 25 cm • folded to 12 x 25 cm • plié sur 12 x 25 cm

· mit holografischen Akzenten • with holographic accents • avec des 
accents holographiques

· säurefrei • acid-free • sans acide

· in Sichtpackung mit Euroloch • in see-through packaging with euro slot • 
sous emballage transparent avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5
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Kraftpapier „Sterne“ • Kraft Paper “Stars” • Papier kraft « Étoiles »

· 100 x 500 cm

· 70 g/m² • 70 gsm • 70 g/m²

· natur, weiß, rot, goldfarben • natural, white, red, gold-coloured • naturel, 
blanc, rouge, doré

· Sortierung: 6 Farbkombinationen, je 5 Rollen • assortment: 6 colour 
combinations, 5 rolls each • assortiment : 6 combinaisons de couleurs,  
5 rouleaux de chaque

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur un côté

· Rollen • rolls • rouleaux

· Vorderseite mit Sternchen-Dekor • front with golden star pattern •  
recto à motif petites étoiles

· einzeln in Folie • individual film packaging • emballage individuel sous 
film plastique

· VE 30 • PU 30 • Cond. 30

20-30 543 27

Y(0A53CJ*LONNTR(
TRUE

Glitterkarton • Glitter Card • Carton scintillant

Weitere Farben siehe Gesamtkatalog S. 2 | 54-55 • See our general 
catalogue for further colours p. 2 | 54-55 • Voir autres couleurs dans notre 
catalogue général p. 2 | 54-55

goldfarben • gold-coloured • doré gelbgoldfarben • dark gold-coloured • 
doré foncé

champagner • champagne • 
champagne

rot • red • rouge

21-18 930 001

Y(0B16ED*RRSLQK(
21-18 930 101

Y(0B16ED*RRSNTT(
21-18 930 670

Y(0B16ED*RRSQOL(
21-18 930 007

Y(0B16ED*RRSMOP(

weinrot • wine red • lie de vin dunkelgrün • dark green • vert foncé hellgrün • light green • vert clair limone • lime • citron vert

21-18 930 390

Y(0B16ED*RRSPLL(
21-18 930 006

Y(0B16ED*RRSMNS(
21-18 930 420

Y(0B16ED*RRSPNP(
21-18 930 010

Y(0B16ED*RRSMRQ(

· A4

· 200 g/m² • 200 gsm • 200 g/m²

· einseitig mit Glitter • glitter on one side • paillettes sur une face

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

weiß • white • blanc silberfarben • silver-coloured • 
argenté

anthrazit • anthracite • anthracite hellgoldfarben • light gold-coloured •  
doré clair

21-18 930 015

Y(0B16ED*RRSNRP(
21-18 930 002

Y(0B16ED*RRSLRR(
21-18 930 016

Y(0A53CJ*LOMLSP(
21-18 930 190

Y(0B16ED*RRSOKP(
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Alu-Bastelfolie „Sternchen“ • Aluminium Films for Crafts “Stars” •  
Feuille en aluminium pour bricolage « Petites étoiles »

· 50 x 78 cm, Display ca. 25 x 25 x 37/50 cm • 50 x 78 cm, display approx. 
25 x 25 x 37/50 cm • 50 x 78 cm, présentoir env. 25 x 25 x 37/50 cm

· Rollen 120 my • rolls 120 my • rouleaux 120 my

· 50 Rollen • 50 rolls • 50 rouleaux

· Sortierung: 6 Farben (pink, mittelrot, mittelblau, mittelgrün, 
goldfarben, silberfarben) • assortment: 6 colours (pink, medium 
red, medium blue, medium green, gold-coloured, silver-coloured) • 
assortiment : 6 couleurs (rose vif, rouge moyen, bleu moyen, vert moyen, 
doré, argenté)

· Kleinröllchen, einzeln in Folie verpackt • small roll, individually wrapped 
in foil • petit rouleau, emballé individuellement sous plastique

· Kartondisplay • cardboard display • présentoir de carton

· VE 50 • PU 50 • Cond. 50
20-48 778 06

Y(0A53CJ*RRSKQN(

Holografie-Klebefolie • Holographic Adhesive Film • Film adhésif à hologramme

· 50 x 100 cm

· 85 g/m² • 85 gsm • 85 g/m²

· Kleinröllchen • small rolls • petits rouleaux

· PP-Folie, selbstklebend • self-adhesive flexible film • feuille PP, autocollante

· einzeln in Folie • individually wrapped in foil • emballage individuel sous 
film plastique

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

grün • green • vert goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

schwarz • black • noir

20-40 071 57

Y(0A53CJ*KPOPOT(
20-40 071 91

Y(0A53CJ*KPOQKK(
20-40 071 92

Y(0A53CJ*KPOQMO(
20-40 071 90

Y(0A53CJ*KPOPSR(

orange rot • red • rouge pink • pink • rose vif blau • blue • bleu

20-40 071 41

Y(0A53CJ*KPOPMP(
20-40 071 24

Y(0A53CJ*KPOOSS(
20-40 071 64

Y(0A53CJ*KPOPQN(
20-40 071 33

Y(0A53CJ*KPOPKL(

Holografie-Klebefolie • Holographic Adhesive Film • Film adhésif à hologramme

20-40 779 05

Y(0A53CJ*RRTKPN(

· 50 x 100 cm, Display 25 x 13 x 37/50 cm • 50 x 100 cm, display 25 x  
13 x 37/50 cm • 50 x 100 cm, présentoir 25 x 13 x 37/50 cm

· Rollen 85 g/m² • rolls 85 gsm • rouleaux 85 g/m²

· 40 Rollen • 40 rolls • 40 rouleaux

· Sortierung: 9 Farben (gelb, orange, pink, rot, blau, grün, schwarz, 
goldfarben, silberfarben) • assortment: 9 colours (yellow, orange, pink, 
red, blue, green, black, gold-coloured, silver-coloured) • assortiment :  
9 couleurs (jaune, orange, rose vif, rouge, bleu, vert, noir, doré, argenté)

· Kleinröllchen, einzeln in Folie verpackt • small roll, individually wrapped 
in foil • petit rouleau, emballé individuellement sous plastique

· PP-Folie, selbstklebend • self-adhesive flexible film • feuille PP, 
autocollante

· Kartondisplay • cardboard display • présentoir de carton

· VE 40 • PU 40 • Cond. 40
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Alu-Rollen • Aluminium Rolls • Aluminium en rouleaux

· 50 x 78 cm, Display ca. 25 x 25 x 37/50 cm • 50 x 78 cm, display approx. 
25 x 25 x 37/50 cm • 50 x 78 cm, présentoir env. 25 x 25 x 37/50 cm

· Rollen 80 my • rolls 80 my • rouleaux 80 my

· 100 Rollen • 100 rolls • 100 rouleaux

· Sortierung: 10 Farben (silberfarben/silberfarben, goldfarben/
goldfarben, rot/goldfarben, blau/goldfarben, matt goldfarben/
matt goldfarben, grün/goldfarben, lila/goldfarben, kupferfarben/
kupferfarben, silberfarben/goldfarben, pink/goldfarben) • assortment: 
10 colours (silver-/silver-coloured, gold-/gold-coloured, red/gold-
coloured, blue/gold-coloured, gold-coloured matt/gold-coloured matt, 
gold-coloured, green/gold-coloured, lilac/gold-coloured, copper-/copper-
coloured, silver-/gold-coloured, pink/gold-coloured) • assortiment :  
10 couleurs (argenté/argenté, doré/doré, rouge/doré, bleu/doré, doré 
mat/doré mat, vert/doré, lilas/doré, couleur cuivre/couleur cuivre, 
argenté/doré, rose vif/doré)

· Kleinröllchen, einzeln in Folie verpackt • small roll, individually wrapped 
in foil • petit rouleau, emballé individuellement sous plastique

· Kartondisplay • cardboard display • présentoir de carton

· VE 100 • PU 100 • Cond. 100

20-48 775 05

Y(0A53CJ*RRPKPP(

Alu-Rollen • Aluminium Rolls • Aluminium en rouleaux

· 50 x 78 cm

· Kleinröllchen • small rolls • petits rouleaux

· einzeln in Folie • individually wrapped in foil •  
emballage individuel sous film plastique

· VE 20 • PU 20 • Cond. 20

80 my
silberfarben/silberfarben •  
silver-coloured/silver-coloured • 
argenté/argenté

80 my
goldfarben/goldfarben •  
gold-coloured/gold-coloured •  
doré/doré

80 my
rot/goldfarben • red/gold-coloured •  
rouge/doré

80 my
blau/goldfarben • blue/gold-
coloured • bleu/doré

20-48 775 90

Y(0A53CJ*RRPTKL(
20-48 775 91

Y(0A53CJ*RRPTLS(
20-48 775 92

Y(0A53CJ*RRPTMP(
20-48 775 93

Y(0A53CJ*RRPTNM(

80 my
grün/goldfarben • green/gold-
coloured • vert/doré

80 my
mattgoldfarben/mattgoldfarben • 
matt gold-coloured/matt gold-
coloured • doré mat/doré mat

80 my
kupferfarben/kupferfarben • 
copper-coloured/copper-coloured • 
couleur cuivre/couleur cuivre

80 my
silberfarben/goldfarben •  
silver-coloured/gold-coloured • 
argenté/doré

20-48 775 95

Y(0A53CJ*RRPTPQ(
20-48 775 94

Y(0A53CJ*RRPTOT(
20-48 775 97

Y(0A53CJ*RRPTRK(
20-48 775 98

Y(0A53CJ*RRPTSR(

120 my
silberfarben/silberfarben •  
silver-coloured/silver-coloured • 
argenté/argenté
Sternchen • Stars • Petites étoiles

120 my
goldfarben/goldfarben •  
gold-coloured/gold-coloured •  
doré/doré
Sternchen • Stars • Petites étoiles

120 my
rot/rot • red/red • rouge/rouge
Sternchen • Stars • Petites étoiles

20-48 778 90

Y(0A53CJ*RRSTKM(
20-48 778 91

Y(0A53CJ*RRSTLT(
20-48 778 92

Y(0A53CJ*RRSTMQ(
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TRUE

Faltblätter-Set • Origami Paper Set • Set de papier origami

· mit Faltanleitung • with folding instructions • avec instructions de pliage

· 20 x 20 cm

· 80 g/m² • 80 gsm • 80 g/m²

· 20 Blatt in zwei Größen und je zwei Farben (15 x 15 cm, 20 x 20 cm) • 
20 sheets in two sizes an 2 colours of each size (15 x 15 cm, 20 x 20 cm) •  
20 feuilles dans deux formats et deux couleurs de chaque (15 x 15 cm,  
20 x 20 cm)

· mit Hochglanz-Veredelung in Gold • with high gloss finish in gold •  
avec finition brillante dorée

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

TRUE

für 20 Sterne • for 20 stars •  
pour 20 étoiles
natur • nature • naturel
Sterne • Stars • Étoiles

für 20 Sterne • for 20 stars •  
pour 20 étoiles
stone
Sterne • Stars • Étoiles

für 20 Tannen • for 20 firs •  
pour 20 sapins
eukalyptus • eucalyptus • eucalyptus
Tannen • Firs • Sapins

für 20 Tannen • for 20 firs •  
pour 20 sapins
stone
Tannen • Firs • Sapins

20-48 756 23

Y(0A53CJ*LPPLTM(
20-48 756 24

Y(0A53CJ*LPPMNT(
20-48 756 25

Y(0A53CJ*LPPMPN(
20-48 756 26

Y(0A53CJ*LPPMRR(

Display Faltblätter-Set „Xmas“ • Display Origami Paper Sets “Xmas” •  
Présentoir Sets de papier origami « Xmas »

· jedes Set mit Faltanleitung • each set with folding instructions •  
chaque set avec instructions de pliage

· Display 22 x 15 x 20 + 9 cm • display 22 x 15 x 20 + 9 cm •  
présentoir 22 x 15 x 20 + 9 cm

· vier verschiedene Faltblätter-Sets für Sterne und Tannen  
(Art. 20-48 756 23 - 26) • four different sets of origami paper for stars 
and firs (art. 20-48 756 23 - 26) • quatre sets de papier origami différents 
pour étoiles et sapins (art. 20-48 756 23 - 26)

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

20-48 756 93

Y(0A53CJ*LPPMTL(
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Faltblätter-Set transparent „Sterne“ • Origami Paper Set transparent “Stars” •  
Set de papier origami transparent « Étoiles »

· für 10 Tischlichter • for 10 Tea Lights • pour 10 bougies de table

· mit Faltanleitung • with folding instructions • avec instructions de pliage

· A4

· 90 g/m² • 90 gsm • 90 g/m²

· 10 Blatt • 10 sheets • 10 feuilles

· Transparentpapier • transparent paper • papier transparent

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur une seule face

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

TRUE

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

20-48 755 12

Y(0A53CJ*LNQKLQ(
20-48 755 13

Y(0A53CJ*LNQKNK(

Faltblätter-Set „Engel & Stern“ • Origami Paper Set “Angel & Star” • Set de papier origami « Ange & Étoile »

TRUE

20-48 755 75

Y(0A53CJ*LMKOPT(

· mit Faltanleitung • with folding instructions • avec instructions de pliage

· 15 x 15 cm

· 60 g/m² • 60 gsm • 60 g/m²

· 30 Blatt (2 Motive à 5 Blatt, 2 Motive à 10 Blatt) • 30 sheets (2 motifs  
to 5 sheets, 2 motifs to 10 sheets) • 30 feuilles (2 motifs différents avec  
5 feuilles de chaque, 2 motifs différents avec 10 feuilles de chaque)

· beidseitig bedruckt • printed on both sides • imprimé sur deux faces

· für 20 Kristalle in 2 Größen • for 20 crystals in two sizes • pour  
20 cristaux dans deux tailles

· im wiederverschließbaren Beutel • in recloseable pouch • en sachet 
refermable

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Faltblätter-Set „Niko & Tanne“ • Origami Paper Set “Santa & Fir” •  
Set de papier origami « Saint Nicolas & Sapin »

20-48 755 78

Y(0A53CJ*LMKPLK(
TRUE

· mit Faltanleitung • with folding instructions • avec instructions de pliage

· 15 x 15 cm

· 60 g/m² • 60 gsm • 60 g/m²

· 30 Blatt (6 Motive à 5 Blatt) • 30 sheets (6 motifs to 5 sheets) •  
30 feuilles (6 motifs différents, 5 feuilles de chaque)

· beidseitig bedruckt • printed on both sides • imprimé sur deux faces

· im wiederverschließbaren Beutel • in recloseable pouch • en sachet 
refermable

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5
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Faltblätter-Set „Crystal“ • Origami Paper Set “Crystal” • Set de papier origami « Crystal »

TRUE

goldfarben/weiß • gold-coloured/
white • doré/blanc

silberfarben/weiß • silver-coloured/
white • argenté/blanc

roségoldfarben/weiß • rose gold-
coloured/white • or rose/blanc

20-48 756 20

Y(0A53CJ*LNPTPS(
20-48 756 21

Y(0A53CJ*LNPTRM(
20-48 756 22

Y(0A53CJ*LNPTTQ(

· mit Faltanleitung • with folding instructions • avec instructions de pliage

· 20 x 20 cm

· 90 g/m² • 90 gsm • 90 g/m²

· 40 Blatt in zwei Größen (15 x 15 cm, 20 x 20 cm) • 40 sheets in  
two sizes (15 x 15 cm, 20 x 20 cm) • 40 feuilles dans deux formats  
(15 x 15 cm & 20 x 20 cm)

· beidseitig bedruckt • printed on both sides • imprimé sur deux faces

· für 20 Kristalle in 2 Größen • for 20 crystals in two sizes • pour  
20 cristaux dans deux tailles

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Faltblätter „Lucia“ • Origami Paper “Lucia” • Papier origami « Lucia »

TRUE

· mit Faltanleitung • with folding instructions • avec instructions de pliage

· 80 g/m² • 80 gsm • 80 g/m²

· 30 Blatt (20 Blatt 15 x 15 cm, 10 Blatt 10 x 10 cm) • 30 sheets  
(20 sheets 15 x 15 cm, 10 sheets 10 x 10 cm) • 30 feuilles (20 feuilles  
15 x 15 cm, 10 feuilles 10 x 10 cm)

· für 30 Tischlichter • for 30 Tea Lights • pour 30 bougies de table

· beidseitig bedruckt • printed on both sides • imprimé sur deux faces

· Papier schwer entflammbar • paper flame resistant • papier difficilement 
inflammable

· im wiederverschließbaren Beutel • in recloseable pouch • en sachet 
refermable

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

silberfarben • silver-coloured • 
argenté

rot • red • rouge

20-48 755 46

Y(0A53CJ*LMNPQQ(
20-48 755 47

Y(0A53CJ*LMNPSK(
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Faltblätter-Set • Origami Paper Set • Set de papier origami

TRUE

Faltblätter transparent • Origami Paper transparent • Papier origami transparent

· 90 g/m² • 90 gsm • 90 g/m²

· 33 Blatt • 33 sheets • 33 feuilles

· beidseitig bedruckt • printed on both sides • imprimé sur deux faces

· im wiederverschließbaren Beutel • in recloseable pouch • en sachet 
refermable

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

20 x 20 cm
rot/goldfarben • red/gold-coloured •  
rouge/doré
Roma

20 x 20 cm
chamois/goldfarben • chamois/
gold-coloured • chamois/doré
Milano

15 x 15 cm
silberfarben/weiß • silver-coloured/
white • argenté/blanc
Stardust

20-48 755 30

Y(0A53CJ*LKRNLN(
20-48 755 31

Y(0A53CJ*LKRNNR(
20-48 755 33

Y(0A53CJ*LKRNRP(

· mit Faltanleitung • with folding instructions • avec instructions de pliage

· 20 x 20 cm

· 115 g/m² • 115 gsm • 115 g/m²

· 30 Blatt • 30 sheets • 30 feuilles

· Transparentpapier • transparent paper • papier transparent

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur une seule face

· im wiederverschließbaren Beutel • in recloseable pouch • en sachet 
refermable

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

weiß • white • blanc gelb • yellow • jaune orange rot • red • rouge

20-48 755 65

Y(0A53CJ*LLNNRQ(
20-48 755 66

Y(0A53CJ*LLNNTK(
20-48 755 67

Y(0A53CJ*LLNOLN(
20-48 755 68

Y(0A53CJ*LLNONR(
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Faltblätter transparent • Origami Paper transparent • Papier origami transparent

· 40 g/m² • 40 gsm • 40 g/m²

· 250 Blatt • 250 sheets • 250 feuilles

· Transparentpapier • transparent paper • papier transparent

· weiß, zitronengelb, orange, mittelrot, pink, flieder, mittelblau, 
maigrün, mittelgrün, mittelbraun • white, lemon yellow, orange, 
medium red, pink, lilac, medium blue, green, medium green, medium 
brown • blanc, jaune citron, orange, rose vif, mauve, bleu moyen, vert 
printanier, vert moyen, bleu moyen

· durchgefärbtes Papier • dyed paper • Papier teinté

· in Folie • sealed in film • sous film plastique

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

10 x 10 cm 15 x 15 cm 20 x 20 cm

20-48 755 11

Y(0A53CJ*LLNOTT(
20-48 755 15

Y(0A53CJ*LLNPLM(
20-48 755 21

Y(0A53CJ*LLNPNQ(

Faltblätter transparent • Origami Paper transparent • Papier origami transparent

TRUE

· 15 x 15 cm

· 90 g/m² • 90 gsm • 90 g/m²

· 33 Blatt • 33 sheets • 33 feuilles

· Transparentpapier • transparent paper • papier transparent

· einseitig bedruckt • printed on one side • imprimé sur une seule face

· im wiederverschließbaren Beutel • in recloseable pouch • en sachet 
refermable

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

goldfarben • gold-coloured • doré
Curlie

silberfarben • silver-coloured • 
argenté
Stardust

20-48 755 16

Y(0A53CJ*LLRSKK(
20-48 755 17

Y(0A53CJ*LLRSMO(

Faltblätter „Curlie“ • Origami Paper “Curlie” • Papier origami « Curlie »

TRUE

· 15 x 15 cm

· 80 g/m² • 80 gsm • 80 g/m²

· 64 Blatt • 64 sheets • 64 feuilles

· beidseitig bedruckt • printed on both sides • imprimé sur deux faces

· im wiederverschließbaren Beutel • in recloseable pouch • en sachet 
refermable

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

perlweiß • pearl white • blanc perlé grün • green • vert

20-48 755 54

Y(0A77EC*KTKTSM(
20-48 755 55

Y(0A77EC*KTKTTT(
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Faltstreifen-Set „Christmas“ • Folding Strip Set “Christmas” • Set de bandes de papier « Christmas »

TRUE

· untereinander kombinierbar • can be combined with each other • 
combinables entre elles

· mit Faltanleitung für 3 Motive • folding instructions for 3 motifs •  
avec instructions de pliage pour 3 motifs

· 1 x 30 cm, 1,5 x 30 cm • 1 x 30 cm, 1.5 x 30 cm • 1 x 30 cm, 1,5 x 30 cm

· 120 g/m² • 120 gsm • 120 g/m²

· 160 Streifen in zwei Größen • 160 strips in two sizes • 160 bandes dans 
2 tailles

· Papier • paper • papier

· beidseitig bedruckt, teils durchgefärbt • printed on both sides, partly 
dyed • imprimé sur deux faces, partiellement teinté

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

goldfarben/creme/braun • gold-
coloured/cream/brown • doré/
crème/marron

silberfarben/blau • silver-coloured/
blue • argenté/bleu

rosé/vanille/braun • rose/vanilla/
brown • rosé/vanille/marron

rot/weiß • red/white • rouge/blanc

20-48 756 54

Y(0A53CJ*LNPSLL(
20-48 756 55

Y(0A53CJ*LNPSNP(
20-48 756 56

Y(0A53CJ*LNPSPT(
20-48 756 57

Y(0A53CJ*LNPSRN(

rot/grün • red/green • rouge/vert türkis/mint • turquoise/mint • 
turquoise/menthe

20-48 756 58

Y(0A53CJ*LNPSTR(
20-48 756 59

Y(0A53CJ*LNPTLK(
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Faltstreifen-Set für Fröbelsterne • Folding Strip Set for Froebel Stars •  
Set de bandes de papier pour étoiles de Froebel

· für 24 Fröbelsterne, Ø 7 cm • for 24 Froebel Stars, Ø 7 cm • pour étoiles 
de Froebel, Ø 7 cm 

· mit Faltanleitung • with folding instructions • avec instructions de pliage

· 1,5 x 45 cm • 1.5 x 45 cm • 1,5 x 45 cm

· 120 g/m² • 120 gsm • 120 g/m²

· 96 Streifen, 4 Motive • 96 stripes, 4 motifs • 96 bandes, 4 motifs

· Papier • paper • papier

· beidseitig farbig, mit Pearl-Effekt oder Hochglanzveredelung • printed 
on both sides with pearl effect or high-gloss finishing • imprimé sur deux 
faces avec effet nacré ou finition ultra-brillante

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in recloseable pouch 
with euro slot • en sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

TRUE

goldfarben/natur • gold-coloured/
natural • doré/naturel

silberfarben/rot • silver-coloured/
red • argenté/naturel

bronzefarben/natur • bronze-
coloured/natural • couleur bronze/
naturel

goldfarben • gold-coloured • doré

20-48 755 00

Y(0A53CJ*LOTTOS(
20-48 755 02

Y(0A53CJ*LMLTOO(
20-48 755 03

Y(0A53CJ*LOTTQM(
20-48 755 91

Y(0A53CJ*LPMKPO(

silberfarben • silver-coloured • 
argenté

bronzefarben • bronze-coloured • 
couleur bronze

rot • red • rouge grün • green • vert

20-48 755 92

Y(0A53CJ*LPMKRS(
20-48 755 93

Y(0A53CJ*LPMKTM(
20-48 755 98

Y(0A53CJ*LPMLLP(
20-48 755 99

Y(0A53CJ*LPMLOQ(

2  |  Papier & Karton • Paper & Card • Papier & Carton

48



TRUE

Faltstreifen-Set für Fröbelsterne • Folding Strip Set for Froebel stars •  
Set de bandes de papier pour étoiles de Froebel

· für 24 Fröbelsterne, Ø 4,5 cm & Ø 7 cm • for 24 Froebel stars, Ø 4.5 cm & 
Ø 7 cm • pour 24 étoiles de Froebel, Ø 4,5 cm & Ø 7 cm

· mit Faltanleitung • with folding instructions • avec instructions de pliage

· 1 x 30 cm, 1,5 x 45 cm • 1 x 30 cm, 1.5 x 45 cm • 1 x 30 cm, 1,5 x 45 cm

· 120 g/m² • 120 gsm • 120 g/m²

· 96 Streifen, 4 Motive • 96 strips, 4 motifs • 96 bandes, 4 motifs

· Papier • paper • papier

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

goldfarben auf natur/creme/braun • 
gold-coloured on natural/cream/
brown • doré sur naturel/crème/
marron
beidseitig farbig mit Pearl-Effekt 
oder Hochglanzveredelung • both 
sides in colour with pearl effect 
or high-gloss finish • deux faces 
couleur avec effet perlé ou finition 
ultra-brillante

silberfarben auf natur/weiß/mint •  
silver-coloured on natural/white/
mint • argenté sur nature/blanc/
menthe
beidseitig farbig mit Pearl-Effekt 
oder Hochglanzveredelung • both 
sides in colour with pearl effect 
or high-gloss finish • deux faces 
couleur avec effet perlé ou finition 
ultra-brillante

roségoldfarben auf natur/rosé/
kupferfarben • rose gold-coloured 
on natural/rose/copper-coloured •  
or rose sur naturel/crème/cuivré
beidseitig farbig mit Pearl-Effekt 
oder Hochglanzveredelung • both 
sides in colour with pearl effect 
or high-gloss finish • deux faces 
couleur avec effet perlé ou finition 
ultra-brillante

20-48 755 22

Y(0A53CJ*LNSOLQ(
20-48 755 34

Y(0A53CJ*LNSONK(
20-48 755 48

Y(0A53CJ*LNSOPO(

rot • red • rouge
beidseitig bedruckt •  
printed on both sides •  
imprimé sur deux faces

creme • cream • crème
beidseitig bedruckt •  
printed on both sides •  
imprimé sur deux faces

goldfarben • gold-coloured • doré
beidseitig bedruckt •  
printed on both sides •  
imprimé sur deux faces

silberfarben • silver-coloured • 
argenté
beidseitig bedruckt •  
printed on both sides •  
imprimé sur deux faces

20-48 755 23

Y(0A53CJ*LMQRKN(
20-48 755 24

Y(0A53CJ*LMQRMR(
20-48 755 35

Y(0A53CJ*LMKNPK(
20-48 755 36

Y(0A53CJ*LMKNRO(
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rot • red • rouge
beidseitig bedruckt •  
printed on both sides •  
imprimé sur deux faces

weiß • white • blanc
beidseitig bedruckt •  
printed on both sides •  
imprimé sur deux faces

für 12 Fröbelsterne, Ø 4,5 cm •  
for 12 Froebel stars, Ø 4.5 cm • pour 
12 étoiles de Froebel de Ø 4,5 cm
1 x 30 cm
beidseitig bedruckt • printed on 
both sides • imprimé sur deux faces

für 12 Fröbelsterne, Ø 7 cm •  
for 12 Froebel stars, Ø 7 cm • pour  
12 étoiles de Froebel de Ø 7 cm
1,5 x 45 cm • 1.5 x 45 cm •  
1,5 x 45 cm
beidseitig bedruckt • printed on 
both sides • imprimé sur deux faces

20-48 755 37

Y(0A53CJ*LMKNTS(
20-48 755 38

Y(0A53CJ*LMKOLL(
20-48 755 25

Y(0A53CJ*LLNOPL(
20-48 755 26

Y(0A53CJ*LLNORP(

für 24 Fröbelsterne, Ø 4,5 cm •  
for 24 Froebel stars, Ø 4.5 cm • pour 
24 étoiles de Froebel de Ø 4,5 cm
1 x 30 cm
96 Streifen, 8 Farbvarianten •  
96 strips, 8 colour variations •  
96 bandes, 8 variantes de couleurs
durchgefärbtes Papier • tainted 
paper • papier teinté

für 24 Fröbelsterne, Ø 7 cm •  
for 24 Froebel stars, Ø 7 cm • pour  
24 étoiles de Froebel de Ø 7 cm
1,5 x 45 cm • 1.5 x 45 cm •  
1,5 x 45 cm
96 Streifen • 96 strips • 96 bandes
durchgefärbtes Papier, beidseitig 
bedruckt • tainted paper, printed on 
both sides • papier teinté, imprimé 
sur les deux faces

20-48 755 27

Y(0A53CJ*LLRSOS(
20-48 755 28

Y(0A53CJ*LLRSQM(
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Bastelkalender • DIY Calendar • Calendrier créatif

· zum Zeichnen, Basteln und Gestalten • for drawing, handicrafts  
and design • pour le dessin, les travaux manuels et la décoration

· 1 Blatt = 1 Monat • 1 month on 1 page • 1 mois sur 1 page

· viersprachiges Kalendarium: deutsch, englisch, französisch, italienisch •  
calendar in four languages: German, English, French, Italian •  
grille calendaire quadrilingue : allemand, anglais, français, italien

· Chromolux-Deckblatt • chromolux cover sheet • couverture en carton 
chromolux

· Wire-O-Bindung mit Aufhänger • wire-O binding with hanger •  
reliure Wire'O avec œillet de suspension

· Monatsblätter: Karton matt • month sheets: cardboard matt •  
feuillets mensuels en carton mat

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

A5
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • cover sheet: black, month 
sheets: black • page de couverture 
noire, feuillets mensuels noirs
mit Tischaufsteller-Stanzung •  
with punching to stand on desk • 
avec support chevalet prédécoupé

A5
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • cover sheet: white, month 
sheets: white • page de couverture 
blanche, feuillets mensuels blancs
mit Tischaufsteller-Stanzung •  
with punching to stand on desk • 
avec support chevalet prédécoupé

A5
180 g/m² • 180 gsm • 180 g/m²
Deckblatt: natur, Monatsblätter: 
natur • cover sheet: natural, month 
sheets: natural • page de couverture 
nature, feuillets mensuels nature
mit Tischaufsteller-Stanzung •  
with punching to stand on desk • 
avec support chevalet prédécoupé

A5
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: goldfarben, 
Monatsblätter: schwarz • cover 
sheet: gold-coloured, month sheets: 
black • page de couverture dorée, 
feuillets mensuels noirs
mit Tischaufsteller-Stanzung •  
with punching to stand on desk • 
avec support chevalet prédécoupé

20-704 20 004

Y(0A53CJ*LPPSNN(
20-704 21 004

Y(0A53CJ*LPPSPR(
20-704 22 004

Y(0A53CJ*LPPSRL(
20-704 27 004

Y(0A53CJ*LPPSTP(

A5
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: silberfarben, 
Monatsblätter: schwarz • cover 
sheet: silver-coloured, month sheets: 
black • page de couverture argentée, 
feuillets mensuels noirs
mit Tischaufsteller-Stanzung •  
with punching to stand on desk • 
avec support chevalet prédécoupé

21,5 x 24 cm • 21.5 x 24 cm •  
21,5 x 24 cm
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • cover sheet: black, month 
sheets: black • page de couverture 
noire, feuillets mensuels noirs

21,5 x 24 cm • 21.5 x 24 cm •  
21,5 x 24 cm
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • cover sheet: white, month 
sheets: white • page de couverture 
blanche, feuillets mensuels blancs

21,5 x 24 cm • 21.5 x 24 cm •  
21,5 x 24 cm
180 g/m² • 180 gsm • 180 g/m²
Deckblatt: natur, Monatsblätter: 
natur • cover sheet: natural, month 
sheets: natural • page de couverture 
nature, feuillets mensuels nature

20-704 28 004

Y(0A53CJ*LPPTLS(
20-704 40 004

Y(0A53CJ*LPPTNM(
20-704 41 004

Y(0A53CJ*LPPTPQ(
20-704 42 004

Y(0A53CJ*LPPTRK(
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Display Bastelkalender 2024 • Display DIY Calendar 2024 • Présentoir pour calendriers créatifs 2024

Abbildung  ähnlich

21,5 x 24 cm • 21.5 x 24 cm •  
21,5 x 24 cm
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: goldfarben, 
Monatsblätter: schwarz • cover 
sheet: gold-coloured, month sheets: 
black • page de couverture dorée, 
feuillets mensuels noirs

21,5 x 24 cm • 21.5 x 24 cm •  
21,5 x 24 cm
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: silberfarben, 
Monatsblätter: schwarz • cover 
sheet: silver-coloured, month sheets: 
black • page de couverture argentée, 
feuillets mensuels noirs

A4
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • cover sheet: black, month 
sheets: black • page de couverture 
noire, feuillets mensuels noirs

A4
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • cover sheet: white, month 
sheets: white • page de couverture 
blanche, feuillets mensuels blancs

20-704 47 004

Y(0A53CJ*LPPTTO(
20-704 48 004

Y(0A53CJ*LPQKLO(
20-704 60 004

Y(0A53CJ*LPQKNS(
20-704 61 004

Y(0A53CJ*LPQKPM(

A4
180 g/m² • 180 gsm • 180 g/m²
Deckblatt: natur, Monatsblätter: 
natur • cover sheet: natural, month 
sheets: natural • page de couverture 
nature, feuillets mensuels nature

A4
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: goldfarben, 
Monatsblätter: schwarz • cover 
sheet: gold-coloured, month sheets: 
black • page de couverture dorée, 
feuillets mensuels noirs

A4
170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²
Deckblatt: silberfarben, 
Monatsblätter: schwarz • cover 
sheet: silver-coloured, month sheets: 
black • page de couverture argentée, 
feuillets mensuels noirs

20-704 62 004

Y(0A53CJ*LPQKRQ(
20-704 67 004

Y(0A53CJ*LPQKTK(
20-704 68 004

Y(0A53CJ*LPQLLN(

· 270,5 x 168 x 230/90 mm • 270.5 x 168 x 230/90 mm •  
270,5 x 168 x 230/90 mm

· 75 Kalender • 75 calendars • 75 calendriers

· Sortierung: je 1 oder 2 VEs: A5, A4, 21,5 x 24 cm • assortment: 1 or  
2 PUs each: A5, A4, 21.5 x 24 cm • assortiment : 1 ou 2 Cond. de  
chaque : A5, A4, 21,5 x 24 cm

· Thekenaufsteller aus Karton, mit Topschild • cardboard counter display, 
with header • présentoir de comptoir en carton, avec fronton

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

20-704 00 954

Y(0A53CJ*LPPSMQ(
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Bastelkalender immerwährend • DIY Calendar perpetual • Calendrier créatif perpétuel

· zum Zeichnen, Basteln und Gestalten • for drawing, handicrafts and 
design • pour le dessin, les travaux manuels et la décoration

· 170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²

· 1 Blatt = 1 Monat • 1 month on 1 page • 1 mois sur 1 page

· Chromolux-Deckblatt • chromolux cover sheet •  
couverture en carton chromolux

· Wire-O-Bindung mit Aufhänger • wire-O binding with hanger •  
reliure Wire'O avec œillet de suspension

· Monatsblätter: Karton matt • month sheets: cardboard matt •  
feuillets mensuels en carton mat

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

16 x 15,6 cm • 16 x 15.6 cm •  
16 x 15,6 cm
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • cover sheet: black, month 
sheets: black • page de couverture 
noire, feuillets mensuels noirs
kräftige Rückwand mit 
Tischaufsteller-Stanzung • robust 
back board with punching to stand 
on desk • dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

16 x 15,6 cm • 16 x 15.6 cm •  
16 x 15,6 cm
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • cover sheet: white, month 
sheets: white • page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand mit 
Tischaufsteller-Stanzung • robust 
back board with punching to stand 
on desk • dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

16 x 15,6 cm • 16 x 15.6 cm •  
16 x 15,6 cm
Deckblatt: beige, Monatsblätter: 
beige • cover sheet: beige, month 
sheets: beige • page de couverture 
beige, pages intérieures beiges
kräftige Rückwand mit 
Tischaufsteller-Stanzung • robust 
back board with punching to stand 
on desk • dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

A5
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • cover sheet: black, month 
sheets: black • page de couverture 
noire, feuillets mensuels noirs
kräftige Rückwand mit 
Tischaufsteller-Stanzung • robust 
back board with punching to stand 
on desk • dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

20-704 10

Y(0A53CJ*KSSSOL(
20-704 11

Y(0A53CJ*KSSSQP(
20-704 12

Y(0A53CJ*KSSSST(
20-704 30

Y(0A53CJ*KSSRSK(

A5
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • cover sheet: white, month 
sheets: white • page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand mit 
Tischaufsteller-Stanzung • robust 
back board with punching to stand 
on desk • dos rigide avec support 
chevalet prédécoupé

21,5 x 24 cm • 21.5 x 24 cm •  
21,5 x 24 cm
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • cover sheet: black, month 
sheets: black • page de couverture 
noire, feuillets mensuels noirs
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

21,5 x 24 cm • 21.5 x 24 cm •  
21,5 x 24 cm
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • cover sheet: white, month 
sheets: white • page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

21,5 x 24 cm • 21.5 x 24 cm •  
21,5 x 24 cm
Deckblatt: beige, Monatsblätter: 
beige • cover sheet: beige, month 
sheets: beige • page de couverture 
beige, pages intérieures beiges
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

20-704 31

Y(0A53CJ*KSSSKN(
20-704 50

Y(0A53CJ*KSSPMK(
20-704 51

Y(0A53CJ*KSSPOO(
20-704 52

Y(0A53CJ*KSSPQS(
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A4
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • cover sheet: black, month 
sheets: black • page de couverture 
noire, feuillets mensuels noirs
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

A4
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • cover sheet: white, month 
sheets: white • page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

A4
Deckblatt: beige, Monatsblätter: 
beige • cover sheet: beige, month 
sheets: beige • page de couverture 
beige, pages intérieures beiges
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

A4
Deckblatt: goldfarben, 
Monatsblätter: schwarz • cover 
sheet: gold-coloured, month sheets: 
black • page de couverture dorée, 
feuillets mensuels noirs
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

20-704 70

Y(0A53CJ*KSSQSL(
20-704 71

Y(0A53CJ*KSSRKO(
20-704 72

Y(0A53CJ*KSSRMS(
20-704 77

Y(0A53CJ*KSSTQO(

A4
Deckblatt: silberfarben, 
Monatsblätter: schwarz • cover 
sheet: silver-coloured, month sheets: 
black • page de couverture argentée, 
feuillets mensuels noirs
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

29,7 x 35 cm • 29.7 x 35 cm •  
29,7 x 35 cm
Deckblatt: schwarz, Monatsblätter: 
schwarz • cover sheet: black, month 
sheets: black • page de couverture 
noire, feuillets mensuels noirs
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

29,7 x 35 cm • 29.7 x 35 cm •  
29,7 x 35 cm
Deckblatt: weiß, Monatsblätter: 
weiß • cover sheet: white, month 
sheets: white • page de couverture 
blanche, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand • robust back 
board • dos rigide

20-704 78

Y(0A53CJ*KSSTSS(
20-704 80

Y(0A53CJ*KSSQKP(
20-704 81

Y(0A53CJ*KSSQMT(

Display Bastelkalender immerwährend • Display DIY Calendar perpetual •  
Présentoir pour calendriers créatifs perpétuel

· 270,5 x 168 x 230/90 mm • 270.5 x 168 x 230/90 mm •  
270,5 x 168 x 230/90 mm

· 90 Kalender • 90 calendars • 90 calendriers

· Sortierung: je 1 oder 2 VEs: A5, A4, 16,5 x 15,6 cm, 21,5 x 24 cm • 
assortment: 1 or 2 PUs each: A5, A4, 16.5 x 15.6 cm, 21.5 x 24 cm • 
assortiment : 1 ou 2 Cond. de chaque : A5, A4, 16,5 x 15,6 cm, 21,5 x 24 cm

· Thekenaufsteller aus Karton, mit Topschild • cardboard counter display 
with, with header • présentoir de comptoir en carton, avec fronton

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

20-704 99

Y(0A53CJ*KSTQKM(
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Bastelkalender immerwährend • DIY Calendar perpetual • Calendrier créatif perpétuel

· zum Zeichnen, Basteln und Gestalten • for drawing, handicrafts and design • pour le dessin, les travaux manuels  
et la décoration

· 170 g/m² • 170 gsm • 170 g/m²

· 1 Blatt = 1 Monat • 1 month on 1 page • 1 mois sur 1 page

· Wire-O-Bindung mit Aufhänger • wire-O binding with hanger • reliure Wire'O avec œillet de suspension

· Monatsblätter: Karton matt • month sheets: cardboard matt • feuillets mensuels en carton mat

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

20-704 73

Y(0A53CJ*KSSROM(

20-704 86

Y(0A53CJ*KSSQQR(
20-704 85

Y(0A53CJ*KSSQON(

20-704 91

Y(0A53CJ*KSSTKM(

A4
Chromolux-Deckblatt • chromolux cover sheet • couverture en  
carton chromolux
Deckblatt: gelb, Monatsblätter: farbig (grün, blau, rot, gelb) • cover 
sheet: yellow, month sheets: coloured (green, blue, red, yellow) • page de 
couverture jaune, feuillets mensuels couleur (vert, bleu, rouge, jaune)
kräftige Rückwand • robust back board • dos rigide

29,7 x 35 cm • 29.7 x 35 cm • 29,7 x 35 cm
Deckblatt: Kunstdruckpapier • cover sheet: art paper •  
couverture : papier d‘art
Deckblatt: farbig bedruckt mit Motiv, Monatsblätter: weiß •  
cover sheet: color printed with motif, month sheets: white • page de 
couverture imprimée couleur avec motifs, feuillets mensuels blancs
viersprachiges Kalendarium: deutsch, englisch, französisch, italienisch • 
calendar in four languages: German, English, French, Italian •  
grille calendaire quadrilingue : allemand, anglais, français, italien

29,7 x 35 cm • 29.7 x 35 cm • 29,7 x 35 cm
Deckblatt: Kunstdruckpapier • cover sheet: art paper •  
couverture : papier d‘art
Deckblatt: farbig bedruckt mit Motiv, Monatsblätter: weiß •  
cover sheet: color printed with motif, month sheets: white • page de 
couverture imprimée couleur avec motifs, feuillets mensuels blancs
viersprachiges Kalendarium: deutsch, englisch, französisch, italienisch • 
calendar in four languages: German, English, French, Italian •  
grille calendaire quadrilingue : allemand, anglais, français, italien

16 x 42,5 cm • 16 x 42.5 cm • 16 x 42,5 cm 
Deckblatt: Kunstdruckpapier • cover sheet: art paper •  
couverture : papier d‘art
Deckblatt: farbig bedruckt mit Motiv, Monatsblätter: weiß •  
cover sheet: color printed with motif, month sheets: white • page de 
couverture imprimée en couleur avec motif, pages intérieures blanches
kräftige Rückwand • robust back board • dos rigide
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LED-Laternenstab • LED Lantern Holder • Canne à lampion LED

30 cm 50 cm

20-48 891 69

Y(0A53CJ*STLQTO(
20-48 891 70

Y(0A53CJ*STLRKK(

Teelicht elektrisch • Tea Light electric • Bougie électrique

20-48 891 44

Y(0A53CJ*KSMOPK(

3D-Effektfolie „Sterne“ • 3D Effect Foil “Stars” • Film effet 3D « Étoiles »

20-47 808 01

Y(0A53CJ*LNTLPO(

· zum Dekorieren von Gläsern, Fenstern und Laternen • for decorating 
glasses, windows and lanterns • pour décorer verres, fenêtres et lampions

· 30 x 100 cm

· transparent mit 3D-Stern-Effekt • clear with 3D star effect • transparent, 
avec effet étoiles 3D

· Rolle • roll • rouleau

· Kunststoff-Folie, Stärke 0,15 mm • plastic foil, 0.15 mm thick •  
film plastique, 0,15 mm d'épaisseur

· 10 Rollen in bedrucktem Kartondisplay ca. 20 x 30 x 25 cm 
(Thekenaufsteller) • 10 rolls in a printed cardboard display approx.  
20 x 30 x 25 cm (counter display) • 10 rouleaux dans un présentoir en 
carton imprimé env. 20 x 30 x 25 cm (présentoir de comptoir)

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

· 2 Stück im Set • 2 pieces in a set • Set de 2 pièces

· weiß mit gelber Flamme • white with yellow flame • blanc avec  
flamme jaune

· LED-Leuchten mit Batterie • LED lamps with battery • Lampes LED  
avec pile

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

· gelb/rot • yellow/red • jaune/rouge

· inkl. Batterien • batteries included • avec piles

· aus Kunststoff • made of plastic • en plastique

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet  
avec perforation euro

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10
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Rundlaternen-Zuschnitt • Round Lantern Cut-Out • Lampion rond prédécoupé

· Ø 22 cm

· 400 g/m² • 400 gsm • 400 g/m²

· Plano-Zuschnitte aus einseitig bedrucktem Karton, mit 
Steckverschlüssen • plane cut-outs made of cardboard printed on one 
side, self-locking • formes planes prédécoupées en carton imprimé  
sur une face, avec bords à emboîter

· Tiefe ca. 12 cm, Rundfenster Ø ca. 15,5 cm • depth approx. 12 cm,  
round opening Ø approx. 15.5 cm • profondeur env. 12 cm, ouverture 
ronde Ø env. 15,5 cm

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

weiß • white • blanc sonnengelb • sunny yellow •  
jaune soleil

hellrot • light red • rouge clair königsblau • royal blue • bleu roi

20-48 761 00

Y(0A53CJ*LPOSPK(
20-48 761 10

Y(0A53CJ*LPOSRO(
20-48 761 23

Y(0A53CJ*LPOSTS(
20-48 761 38

Y(0A53CJ*LPOTLL(

mittelgrün • medium green •  
vert moyen

mittelbraun • middle brown • 
marron moyen

schwarz • black • noir

20-48 761 53

Y(0A53CJ*LPOTNP(
20-48 761 77

Y(0A53CJ*LPOTPT(
20-48 761 90

Y(0A53CJ*LPOTRN(
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Laternen-Set • Lantern Kit • Set lampion

Prinzessin • Princess • Princesse

20-48 891 84

Y(0A53CJ*LNKNPT(

· 22 x 60 cm

· Material und Anleitung für eine Laterne • Material and instructions for  
a lantern • Matériel et mode d'emploi pour une lanterne

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Rundlaternen-Zuschnitt • Round Lantern Cut-Out • Lampion rond prédécoupé

· Ø 19 cm

· 400 g/m² • 400 gsm • 400 g/m²

· Tiefe ca. 6 cm, Rundfenster Ø ca. 13,7 cm • depth approx. 6 cm,  
round opening Ø approx. 13.7 cm • profondeur env. 6 cm, ouverture ronde 
Ø env. 13,7 cm

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

natur • natural • naturel
Plano-Zuschnitte aus Natur-Karton, 
zum Kleben • plane cut-outs made 
of natural cardboard, for gluing •  
formes planes prédécoupées en 
carton naturel, à coller

silber irisierend • silver iridescent • 
argent irisé
Plano-Zuschnitte aus einseitig 
bedrucktem und kaschiertem 
Karton, zum Kleben • plane cut-outs 
made of cardboard, printed and 
laminated on one side, for gluing •  
formes planes prédécoupées en 
carton imprimé sur une face et 
pelliculé, à coller

20-48 761 91

Y(0A53CJ*LPOTTR(
20-48 761 92

Y(0A53CJ*LPPKLR(
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Laternen-Bastel-Set • Lantern Caft Set • Set créatif pour lampion

Das komplette Laternensortiment siehe Gesamtkatalog S. 2 | 194 ff. • 
For the full range of lanterns & accessories, see our general catalogue  
p. 2 | 194 ff. • Consultez la gamme complète de lampions et d‘accessoires 
dans notre catalogue général p. 2 | 194 ff..

· A4

· Material und Anleitung für eine Laterne • material and instructions for  
a lantern • matériel et mode d'emploi pour une lampion

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

zum Basteln einer 34 x 37 cm 
großen Laterne • for crafting a 
lantern in dimensions 34 x 37 cm • 
pour confectionner une lampion  
de dimensions 34 x 37 cm
Eule • Owl • Hibou

zum Basteln einer 27 x 23 cm 
großen Laterne • for crafting a 
lantern in dimensions 27 x 23 cm • 
pour confectionner une lampion  
de dimensions 27 x 23 cm
Fuchs • Fox • Renard

zum Basteln einer 34 x 24 cm 
großen Laterne • for crafting a 
lantern in dimensions 34 x 24 cm • 
pour confectionner une lampion  
de dimensions 34 x 24 cm
Dino

zum Basteln einer 26 x 35 cm 
großen Laterne • for crafting a 
lantern in dimensions 26 x 35 cm • 
pour confectionner une lampion  
de dimensions 26 x 35 cm
Drache • Dragon • Dragon

20-48 891 86

Y(0A53CJ*LNTKNL(
20-48 891 87

Y(0A53CJ*LNTKPP(
20-48 891 88

Y(0A53CJ*LNTKRT(
20-48 891 89

Y(0A53CJ*LNTKTN(

zum Basteln einer 37 x 24 cm 
großen Laterne • for crafting a 
lantern in dimensions 37 x 24 cm • 
pour confectionner une lampion  
de dimensions 37 x 24 cm
Einhorn • Unicorn • Licorne

zum Basteln einer 29 x 26 cm 
großen Laterne • for crafting a 
lantern in dimensions 29 x 26 cm • 
pour confectionner une lampion  
de dimensions 29 x 26 cm
Pirat • Pirate • Pirate

20-48 891 90

Y(0A53CJ*LNTLLQ(
20-48 891 91

Y(0A53CJ*LNTLNK(
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Deko Tapes • Deco Tapes • Rubans adhésifs déco (20-35 845 28), 
Fotokarton • Coloured Card • Carton couleur (20-47 164 00, 90)



Tapes & Sticker 
Tapes & Stickers 

Rubans adhésifs & Stickers
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Fenster Sticker • Window Stickers • Stickers pour fenêtre

goldfarben • gold-coloured • doré
Kristalle • Crystals • Cristaux
Glitter in Gold • golden glitter • 
paillettes dorées

silberfarben • silver-coloured • 
argenté
Kristalle • Crystals • Cristaux
Glitter in Silber • silver glitter • 
paillettes argentées

weiß • white • blanc
Kristalle • Crystals • Cristaux
Glitter in Weiß • white glitter • 
paillettes blanches

20-35 844 66

Y(0A53CJ*LNSLNN(
20-35 844 67

Y(0A53CJ*LNSLPR(
20-35 844 68

Y(0A53CJ*LOLPTL(

goldfarben • gold-coloured • doré
Sterne • Stars • Étoiles
Glitter in Gold • golden glitter • 
paillettes dorées

silberfarben • silver-coloured • 
argenté
Sterne • Stars • Étoiles
Glitter in Silber • silver glitter • 
paillettes argentées

weiß • white • blanc
Sterne • Stars • Étoiles
Glitter in Weiß • white glitter • 
paillettes blanches

20-35 844 69

Y(0A53CJ*LORLPT(
20-35 844 70

Y(0A53CJ*LORLRN(
20-35 844 71

Y(0A53CJ*LORLTR(

· für Glas- und Spiegelflächen • for glass and mirror surfaces •  
pour surfaces en verre et miroirs

· A4

· 3 Bogen • 3 sheets • 3 planches

· selbsthaftend, rückstandsfrei wieder ablösbar, repositionierbar und 
wiederverwendbar, ohne Klebstoff, Motive von beiden Seiten sichtbar •  
adhesive, to be removed from window and mirror surfaces residue-free, 
without glue, motifs visible from both sides • adhésif, se décollant des 
vitres et miroirs sans laisser de traces, sans colle, motifs visibles des  
deux côtés

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

TRUE
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Fenster Sticker • Window Stickers • Stickers pour fenêtre

· für Glas- und Spiegelflächen • for glass and mirror surfaces •  
pour surfaces en verre et miroirs

· A4

· 3 Bogen • 3 sheets • 3 planches

· selbsthaftend, rückstandsfrei wieder ablösbar, repositionierbar und 
wiederverwendbar, ohne Klebstoff, Motive von beiden Seiten sichtbar •  
adhesive, to be removed from window and mirror surfaces residue-free, 
without glue, motifs visible from both sides • adhésif, se décollant des 
vitres et miroirs sans laisser de traces, sans colle, motifs visibles des  
deux côtés

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

TRUE

Winter • Winter • Hiver Weihnachten • Christmas • Noël

20-35 844 52

Y(0A53CJ*LPMMTK(
20-35 844 53

Y(0A53CJ*LPMOKP(

Fenster Tapes • Window Tapes • Adhésif déco pour fenêtres

· 200 x 7,5 cm • 200 x 7.5 cm • 200 x 7,5 cm

· adhäsive Klebebänder, rückstandslos entfernbar von Fenster- und 
Spiegelflächen • adhesive tapes, to be removed from window or mirror 
surfaces residue-free • rubans auto-adhésifs pouvant être décollés des 
vitres et miroirs sans laisser de traces

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

TRUE

Sterne • Stars • Étoiles Häuser • Houses • Maisons Kristalle • Crystals • Cristaux Schlitten • Sledge • Traîneaux

20-35 844 88

Y(0A53CJ*LMTSTQ(
20-35 844 89

Y(0A53CJ*LMTTLT(
20-35 844 82

Y(0A53CJ*LMQLPO(
20-35 844 83

Y(0A53CJ*LMQLRS(
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Glitter Tapes • Glitter Tapes • Rubans adhésifs scintillants

Display Glitter Tapes • Display Glitter Tapes • Présentoir rubans adhésifs scintillants

20-35 843 78

Y(0A53CJ*LNOMLK(

· jede Rolle 3 m x 15 mm • each roll 3 m x 15 mm •  
chaque rouleau 3 m x 15 mm

· 3 Rollen • 3 rolls • 3 rouleaux

· Papier-Tapes • paper tapes • rubans adhésifs papier

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

kupferfarben, goldfarben, 
silberfarben • copper-, gold-, silver-
coloured • cuivré, doré, argenté

pink, rosa, weiß • pink, rose, white • 
rose vif, rose pâle, blanc

hellblau, mittelblau, dunkelblau • 
light blue, medium blue, dark blue • 
bleu clair, bleu, bleu foncé

dunkelgrün, hellgrün, rot • dark 
green, light green, red • vert foncé, 
vert clair, rouge

20-35 843 74

Y(0A53CJ*LNOLNP(
20-35 843 75

Y(0A53CJ*LNOLPT(
20-35 843 76

Y(0A53CJ*LNOLRN(
20-35 843 77

Y(0A53CJ*LNOLTR(

· Display: 20 x 23 x 22 cm, Rollen: 3 m x 15 mm • display 20 x 23 x  
22 cm, rolls 15 mm x 3 m • présentoir 20 x 23 x 22 cm, rouleaux  
15 mm x 3 m

· 24 Sets • 24 sets • 24 sets

· Sortierung: je 6 Stück (Art. 20-35 843 74 - 77) • assortment: 6 pieces 
each (art. 20-35 843 74 - 77) • assortiment : 6 pièces de chaque  
(art. 20-35 843 74 - 77)

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1
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TRUE

Deko Tapes Mini „Weihnachten“ • Deco Tapes Mini “Christmas” • Rubans adhésifs déco Mini « Noël »

· ideal kombinierbar • ideal for combining • parfaits en association

· jede Rolle 3 m x 12 mm • each roll 3 m x 12 mm •  
chaque rouleau 3 m x 12 mm

· 1 Kunststoff-Dispenser und 5 Rollen/Motive • 1 plastic dispenser  
and 5 rolls/motifs • 1 dévidoir en plastique et 5 rouleaux/motifs

· Papier-Tapes • paper tapes • rubans adhésifs papier

· mit Hochglanzveredelung • with high-gloss finish • avec finition 
ultra-brillante

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

goldfarben glänzend • gold- 
coloured glossy • doré brillant

silberfarben glänzend • silver- 
coloured glossy • argenté brillant

roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant

20-35 845 77

Y(0A53CJ*LNSLTP(
20-35 845 78

Y(0A53CJ*LNSMLS(
20-35 845 79

Y(0A53CJ*LNSMNM(

TRUE

Deko Tapes Mini „Weihnachten“ • Deco Tapes Mini “Christmas” • Rubans adhésifs déco Mini « Noël »

· ideal kombinierbar • ideal for combining • parfaits en association

· jede Rolle 3 m x 12 mm • each roll 3 m x 12 mm •  
chaque rouleau 3 m x 12 mm

· 1 Kunststoff-Dispenser und 5 Rollen/Motive • 1 plastic dispenser  
and 5 rolls/motifs • 1 dévidoir en plastique et 5 rouleaux/motifs

· Papier-Tapes • paper tapes • rubans adhésifs papier

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

goldfarben metallic • gold-coloured 
metallic • or métallisé

silberfarben metallic • silver-
coloured metallic • argenté métallisé

roségoldfarben metallic • rose gold-
coloured metallic • or rose métallisé

20-35 845 80

Y(0A53CJ*LNQLRR(
20-35 845 81

Y(0A53CJ*LNQLTL(
20-35 845 82

Y(0A53CJ*LNQMLO(
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Display Deko Tapes Mini „Sterne“ • Deco Tape Display Mini “Stars” • 
Présentoir de Rubans adhésifs déco Mini « Étoiles »

· Rollen 3 m x 12 mm, Display 16 x 16 x 16 cm • rolls 3 m x 12 mm, 
display 16 x 16 x 16 cm • rouleaux 3 m x 12 mm, présentoir 16 x 16 x 16 cm

· 18 Sets • 18 sets • 18 sets

· Sortierung: je 6 Stück (Art. 20-35 845 61 - 63) • assortment: 6 pieces 
each (Art. 20-35 845 61 - 63) • assortiment : 6 pièces de chaque  
(Art. 20-35 845 61 - 63)

· mit Hochglanzveredelung • with high-gloss finish • avec finition  
ultra-brillante

· Papier • paper • papier

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

20-35 845 65

Y(0A53CJ*LORLMS(

TRUE

Deko Tapes Mini „Sterne“ • Deco Tapes Mini “Stars” • Rubans adhésifs déco Mini « Étoiles »

· ideal kombinierbar • can be perfectly combined •  
peuvent être parfaitement combinés

· jede Rolle 3 m x 12 mm • each roll 3 m x 12 mm •  
chaque rouleau 3 m x 12 mm

· 1 Kunststoff-Dispenser und 5 Rollen/Motive • 1 plastic dispenser  
and 5 rolls/motifs • 1 dévidoir plastique et 5 rouleaux/motifs

· Papier-Tapes • paper tapes • rubans adhésifs papier

· mit Hochglanzveredelung • with high-gloss finish • avec finition 
ultra-brillante

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

roségoldfarben • rose gold- 
coloured • or rose

20-35 845 61

Y(0A53CJ*LORKQR(
20-35 845 62

Y(0A53CJ*LORKSL(
20-35 845 63

Y(0A53CJ*LORLKO(
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TRUE

goldfarben/natur • gold-coloured/
natural • doré/naturel

silberfarben/natur • silver-coloured/
natural • argenté/naturel

rot/natur • red/natural • rouge/
naturel

20-35 845 38

Y(0A53CJ*LPKOPQ(
20-35 845 39

Y(0A53CJ*LPKORK(
20-35 845 40

Y(0A53CJ*LPKOTO(

Deko Tapes Mini • Deco Tapes Mini • Rubans adhésifs déco Mini

· ideal kombinierbar • can be perfectly combined •  
parfaitement coordonnables

· jede Rolle 3 m x 12 mm • each roll 3 m x 12 mm •  
chaque rouleau 3 m x 12 mm

· 1 Kunststoff-Dispenser und 5 Rollen/Motive • 1 plastic dispenser  
and 5 rolls/motifs • 1 dévidoir plastique et 5 rouleaux/motifs

· Papier-Tapes • paper tapes • rubans adhésifs papier

· mit Hochglanzveredelung • with high-gloss finishing • avec finition 
ultra-brillante

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

TRUE

Deko Tapes „Natur“ • Deco Tapes “Nature” • Rubans adhésifs déco « Nature »

· 5 Rollen: 3 Rollen 5 m x 12 mm, 1 Rolle 5 m x 12 mm,  
1 Rolle 5 m x 6 mm • 5 rolls: 3 rolls 5 m x 12 mm, 1 roll 5 m x 12 mm,  
1 roll 5 m x 6 mm • 5 rouleaux : 3 rouleaux 5 m x 12 mm,  
1 rouleau 5 m x 12 mm, 1 rouleau 5 m x 6 mm

· Material-Mix • material mix • mélange de matériaux

· im Dispenser mit Abreißkante • in dispenser with tearing edge •  
en dévidoir avec dispositif de coupe

· mit Hochglanz-Effekt • with high-gloss effect • avec effet ultra-brillant

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

goldfarben/weiß • gold-coloured/
white • doré/blanc

silberfarben/weiß • silver-coloured/
white • argenté/blanc

rot/weiß • red/white • rouge/blanc grün/silberfarben • green/silver-
coloured • vert/argenté

20-35 845 27

Y(0A53CJ*LONMSL(
20-35 845 28

Y(0A53CJ*LONNKO(
20-35 845 29

Y(0A53CJ*LONOQP(
20-35 845 30

Y(0A53CJ*LONNOM(
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TRUE

Deko Tapes „Effekt Mix“ • Deco Tapes “Effect Mix” • Rubans adhésifs déco « Mélange d'effets »

· zum Kombinieren und Dekorieren • for combining and decorating • pour 
associations et décorations

· Rollen-Breite 0,6 cm - 1,8 cm, Länge 2 m - 6,5 m • roll width 0.6 cm - 
1.8 cm, length 2 m - 6.5 m • largeur du rouleau 0,6 cm - 1,8 cm, longueur 
2 m - 6,5 m

· 5 Rollen • 5 rolls • 5 rouleaux

· Papier-Tapes • paper tapes • rubans adhésifs papier

· im Dispenser mit Abreißkante • in dispenser with tearing edge • en 
dévidoir avec dispositif de coupe

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

roségoldfarben • rose gold- 
coloured • or rose

rot • red • rouge

20-35 845 19

Y(0A53CJ*LOLPKS(
20-35 845 20

Y(0A53CJ*LOLPMM(
20-35 845 21

Y(0A53CJ*LOLPOQ(
20-35 845 22

Y(0A53CJ*LOLPQK(

Perlen-Sticker • Pearl Stickers • Stickers perles

· 7,5 x 16,5 cm • 7.5 x 16.5 cm • 7,5 x 16,5 cm

· Ø ca. 2 - 6 mm • Ø approx. 2 - 6 mm • Ø env. 2 - 6 mm

· ca. 95 Stück • approx. 95 pieces • env. 95 pièces

· Cabochon-Perlen • cabochon pearls • perles cabochon

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

rot • red • rouge bronzefarben • bronze-coloured • 
couleur bronze

goldfarben • gold-coloured • doré

20-37 829 50

Y(0A53CJ*LMTTRL(
20-37 829 51

Y(0A53CJ*LNKLPL(
20-37 829 53

Y(0A53CJ*LNKLTT(
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Sticker • Stickers • Stickers

TRUE

· zum Bekleben, Verschließen von Tüten und Vermitteln von kleinen 
Botschaften • for sticking on, sealing bags and conveying small messages • 
à coller, pour fermer des sachets et transmettre de petits messages

· 10 x 19 cm, Sticker 17 - 40 mm

· 4 Blatt • 4 sheets • 4 planches

· Papier • paper • papier

· Papier-Sticker, teils mit Sondereffekten wie Hochglanz oder Neonfarben •  
paper stickers, partly with special effects such as high-gloss or neon 
colours • stickers papier, en partie avec effets du type ultra-brillant ou fluo

· einseitig haftend • adhesive on one side • une face adhésive

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

Sticker 17 - 37 mm
goldfarben • gold-coloured • doré
Sterne • Stars • Étoiles

Sticker 17 - 37 mm
silberfarben • silver-coloured • 
argenté
Sterne • Stars • Étoiles

Sticker 17 - 37 mm
goldfarben/weiß • gold- 
coloured/white • doré/blanc
Sterne • Stars • Étoiles

Sticker 17 - 37 mm
silberfarben/weiß • silver- 
coloured/white • argenté/blanc
Sterne • Stars • Étoiles

20-37 808 10

Y(0A53CJ*LORMLK(
20-37 808 11

Y(0A53CJ*LORMNO(
20-37 808 12

Y(0A53CJ*LORMPS(
20-37 808 13

Y(0A53CJ*LORMRM(

Sticker Ø 4 cm
Sweet
rund • round • rond

Sticker Ø 4 cm
Good Luck
rund • round • rond

Sticker Ø 4 cm
Weihnachten
rund • round • rond

Sticker Ø 4 cm
Merry Xmas
rund • round • rond

20-37 808 00

Y(0A53CJ*LOOMRL(
20-37 808 02

Y(0A53CJ*LOONLS(
20-37 808 06

Y(0A53CJ*LOOOLR(
20-37 808 07

Y(0A53CJ*LOOONL(
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Sticker "Adventskalender Zahlen" • Stickers Advent Calendar Numbers •  
Stickers Nombres pour calendrier de l'Avent

· zum Bekleben, Verschließen von Tüten und Vermitteln von kleinen 
Botschaften • for sticking on, sealing bags and conveying small messages •  
à coller, pour fermer des sachets et transmettre de petits messages

· 10 x 19 cm, Sticker Ø 4 cm

· 4 Blatt mit je 6 Stickern, rund • 4 sheets with 6 stickers each, round •  
4 planches de 6 stickers chacune, rond

· Papier-Sticker, teils mit Sondereffekten wie Hochglanz oder Neonfarben •  
paper stickers, partly with special effects such as high-gloss or neon 
colours • stickers papier, en partie avec effets du type ultra-brillant ou fluo

· einseitig haftend • adhesive on one side • une face adhésive

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

TRUE

TRUE

rot • red • rouge goldfarben • gold-coloured • doré goldfarben irisierend/grün •  
gold-coloured iridescent/green • 
doré iridescent/vert

silberfarben irisierend/grün •  
silver-coloured iridescent/green • 
argenté iridescent/vert

20-37 808 08

Y(0A53CJ*LOOOPP(
20-37 808 09

Y(0A53CJ*LOOORT(
20-37 808 22

Y(0A53CJ*LPPROL(
20-37 808 23

Y(0A53CJ*LPPRQP(

Stick-On's-Mix • Stick-On's Mix • Pochette de stickers à thème

· 7,5 x 16,5 cm • 7.5 x 16.5 cm • 7,5 x 16,5 cm

· Karton-Sticker mit dekorativen Details wie z. B. Perlen, Bändchen, 
Acrylsteinchen u. v. m. • cardboard stickers with decorative details, like 
pearls, ribbons, acrylic stones and many more • stickers cartonnés avec 
détails décoratifs tels que perles, petits rubans, pierres acryliques etc.

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

Weihnachtsbäume • Christmas  
Trees • Arbres de Noël

Weihnachtsbaum • Christmas  
Tree • Sapin de Noël

Weihnachtsbäume • Christmas  
Trees • Sapins de Noël

Weihnachtsstern • Christmas  
Flower • Poinsettia

20-37 807 20

Y(0A53CJ*LNSKLK(
20-37 806 65

Y(0A53CJ*LKMLTQ(
20-37 807 02

Y(0A53CJ*LMKKTL(
20-37 807 21

Y(0A53CJ*LNSKNO(
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Tannen • Firs • Sapins Zweige • Twigs • Rameaux Polar • Polar • Polaire Elche • Elks • Élans

20-37 807 46

Y(0A53CJ*LPMMLO(
20-37 807 47

Y(0A53CJ*LPMMNS(
20-37 807 44

Y(0A53CJ*LPMLPN(
20-37 807 45

Y(0A53CJ*LPMLTL(

Vögel • Birds • Oiseaux Weihnachtstiere • Christmas  
Animals • Animaux de Noël

Engel • Angel • Ange Schneemann • Snowman • 
Bonhomme de neige

20-37 807 49

Y(0A53CJ*LPMMRQ(
20-37 807 01

Y(0A53CJ*LMKKRR(
20-37 807 00

Y(0A53CJ*LMKKPN(
20-37 806 21

Y(0A53CJ*KTTSNK(

Nikoläuse • Santas • Pères Noël Nikolaus • Santa Claus • Père Noël Schlitten • Sledge • Traîneaux Socken • Stockings • Chaussettes

20-37 807 23

Y(0A53CJ*LNSKRM(
20-37 806 66

Y(0A53CJ*LKMMLT(
20-37 806 67

Y(0A53CJ*LKMMNN(
20-37 807 22

Y(0A53CJ*LNSKPS(
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Weihnachtsbilder • Christmas 
Pictures • Images de Noël

Geschenke • Presents • Cadeaux Geschenke • Presents • Cadeaux Eiskristalle • Ice Crystals •  
Cristaux de glace

20-37 807 03

Y(0A53CJ*LMKLLO(
20-37 807 48

Y(0A53CJ*LPMMPM(
20-37 806 73

Y(0A53CJ*LKMNPQ(
20-37 806 79

Y(0A53CJ*LKMORT(

goldfarben • gold-coloured • doré
Sterne • Stars • Étoiles

silberfarben • silver-coloured • 
argenté
Sterne • Stars • Étoiles

Goldsterne • Golden Stars •  
Étoiles or

Silbersterne • Silver Stars •  
Étoiles argent

20-37 807 04

Y(0A53CJ*LMKLNS(
20-37 807 05

Y(0A53CJ*LMKMPL(
20-37 806 69

Y(0A53CJ*LKMMRL(
20-37 806 68

Y(0A53CJ*LKMMPR(

Halloween Spinnen • Spiders • Araignées

20-37 807 24

Y(0A53CJ*LNSKTQ(
20-37 807 25

Y(0A53CJ*LNSLLT(
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Yoga Camper • Camper • Camping-car Lastenrad • Cargo Bike • Vélo cargo E-Roller • E-Scooter • Trottinette 
électrique

20-37 807 50

Y(0A53CJ*LPPNQT(
20-37 807 51

Y(0A53CJ*LPPNSN(
20-37 807 52

Y(0A53CJ*LPPOKQ(
20-37 807 53

Y(0A53CJ*LPPOMK(

Peace Regenbogen • Rainbow • Arc-en-ciel

20-37 807 54

Y(0A53CJ*LPPOOO(
20-37 807 55

Y(0A53CJ*LPPOQS(

Stick-On's-Mix • Stick-On's Mix • Pochette de stickers à thème

· 7,5 x 16,5 cm • 7.5 x 16.5 cm • 7,5 x 16,5 cm

· Karton-Sticker mit dekorativen Details wie z. B. Perlen, Bändchen, 
Acrylsteinchen u. v. m. • cardboard stickers with decorative details, like 
pearls, ribbons, acrylic stones and many more • stickers cartonnés avec 
détails décoratifs tels que perles, petits rubans, pierres acryliques etc.

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

TRUE
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Motive ausschneiden, Trägerfolie abziehen, platzieren und durch 
Rubbeln übertragen • cut out the motifs, peel off the backing film, 
put in place and transfer by rubbing on • découper les motifs, ôter le 
support, placer et transférer en frottant

TRUE

Sterne • Stars • Étoiles
schwarz • black • noir

Advent • Advent • Avent
schwarz • black • noir

Zweige • Branches • Rameaux
schwarz • black • noir

20-37 809 36

Y(0A53CJ*LPKKMT(
20-37 809 37

Y(0A53CJ*LPKKON(
20-37 809 38

Y(0A53CJ*LPKKQR(

goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-37 809 42

Y(0A53CJ*LPKLQQ(
20-37 809 43

Y(0A53CJ*LPKLSK(
20-37 809 44

Y(0A53CJ*LPKMKN(

silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-37 809 48

Y(0A53CJ*LPKMST(
20-37 809 49

Y(0A53CJ*LPKNKM(
20-37 809 50

Y(0A53CJ*LPKNMQ(

Rubbel-Sticker • Rub-on Sticker • Transfert rub-on

· ideal zum Gestalten von Papier & Karton, für Deko-Zwecke auch auf 
glatte Oberflächen wie Glas, Porzellan, Holz u. v. m. übertragbar •  
ideal for decorating paper & cardboard, also transferable to smooth 
surfaces such as glass, porcelain, wood and many more for decorative 
purposes • idéal pour décorer le papier et le carton, également 
transférable sur des surfaces lisses comme le verre, la porcelaine,  
le bois et bien d'autres à des fins décoratives

· einfache, aber optisch sehr hochwertige Gestaltung verschiedener 
Materialien • easy decorating but with excellent optical appearance for 
various materials • décoration facile mais excellent rendu optique pour 
divers matériaux

· 10 x 19 cm

· 1 Motivbogen, 1 Holz-Stick • 1 motif sheet, 1 wooden stick •  
1 planche de motifs, 1 bâtonnet en bois

· mit Anleitung • with instructions • avec instructions

· nicht Spülmaschinen-geeignet • not dishwasher safe •  
ne passe pas au lave-vaisselle

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6
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Bastelkarte „Rubbelsticker Weihnachten“ • Crafting Card “Rub-on Stickers Christmas” •  
Carte créative « Transferts rub-on Noël »

· als Giveaway für Ihre Kunden • as give-aways for your customers •  
en guise de cadeau pour vos clients

· mit tollen Ideen und Anwendungsbeispielen • with great ideas 
and application examples • avec de bonnes idées et des exemples 
d'utilisation

· A6

· VE 50 • PU 50 • Cond. 50

20-30 580 04

Y(0A53CJ*LPLKMQ(

Tannen • Firs • Sapins
schwarz • black • noir

Frohe Weihnachten
schwarz • black • noir

Xmas
schwarz • black • noir

20-37 809 39

Y(0A53CJ*LPKKSL(
20-37 809 40

Y(0A53CJ*LPKLOM(
20-37 809 41

Y(0A53CJ*LPKLMS(

goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant

20-37 809 45

Y(0A53CJ*LPKMMR(
20-37 809 46

Y(0A53CJ*LPKMOL(
20-37 809 47

Y(0A53CJ*LPKMQP(

silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant

20-37 809 51

Y(0A53CJ*LPKNOK(
20-37 809 52

Y(0A53CJ*LPKNQO(
20-37 809 53

Y(0A53CJ*LPKNSS(
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Briefbogen • Writing Paper • Feuille de papier à lettre (21-14 350 57),  
Tonpapier • Coloured Paper • Papier couleur (20-47 114 90),  

Motivstanzer XL • Craft Punch XL • Perforatrice XL (20-36 875 55, 53),  
Rubbel-Sticker • Rub-on Sticker • Transfert rub-on (20-37 809 40),   

Deko-Clip • Clip Binder • Clip déco (21-62 661 77)



Stanzer 
Craft Punches 
Perforatrices
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4  |  Stanzer • Craft Punches • Perforatrices



Motivstanzer klein • Craft Punch small • Perforatrice petit modèle

Pop up Stern • Pop Up Star •  
Étoile pop up
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

Stern • Star • Étoile
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

Eiskristall • Ice Crystal •  
Cristal de glace
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

Schneeflocke • Snowflake •  
Flocon de neige
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

20-36 874 31

Y(0A53CJ*LKRNTT(
20-36 874 23

Y(0A53CJ*SROMNT(
20-36 874 28

Y(0A53CJ*SROMSO(
20-36 874 34

Y(0A53CJ*LKROPK(

TRUE

· zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen 
von Streuteilen • for designing cards, handicrafts with paper and for 
making scatter decoration • pour la conception de cartes, les créations  
de papier et pour la fabrication de décorations à répandre

· einfache Anwendung • easy to use • facile à utiliser

· geschützte Schneidezone, Stanzteile werden im Schiebefach 
aufgefangen • protected cutting area, cut-outs are collected in a sliding 
compartment • zone de coupe protégée, les chutes de découpe sont 
récupérées dans un réservoir

· geeignet für Karton bis 220 g/m² • suitable for cardboard up to  
220 gsm • convient aux cartons jusqu'à 220 g/m²

· auf Blisterkarte mit Euroloch • on a blister card with euro slot •  
sur carte blister avec perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Motivstanzer groß • Craft Punch large • Perforatrice grand modèle (20-36 875 46) 
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Schneeflocke • Snowflake •  
Flocon de neige
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

Schneeflocke • Snowflake •  
Flocon de neige
Motivgröße: ca. 1,5 cm •  
motif size: approx. 1.5 cm •  
taille du motif : env. 1,5 cm

Pop up Engel • Pop Up Angel •  
Ange pop up
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

Engel • Angel • Ange
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

20-36 874 42

Y(0A53CJ*LKSNQP(
20-36 876 08

Y(0A53CJ*LNQNMK(
20-36 874 37

Y(0A53CJ*LKRPLL(
20-36 876 05

Y(0A53CJ*LMQQOM(

Putto • Cherub • Chérubin
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

Bambi
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

Pop up Baum • Pop Up Tree •  
Arbre pop up
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

Weihnachtsbaum • Christmas tree • 
Sapin de Noël
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

20-36 874 41

Y(0A53CJ*LKSNOL(
20-36 876 04

Y(0A53CJ*LMQQMS(
20-36 874 33

Y(0A53CJ*LKRONQ(
20-36 874 35

Y(0A53CJ*LKRORO(

Baum • Tree • Arbre
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

Einhorn • Unicorn • Licorne
Motivgröße: ca. 1,7 cm •  
motif size: approx. 1.7 cm •  
taille du motif : env. 1,7 cm

20-36 874 39

Y(0A53CJ*LKSNMR(
20-36 874 66

Y(0A53CJ*LNTOMK(

20-36 876 91

Y(0A53CJ*LMQQRN(

Display Motivstanzer klein „Bambi“ • Display Craft Punch small “Bambi” •  
Présentoir pour perforatrices petit modèle « Bambi »

· zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen 
von Streuteilen • for designing cards, handicrafts with paper and for 
making scatter decoration • pour la conception de cartes, les créations  
de papier et pour la fabrication de décorations à répandre

· Motivgröße: ca. 1,7 cm, Display ca. 30 x 29,6 x 5,6 (26,8) cm •  
motif size: approx. 1.7 cm, display approx. 30 x 29.6 x 5.6 (26.8) cm • 
taille du motif : env. 1,7 cm, présentoir env. 30 x 29,6 x 5,6 (26,8) cm

· 24 Stanzer • 24 punches • 24 perforatrices

· Sortierung: 8 Motive, je 3 Stück (Sterne, Tannen, Engel, Kristall, Bambi) •  
assortment: 8 motifs, 3 pieces each (stars, firs, angels, crystal, bambi) • 
assortiment : 8 motifs, 3 pièces de chaque (étoiles, sapins, anges, cristal, 
bambi)

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1
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Motivstanzer groß • Craft Punch large • Perforatrice grand modèle

· zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen 
von Streuteilen • for designing cards, handicrafts with paper and for 
making scatter decoration • pour la conception de cartes, les créations de 
papier et pour la fabrication de décorations à répandre

· einfache Anwendung • easy to use • facile à utiliser

· Motivgröße: ca. 2,5 cm • motif size: approx. 2.5 cm • taille du motif :  
env. 2,5 cm

· geschützte Schneidezone, Stanzteile werden im Schiebefach 
aufgefangen • protected cutting area, cut-outs are collected in a sliding 
compartment • zone de coupe protégée, les chutes de découpe sont 
récupérées dans un réservoir

· geeignet für Karton bis 220 g/m² • suitable for cardboard up to 220 gsm •  
convient aux cartons jusqu'à 220 g/m²

· auf Blisterkarte mit Euroloch • on a blister card with euro slot •  
sur carte blister avec perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Engel • Angel • Ange Putto • Cherub • Chérubin Stern • Star • Étoile Pop up Stern • Pop Up Star •  
Étoile pop up

20-36 877 09

Y(0A53CJ*LMQQSK(
20-36 875 15

Y(0A53CJ*LKSNTQ(
20-36 875 03

Y(0A53CJ*SRPKNS(
20-36 875 36

Y(0A53CJ*LLRQLT(

Schneeflocke • Snowflake •  
Flocon de neige

Eiskristall • Ice crystal •  
Cristal de glace

Schneeflocke • Snowflake •  
Flocon de neige

Schneeflocke • Snowflake •  
Flocon de neige

20-36 875 16

Y(0A53CJ*LKSOKM(
20-36 875 08

Y(0A53CJ*SRPKSN(
20-36 875 13

Y(0A53CJ*LKRPPT(
20-36 875 44

Y(0A53CJ*LNQNPL(

Pop up Kristall • Pop Up Crystal • 
Cristal pop up

Baum • Tree • Arbre Bambi Rentier • Reindeer • Renne

20-36 875 38

Y(0A53CJ*LLRQPR(
20-36 875 14

Y(0A53CJ*LKSNST(
20-36 877 06

Y(0A53CJ*LMQNPM(
20-36 875 12

Y(0A53CJ*LKRPNP(

TRUE
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Pop up Elch • Pop Up Elk •  
Élan pop up

Tannenbaum • Fir Tree • Sapin Weihnachtsbaum • Christmas tree • 
Sapin de Noël

Eule • Owl • Chouette

20-36 875 37

Y(0A53CJ*LLRQNN(
20-36 875 46

Y(0A53CJ*LNQNRP(
20-36 875 10

Y(0A53CJ*SRPLKQ(
20-36 877 05

Y(0A53CJ*LMQNNS(

Eichhörnchen • Squirrel • Écureuil Igel • Hedgehog • Hérisson

20-36 877 07

Y(0A53CJ*LMQNRQ(
20-36 877 08

Y(0A53CJ*LMQNSN(

Display Motivstanzer groß • Display Craft Punch large • Présentoir pour perforatrices grand modèle

20-36 877 97

Y(0A53CJ*LMQQTR(
20-36 877 96

Y(0A53CJ*LMQPPK(

· Motivgröße: ca. 2,5 cm, Display ca. 25 x 23,5 x 5,5 (23,8) cm •  
motif size: approx. 2.5 cm, display approx. 25 x 23.5 x 5.5 (23.8) cm • 
taille du motif : env. 2,5 cm, présentoir env. 25 x 23,5 x 5,5 (23,8) cm

· 12 Stanzer • 12 punches • 12 perforatrices

· Sortierung: 6 Motive, je 2 Stück (Rentier, Kristall, Engel, Stern, Bambi, 
Tanne) • assortment: 6 motifs, 2 pieces each (reindeer, crystal, angel, 
star, bambi, fir) • assortiment : 6 motifs, 2 pièces de chaque (renne, 
cristal, ange, étoile, bambi, sapin)

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

· Motivgröße: ca. 2,5 cm, Display ca. 25 x 23,5 x 5,5 (23,8) cm •  
motif size: approx. 2.5 cm, display approx. 25 x 23.5 x 5.5 (23.8) cm • 
taille du motif : env. 2,5 cm, présentoir env. 25 x 23,5 x 5,5 (23,8) cm

· 12 Stanzer • 12 punches • 12 perforatrices

· Sortierung: 4 Motive, je 3 Stück (Eichhörnchen, Eule, Reh, Igel) • 
assortment: 4 motifs, 3 each (squirrel, owl, deer, hedgehog) •  
assortiment : 4 motifs, 3 pièces de chaque (écureuil, hibou, cerf, hérisson)

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1
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Motivstanzer XL • Craft Punch XL • Perforatrice XL

· zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen 
von Streuteilen • for designing cards, handicrafts with paper and for 
making scatter decoration • pour la conception de cartes, les créations de 
papier et pour la fabrication de décorations à répandre

· einfache Anwendung • easy to use • facile à utiliser

· geschützte Schneidezone, Stanzteile werden im Schiebefach 
aufgefangen • protected cutting area, cut-outs are collected in a sliding 
compartment • zone de coupe protégée, les chutes de découpe sont 
récupérées dans un réservoir

· geeignet für Karton bis 220 g/m² • suitable for cardboard up to 220 gsm •  
convient aux cartons jusqu'à 220 g/m²

· auf Blisterkarte mit Euroloch • on a blister card with euro slot •  
sur carte blister avec perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Mistel • Mistletoe • Gui
Motivgröße: ca. 3,8 cm •  
motif size: approx. 3.8 cm •  
taille du motif : env. 3,8 cm

Flügel • Wings • Ailes
Motivgröße: ca. 3,8 cm •  
motif size: approx. 3.8 cm •  
taille du motif : env. 3,8 cm

Schneeflocke • Snowflake •  
Flocon de neige
Motivgröße: ca. 3,6 cm •  
motif size: approx. 3.6 cm •  
taille du motif : env. 3,6 cm

Stern • Star • Étoile
Motivgröße: ca. 3,5 cm •  
motif size: approx. 3.5 cm •  
taille du motif : env. 3,5 cm

20-36 875 89

Y(0A53CJ*LONMMT(
20-36 875 90

Y(0A53CJ*LONMNQ(
20-36 875 85

Y(0A53CJ*LNQNSM(
20-36 875 81

Y(0A53CJ*LLSKMT(

Tanne • Fir • Sapin
Motivgröße: ca. 3,8 cm •  
motif size: approx. 3.8 cm •  
taille du motif : env. 3,8 cm

20-36 875 91

Y(0A53CJ*LONMON(

Motivgröße: ca. 5,0 cm •  
motif size: approx. 5.0 cm •  
taille du motif : env. 5,0 cm

Motivgröße: ca. 4,8 cm •  
motif size: approx. 4.8 cm •  
taille du motif : env. 4,8 cm

20-36 875 55

Y(0A53CJ*LONMPK(
20-36 875 53

Y(0A53CJ*LNQOMT(

Motivgröße: ca. 6,5 cm •  
motif size: approx. 6.5 cm •  
taille du motif : env. 6,5 cm

Motivgröße: ca. 6,5 cm •  
motif size: approx. 6.5 cm •  
taille du motif : env. 6,5 cm

20-36 875 62

Y(0A53CJ*LNQOKP(
20-36 875 63

Y(0A53CJ*LNQOLM(

TRUE
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Flexi-Motivstanzer • Craft Punch Flexi • Perforatrice Flexi

· zum Stanzen von Motiven an jeder Stelle des Papiers • for punching 
motifs at any position on the paper • pour perforer des motifs à n'importe 
quel endroit sur le papier

· einfache und flexible Anwendung, mit Anleitung und 
Anwendungsbeispiel auf der Verpackung • easy and flexible use with 
instructions and example of use on the packaging • utilisation simple et 
flexible avec mode d'emploi et exemple d'utilisation sur l'emballage

· zwei Teile mit Magnetverbindung, mit Bedruckung auf dem Unterteil 
zur Erstellung eines Rapports • two parts with magnetic fixing, with 
printing on the lower part for line up repeat punches • deux parties 
aimantés, avec impression sur la partie inférieure pour permettre de 
reporter le motif

· geeignet für Karton bis 220 g/m² • suitable for cardboard up to 220 gsm •  
convient aux cartons jusqu'à 220 g/m²

· im stabilen, individuell bedruckten Karton mit Euroloch • in sturdy, 
individually printed cardboard with euro slot • dans un carton résistant, 
avec impression individuelle et perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Stern • Star • Étoile
Motivgröße: ca. 4,0 cm •  
motif size: approx. 4.0 cm •  
taille du motif : env. 4,0 cm

Kristall • Crystal • Cristal
Motivgröße: ca. 3,5 cm •  
motif size: approx. 3.5 cm •  
taille du motif : env. 3,5 cm

Sterne • Stars • Étoiles
Motivgröße: ca. 4,3 cm •  
motif size: approx. 4.3 cm •  
taille du motif : env. 4,3 cm

Herz • Heart • Cœur
Motivgröße: ca. 3,3 cm •  
motif size: approx. 3.3 cm •  
taille du motif : env. 3,3 cm

20-36 877 60

Y(0A53CJ*LNSQRQ(
20-36 877 61

Y(0A53CJ*LNSQTK(
20-36 877 62

Y(0A53CJ*LNSRLN(
20-36 877 63

Y(0A53CJ*LNSRNR(

Tanne • Fir • Sapin
Motivgröße: ca. 4,0 cm •  
motif size: approx. 4.0 cm •  
taille du motif : env. 4,0 cm

Putto • Cherub • Chérubin
Motivgröße: ca. 4,0 cm •  
motif size: approx. 4.0 cm •  
taille du motif : env. 4,0 cm

Kristalle • Crystals • Cristaux
Motivgröße: ca. 4,0 cm •  
motif size: approx. 4.0 cm •  
taille du motif : env. 4,0 cm

Mistel • Mistletoe • Gui
Motivgröße: ca. 4,0 cm •  
motif size: approx. 4.0 cm •  
taille du motif : env. 4,0 cm

20-36 877 68

Y(0A53CJ*LOLQLO(
20-36 877 69

Y(0A53CJ*LOLQNS(
20-36 877 72

Y(0A53CJ*LONMKP(
20-36 877 73

Y(0A53CJ*LONMLM(

TRUE

83

4  |  Stanzer • Craft Punches • Perforatrices



Bordürenstanzer • Border Punch • Perforatrices de bordures

· zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen 
von Streuteilen • for designing cards, handicrafts with paper and for 
making scatter decoration • pour la conception de cartes, les créations de 
papier et pour la fabrication de décorations à répandre

· einfache Anwendung • easy to use • facile à utiliser

· Motivgröße: ca. 1,5 cm • motif size: approx. 1.5 cm • taille du motif :  
env. 1,5 cm

· geschützte Schneidezone, Stanzteile werden im Schiebefach 
aufgefangen • protected cutting area, cut-outs are collected in a sliding 
compartment • zone de coupe protégée, les chutes de découpe sont 
récupérées dans un réservoir

· geeignet für Karton bis 220 g/m² • suitable for cardboard up to 220 gsm •  
convient aux cartons jusqu'à 220 g/m²

· auf Blisterkarte mit Euroloch • on a blister card with euro slot • sur carte 
blister avec perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

TRUE

Motivstanzer Mini • Craft Punch Mini • Perforatrice Mini

· zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen 
von Streuteilen • for designing cards, handicrafts with paper and for 
making scatter decoration • pour la conception de cartes, les créations de 
papier et pour la fabrication de décorations à répandre

· einfache Anwendung • easy to use • facile à utiliser

· Motivgröße: ca. 1 cm • motif size: approx. 1 cm • taille du motif : env. 1 cm

· geschützte Schneidezone, Stanzteile werden im Schiebefach 
aufgefangen • protected cutting area, cut-outs are collected in a sliding 
compartment • zone de coupe protégée, les chutes de découpe sont 
récupérées dans un réservoir

· geeignet für Karton bis 220 g/m² • suitable for cardboard up to 220 gsm •  
convient aux cartons jusqu'à 220 g/m²

· einzeln in Folie mit Euroloch • individually in foil with euro slot • 
emballage individuel sous film plastique avec perforation euro

· VE 8 • PU 8 • Cond. 8

Stern • Star • Étoile Flocke • Flake • Flocon Elch • Elk • Élan Tannenbaum • Fir Tree • Sapin

20-36 876 86

Y(0A53CJ*LNOMNO(
20-36 876 87

Y(0A53CJ*LNOMPS(
20-36 876 88

Y(0A53CJ*LNOMRM(
20-36 876 89

Y(0A53CJ*LNOMTQ(

Engel • Angels • Ange Tannenbaum • Fir Tree • Sapin Kristall • Crystal • Cristal Stern • Star • Étoile

20-36 874 84

Y(0A53CJ*LMKLRQ(
20-36 874 85

Y(0A53CJ*LMKMKQ(
20-36 874 86

Y(0A53CJ*LMKMLN(
20-36 874 87

Y(0A53CJ*LMKMNR(
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Display Motivstanzer Mini „Weihnachten“ • Display Craft Punch Mini “Christmas” •  
Présentoir pour perforatrices Mini « Noël »

20-36 876 81

Y(0A53CJ*LMTQLM(

· zum Gestalten von Karten, Basteln mit Papier sowie zum Herstellen 
von Streuteilen • for designing cards, handicrafts with paper and for 
making scatter decoration • pour la conception de cartes, les créations  
de papier et pour la fabrication de décorations à répandre

· einfache Anwendung • easy to use • facile à utiliser

· Motivgröße: ca. 1 cm, Pott ca. 15 x 18 cm • motif size: approx. 1 cm,  
tub approx. 15 x 18 cm • taille du motif : env. 1 cm, pot env. 15 x 18 cm

· 32 Stanzer • 32 punches • 32 perforatrices

· Sortierung: 4 Motive, je 8 Stück (Stern, Kristall, Elch, Tanne) • 
assortment: 4 motifs, 8 each (star, crystal, moose, fir) •  
assortiment : 4 motifs, 8 pièces de chaque (étoile, cristal, gnou, sapin)

· VE 32 • PU 32 • Cond. 32

Motivstanzer „Geschenkanhänger“ • Craft Punch “Gift Tag” • Perforatrice « Étiquette cadeau »

· zum Gestalten von Geschenkanhängern • for designing gift tags •  
pour la conception d'étiquettes cadeaux

· einfache Anwendung • easy to use • facile à utiliser

· mit Vorrichtung zum Stanzen zwei verschiedener Ecken und zwei 
verschiedener Löcher • with device for punching two different corners 
and two different holes • avec dispositif pour perforer deux coins et deux 
trous différents

· geeignet für Karton bis 220 g/m² • suitable for cardboard up to 220 gsm •  
convient aux cartons jusqu'à 220 g/m²

· im stabilen, individuell bedruckten Karton mit Euroloch • in sturdy, 
individually printed cardboard box with euro slot • dans un carton 
résistant, avec impression individuelle et perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

20-36 877 50

Y(0A53CJ*LONQPQ(
TRUE

Den Karton wie abgebildet in den Stanzer schieben und Ecken und Löcher nach 
Wunsch stanzen • insert the cardboard into the puncher as shown and punch 
corners and holes as needed • glisser le carton dans la perforatrice comme indiqué 
et perforer les coins et les trous comme souhaité

Motivstanzer „4-Eck“ • Craft Punch “4 Corners” • Perforatrice « 4 coins »

20-36 877 51

Y(0A53CJ*LORLOM(
TRUE

Den Karton wie abgebildet in den Stanzer schieben und Ecken nach Wunsch 
stanzen • insert the cardboard into the puncher as shown and punch corners as 
needed • glisser le carton dans la perforatrice comme indiqué et perforer les coins 
comme souhaité

· zum Gestalten von vier verschiedenen Ecken • for designing four 
differents corners • pour la conception de quatre coins différents

· einfache Anwendung • easy to use • facile à utiliser

· geeignet für Karton zwischen 100 und 220 g/m² • suitable for cardboard 
from 100 up to 220 gsm • convient aux cartons de 100 à 220 g/m²

· im stabilen, individuell bedruckten Karton mit Euroloch • in sturdy, 
individually printed cardboard box with euro slot • dans un carton 
résistant, avec impression individuelle et perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1
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Kuvert • Envelope • Enveloppe (21-14 510 11, 57, 64),  
Doppelkarte • Folded Card • Carte double (21-14 240 99),  

Stempel-Set • Stamp Set • Set de tampons (20-48 886 62, 63, 77),  
Rubbel-Sticker • Rub-on Sticker • Transfert rub-on (20-37 809 40),  

Deko Tapes • Deco Tapes • Rubans adhésifs déco (20-35 845 28)



Stempel 
Stamps

Tampons
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Stempel „Kristalle“ • Stamps “Crystals” • Tampons « Cristaux »

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • à utiliser sur 
papier, carton et de nombreux autres matériaux

· Stempel ideal miteinander kombinierbar • stamps can be ideally 
combined with each other • les tampons peuvent être parfaitement 
combinés les uns avec les autres

· 3 verschiedene Stempel • 3 different stamps • 3 tampons différents

· Acryl • acrylic • acrylique

· rund • round • rond

· Motivgröße: Ø 3 - 3,5 cm • motif size: Ø 3 - 3.5 cm •  
taille du motif : Ø 3 - 3,5 cm

· in PET-Box mit Euroloch • in PET box with euro slot • en boîte PET  
avec perforation euro

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

TRUE

Kristalle 1 • Crystals 1 • Cristaux 1 Kristalle 2 • Crystals 2 • Cristaux 2 Kristalle 3 • Crystals 3 • Cristaux 3 Kristalle 4 • Crystals 4 • Cristaux 4

20-48 886 40

Y(0A53CJ*LMTSLK(
20-48 886 41

Y(0A53CJ*LMTSNO(
20-48 886 42

Y(0A53CJ*LMTSPS(
20-48 886 43

Y(0A53CJ*LMTSRM(

Stempel „Kristalle“ • Stamps “Crystals” • Tampons « Cristaux »

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • à utiliser sur 
papier, carton et de nombreux autres matériaux

· Stempel ideal miteinander kombinierbar • stamps can be ideally 
combined with each other • les tampons peuvent être parfaitement 
combinés les uns avec les autres

· 32 x 22 x 21 cm

· 12 verschiedene Stempel à 2 Stück • 12 different stamps, 2 pieces each • 
12 tampons différents, 2 pièces chacun

· Acryl • acrylic • acrylique

· Sortierung: 12 Motive • assortment: 12 motifs • assortiment : 12 motifs

· rund • round • rond

· VE 24 • PU 24 • Cond. 24

20-48 886 94

Y(0A53CJ*LMPRLN(
TRUE
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Stempel-Set „Weihnachten“ • Stamp Set “Christmas” • Set de tampons « Noël »

20-48 884 82

Y(0A53CJ*SSOSMP(

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials •  
pour tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· 8 x 6 x 3 cm

· 4 Stempel, 1 Stempelstift in Rot/Grün • 4 stamps, 1 ink stick  
in red/green • 4 tampons, 1 stylo-tampon en rouge/vert

· Holz • wood • bois

· schnell trocknende Stempelfarbe • quick-drying stamping ink •  
encre à séchage rapide

· eingeschweißt in Karton-Box • shrink-wrapped in cardboard box • 
emballé sous film rétractable dans une boîte en carton

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

Stempel-Set „Weihnachten“ • Stamp Set “Christmas” • Set de tampons « Noël »

20-48 884 94

Y(0A53CJ*LMNQMR(
TRUE

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials •  
pour tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· 8 x 4,5 x 2,5 cm • 8 x 4.5 x 2.5 cm • 8 x 4,5 x 2,5 cm

· 3 Stempel, 1 Stempelstift in goldfarben/silberfarben • 3 stamps,  
1 ink stick in gold-coloured/silver-coloured • 3 tampons, 1 stylo-tampon 
en doré/argenté

· Holz • wood • bois

· schnell trocknende Stempelfarbe • quick-drying stamping ink •  
encre à séchage rapide

· eingeschweißt in Karton-Box • shrink-wrapped in cardboard box • 
emballé sous film rétractable dans une boîte en carton

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

Stempel-Set „Merry Christmas“ • Stamp Set “Merry Christmas” • Set de tampons « Merry Christmas »

20-48 884 81

Y(0A53CJ*SSOSLS(

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials •  
pour tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· 8 x 4,5 x 2,5 cm • 8 x 4.5 x 2.5 cm • 8 x 4,5 x 2,5 cm

· 3 Stempel, 1 Stempelstift in Rot/Grün • 3 stamps, 1 ink stick  
in red/green • 3 tampons, 1 stylo-tampon en rouge/vert

· Holz • wood • bois

· schnell trocknende Stempelfarbe • quick-drying stamping ink •  
encre à séchage rapide

· eingeschweißt in Karton-Box • shrink-wrapped in cardboard box • 
emballé sous film rétractable dans une boîte en carton

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10
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Stempel-Set „Kristalle“ • Stamp Set “Crystals” • Set de tampons « Cristaux »

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • pour 
tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· ideal zum Kombinieren • ideal for combinations • idéal en combinaison

· 12 x 10 x 3 cm

· 11 Stempel • 11 stamps • 11 tampons

· Holz • wood • bois

· in transparenter Kunststoff-Verpackung mit Euroloch • in a transparent 
plastic packaging with euro slot • sous emballage plastique transparent 
avec perforation euro

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3

20-48 886 63

Y(0A53CJ*LPPNML(

Stempel-Set „Sterne“ • Stamp Set “Stars” • Set de tampons « Étoiles »

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • pour 
tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· ideal zum Kombinieren • ideal for combinations • idéal en combinaison

· 12 x 10 x 3 cm

· 10 Stempel • 10 stamps • 10 tampons

· Holz • wood • bois

· in transparenter Kunststoff-Verpackung mit Euroloch • in a transparent 
plastic packaging with euro slot • sous emballage plastique transparent 
avec perforation euro

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3

20-48 886 62

Y(0A53CJ*LPPNKR(
TRUE

TRUE
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Stempel-Set „Tannen“ • Stamp Set “Firs” • Set de tampons « Sapins »

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • pour 
tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· ideal zum Kombinieren • ideal for combinations • idéal en combinaison

· 12 x 10 x 3 cm

· 13 Stempel • 13 stamps • 13 tampons

· Holz • wood • bois

· in transparenter Kunststoff-Verpackung mit Euroloch • in a transparent 
plastic packaging with euro slot • sous emballage plastique transparent 
avec perforation euro

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3

20-48 886 64

Y(0A53CJ*LPPNOP(

Stempel-Set „Zweige“ • Stamp Set “Twigs” • Set de tampons « Rameaux »

20-48 886 77

Y(0A53CJ*LONMQR(
TRUE

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • pour 
tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· ideal zum Kombinieren • ideal for combining • idéal à combiner

· 12 x 10 x 3 cm

· 16 Stempel • 16 stamps • 16 tampons

· Holz • wood • bois

· in transparenter Kunststoff-Verpackung mit Euroloch • in a transparent 
plastic packaging with euro slot • sous emballage plastique transparent 
avec perforation euro

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3

TRUE

Stempel-Set „Xmas Patches“ • Stamp Set “Xmas Patches” • Set de tampons « Xmas Patches »

20-48 886 80

Y(0A53CJ*LOMKNL(
TRUE

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • pour 
tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· 12 x 10 x 3 cm

· 11 Stempel • 11 stamps • 11 tampons

· Holz • wood • bois

· in transparenter Kunststoff-Verpackung mit Euroloch • in a transparent 
plastic packaging with euro slot • sous emballage plastique transparent 
avec perforation euro

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3
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Stempel-Set „Alphabet“ • Stamp Set “Alphabet” • Set de tampons « Alphabet »

· Mit flexibler Schaumstoff-Einlage zum Schutz vor Farbresten und 
zum einfachen Herausnehmen der Stempel, gut verschließbar zum 
einfachen Transportieren, umweltfreundlich verpackt • can be locked  
up properly, for easy transporting environment-friendly packaging •  
avec insert en mousse souple pour protéger des restes de pigment 
et faciliter la préhension des tampons, se ferme bien et se transporte 
facilement avec un emballage respectueux de l'environnement

· 23 x 6,5 x 5 cm • 23 x 6.5 x 5 cm • 23 x 6,5 x 5 cm

· 46 Stempel • 46 stamps • 46 tampons

· Holz • wood • bois

· Holz-Box, mit Verschluss und Karton-Banderole • wooden box, with 
closure and cardboard banderole • boîte en bois, avec système de 
fermeture et fourreau carton

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3

20-48 886 81

Y(0A53CJ*LOKRQL(
TRUE

Stempel-Set „Waldtiere“ • Stamp Set “Forest animals” • Set de tampons « Animaux de la forêt »

20-48 886 95

Y(0A53CJ*LMPRNR(
TRUE

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • pour 
tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· 12 x 10 x 3 cm

· 6 Stempel, 1 Stempelstift in Schwarz/Braun • 6 stamps, 1 ink stick  
in black/brown • 6 tampons, 1 stylo-tampon en noir/marron

· Holz • wood • bois

· schnell trocknende Stempelfarbe • quick-drying stamping ink •  
encre à séchage rapide

· in transparenter Kunststoff-Verpackung mit Euroloch • in a transparent 
plastic packaging with euro slot • sous emballage plastique transparent 
avec perforation euro

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3
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Stempel-Figuren • Stamp Figures • Pions tampons

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • pour 
tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· 3 Stempel • 3 stamps • 3 tampons

· Holz, farbig lackiert • wood, coloured varnished • bois, vernis couleur

· Motivgröße: ca. Ø 1,2 cm • motif size: approx. Ø 1.2 cm • taille du motif : 
env. Ø 1,2 cm

· im wiederverschließbaren Beutel mit Euroloch • in a resealable pouch 
with euro slot • sous sachet refermable avec perforation euro

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

TRUE

Sterne & Kristalle • Stars & Crystals • 
Étoiles & flocons

Weihnachtsmotive • Christmas 
Motifs • Motifs de Noël

Lebkuchen • Gingerbread •  
Pain d'épice

Nordic-Motive • Nordic Motifs • 
Motifs nordiques

20-48 886 50

Y(0A53CJ*LNQKPO(
20-48 886 51

Y(0A53CJ*LNQKRS(
20-48 886 52

Y(0A53CJ*LNQKTM(
20-48 886 53

Y(0A53CJ*LNQLLP(

Waldtiere • Forest Animals • 
Animaux de la forêt

Niko & Co. • Santa & Co. •  
Père Noël & Co.

20-48 886 54

Y(0A53CJ*LNQLNT(
20-48 886 55

Y(0A53CJ*LNQLPN(

20-48 886 89

Y(0A53CJ*LMPRRP(
TRUE

Stempel-Figuren „Weihnachten“ • Stamp Figures “Christmas” • Pions tampons « Noël »

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • pour 
tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· 36 Sets, je 6 Stück (20-48 886 50 - 55) • 36 sets, 6 pieces each  
(20-48 886 50 - 55) • 36 sets, 6 pièces chacun (20-48 886 50 - 55)

· Holz, farbig lackiert • wood, coloured varnished • bois, vernis couleur

· Sortierung: 18 Weihnachtsmotive • assortment: 18 Christmas motifs • 
assortiment : 18 motifs de Noël

· Motivgröße: ca. Ø 1,2 cm • motif size: approx. Ø 1.2 cm • 
taille du motif : env. Ø 1,2 cm

· VE 36 • PU 36 • Cond. 36
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Stempel Weihnachten • Stamps Christmas • Tampons Noël

· Holz, matt lackiert • beech, matt varnish • bois de hêtre verni, mat

· spezielles Herstellungsverfahren des Kautschukpads für detailgenaue 
Stempelergebnisse • rubber pads are produced using a special method 
for accurate stamping results • timbre en caoutchouc fabriqué selon un 
procédé spécial pour un résultat très précis

· in PET-Box mit Euroloch • in PET box with euro slot • en boîte PET avec 
perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

TRUE FSC 100

A Plätzchen a Day
Motivgröße 7,5 x 3 cm • 
motif size 7.5 x 3 cm • 
taille du motif 7,5 x 3 cm

Frisch aus der Weihnachtsbäckerei
Motivgröße 7,4 x 2,0 cm • 
motif size 7.4 x 2.0 cm • 
taille du motif 7,4 x 2,0 cm

Merry Christmas
Motivgröße 5,1 x 2 cm • 
motif size 5.1 x 2 cm • 
taille du motif 5,1 x 2 cm

Oh du fröhliche
Motivgröße 4,9 x 2,6 cm •  
motif size 4.9 x 2.6 cm •  
taille du motif 4,9 x 2,6 cm

21-18 004 07

Y(0B16ED*TPLNOL(
21-18 004 05

Y(0B16ED*TPLNQP(
21-18 004 08

Y(0B16ED*TPLNRM(
21-18 004 09

Y(0B16ED*TPLOKM(

20-48 884 46

Y(0A53CJ*KRTLQK(
TRUE

Stempel-Set Mix & Match „Winter“ • Stamp Set Mix & Match “Winter” • Set de tampons Mix & Match « Hiver »

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • pour 
tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· Stempel ideal miteinander kombinierbar • stamps can be ideally 
combined with each other • les tampons peuvent être parfaitement 
combinés les uns avec les autres

· 7 Stempel • 7 stamps • 7 tampons

· Holz • wood • bois

· Motivgröße: 0,7 - 1,2 cm • motif size: 0.7 - 1.2 cm •  
taille du motif : 0,7 - 1,2 cm

· in transparenter Kunststoffdose, Ø 5,5 x 9,6 cm • in a transparent  
plastic box, Ø 5,5 x 9,6 cm • dans une boîte en plastique transparent,  
Ø 5,5 x 9,6 cm

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Stempel-Set „Weihnachten“ • Stamp Set “Christmas” • Set de tampons « Noël »

20-48 884 80

Y(0A53CJ*SSOSKL(
TRUE

· zum Bestempeln von Papier, Karton und vielen weiteren Materialien •  
for stamping paper, cardboard and many other materials • pour 
tamponner sur papier, carton et de nombreux autres matériaux

· 15 Stempel, 1 Stempelkissen in Schwarz • 15 stamps, 1 ink stick  
in black • 15 tampons, 1 coussin encreur noir

· Holz • wood • bois

· Motivgröße: ca. 1,5 x 1,5 cm • motif size: approx. 1.5 x 1.5 cm •  
taille du motif : env. 1,5 x 1,5 cm

· schnell trocknende Stempelfarbe • quick-drying stamping ink •  
encre à séchage rapide

· in transparenter Kunststoffdose, Ø 7,5 x 9 cm • in a transparent plastic 
box, Ø 7,5 x 9 cm • dans une boîte en plastique transparent, Ø 7,5 x 9 cm

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6
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Christmas Deer
Motivgröße 4,5 x 7 cm •  
motif size 4.5 x 7 cm •  
taille du motif 4,5 x 7 cm

Baum mit Stern
Motivgröße 2,1 x 7 cm •  
motif size 2.1 x 7 cm •  
taille du motif 2,1 x 7 cm

Baum mit Girlande
Motivgröße 2,1 x 7 cm •  
motif size 2.1 x 7 cm •  
taille du motif 2,1 x 7 cm

Christmas Greetings
Motivgröße 7 x 7 cm •  
motif size 7 x 7 cm •  
taille du motif 7 x 7 cm

21-18 014 19

Y(0B16ED*TQORLQ(
21-18 014 17

Y(0B16ED*TQOQTN(
21-18 014 18

Y(0B16ED*TQORKT(
21-18 014 20

Y(0B16ED*TQORMN(

Weihnachtspost
Motivgröße 6,8 x 6 cm •  
motif size 6.8 x 6 cm •  
taille du motif 6,8 x 6 cm

Winterwonderland
Motivgröße 6,2 x 4,2 cm • 
motif size 6.2 x 4.2 cm • 
taille du motif 6,2 x 4,2 cm

Auf die Plätzchen
Motivgröße 6,8 x 4,4 cm •  
motif size 6.8 x 4.4 cm •  
taille du motif 6,8 x 4,4 cm

Sterne • Stars • Étoiles
Motivgröße 7,1 x 6,9 cm •  
motif size 7.1 x 6.9 cm •  
taille du motif 7,1 x 6,9 cm

21-18 004 14

Y(0B16ED*TQOROR(
21-18 014 16

Y(0B16ED*TPLNTQ(
21-18 004 15

Y(0B16ED*TQORPO(
21-18 014 21

Y(0B16ED*TQORQL(

Only the products that are identified  
as such on this document are FSC ® certified.
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Metallicfarben • metallic • 
métallique

Weihnachtsfarben • Christmas 
colours • couleurs de Noel

20-48 884 66

Y(0A53CJ*KRTMSN(
20-48 884 67

Y(0A53CJ*KRTNKQ(

Stempelkissen 3-Color • Ink Pad 3-Color • Coussin encreur 3-Color

· 9 x 6 cm

· Pigment-Stempelfarbe auf Öl/Wasser-Basis, langsam trocknend • 
pigment stamping ink, oil-water-based, slow-drying • encre pigment  
à base d'huile/d'eau et séchant lentement

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

TRUE

Ice Crystal 1 Ice Crystal 2 stille Nacht Für Zuckerschnuten

21-18 030 26

Y(0B16ED*TPLMRN(
21-18 030 27

Y(0B16ED*TPLMPT(
21-18 030 28

Y(0B16ED*TPLMTR(
21-18 030 29

Y(0B16ED*TPLNLK(

Stempel • Stamp • Tampon

· trendige und witzige Motive kombiniert mit originellem Stempeldesign •  
trendy and funny motifs combined with an original stamp design •  
motifs tendance et amusants combinés à un design de tampon original

· Holz, matt lackiert • beech, matt varnish • bois de hêtre verni, mat

· rund • round • rond

· spezielles Herstellungsverfahren des Kautschukpads für detailgenaue 
Stempelergebnisse • rubber pads are produced using a special method 
for accurate stamping results • timbre en caoutchouc fabriqué selon un 
procédé spécial pour un résultat très précis

· Motivgröße ca. Ø 3,2 cm • motif size approx. Ø 3.2 cm • taille du motif 
env. Ø 3,2 cm

· in PET-Box mit Euroloch • in PET box with euro slot • en boîte PET avec 
perforation euro

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3
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TRUE

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

21-15 116 74

Y(0B16ED*OSNQRP(
21-15 116 75

Y(0B16ED*OSNQSM(

Trocknungszeit: ca. 3 Sekunden bis 5 Minuten je nach Untergrund • 
drying time: approx. 3 seconds to 5 minutes depending on surface • 
temps de séchage : env. 3 secondes à 5 minutes, selon le support

TRUE

Stempelkissen-Set Memento Dew Drop „Brilliance“ • Ink Pad Set Memento Dew Drop “Brilliance” •  
Set de coussins encreurs Memento Dew Drop « Brilliance »

21-18 803 306

U(712353*POLKQL(
TRUE

· nicht für Embossingtechnik geeignet • not suitable for embossing 
techniques • ne convient pas à la technique du gaufrage

· 3,5 x 5 cm • 3.5 x 5 cm • 3,5 x 5 cm

· sortiert • assorted • assorti

· schnell trocknende Pigmentfarbe auf Lösemittelbasis •  
quick-drying solvent-based pigment colour • encre à base  
de solvant et séchant rapidement

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Stempelkissen Brilliance • Ink Pad Brilliance • Coussin encreur Brilliance

· nicht für Embossingtechnik geeignet • not suitable for embossing 
techniques • ne convient pas à la technique du gaufrage

· 10 x 7 cm

· schnell trocknende Pigmentfarbe auf Lösemittelbasis •  
quick-drying solvent-based stamping ink • encre pigment  
à base de solvant et séchant rapidement

· VE 2 • PU 2 • Cond. 2

Stempelkissen Delicata Metallic • Ink Pad Delicata Metallic • Coussin encreur Delicata Metallic

· bedingt für Embossingtechnik geeignet • also suitable for embossing 
techniques • convient également à la technique du gaufrage

· 10 x 7 cm

· schnell trocknende Pigmentfarbe auf Wasserbasis mit dauerhaftem 
metallischem Effekt • quick drying pigment paint on water basis with 
permanent metallic effect • pigment à séchage rapide, à base d'eau avec 
effet métallique permanent

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3

silvery shimmer golden glitz celestial copper roségoldfarben • rose gold- 
coloured • or rose

21-15 119 20

Y(0B16ED*TQOSRR(
21-15 119 21

Y(0B16ED*TQOSTL(
21-15 119 22

Y(0B16ED*TQOTLO(
21-15 119 23

Y(0B16ED*TQOTNS(

97

5  |  Stempel • Stamps • Tampons



Wachslinsen • Pelleted Wax • Pastilles de cire (21-82 981 49),  
Wachsplatten • Wax Tiles • Feuilles de cire (21-83 010 12, 58) 



Wachs 

Wax
Cire
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Stumpenkerze • Pillar Candle • Cierge

· Made in Germany

· hochwertige und geprüfte Inhaltsstoffe, RAL Gütezeichen •  
premium substances, tested, with RAL Quality Mark • matériaux de  
haute qualité et contrôlés, certifiés RAL

· einzeln in Folie • individually wrapped in foil • emballage individuel  
sous film plastique

250 mm
Ø 80 mm
creme • cream • crème
Brenndauer ca. 114 h •  
burning time about 114 h •  
durée de combustion env. 114 h
VE 4 • PU 4 • Cond. 4

250 mm
Ø 80 mm
weiß • white • blanc
Brenndauer ca. 114 h •  
burning time about 114 h •  
durée de combustion env. 114 h
VE 4 • PU 4 • Cond. 4

265 mm
Ø 50 mm
weiß • white • blanc
Brenndauer ca. 58 h •  
burning time about 58 h •  
durée de combustion env. 58 h
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

200 mm
Ø 70 mm
weiß • white • blanc
Brenndauer ca. 74 h •  
burning time about 74 h • 
durée de combustion env. 74 h
VE 4 • PU 4 • Cond. 4

21-83 031 01

Y(0B16ED*RMMQMK(
21-83 031 00

Y(0B16ED*NKRLQM(
21-83 030 02

Y(0B16ED*NKRLPP(
21-83 032 07

Y(0B16ED*NKRLRT(

Stabkerze • Rod Candle • Chandelle

· Made in Germany

· 400 mm

· weiß • white • blanc

· hochwertige und geprüfte Inhaltsstoffe, RAL Gütezeichen •  
premium substances, tested, with RAL Quality Mark • matériaux de  
haute qualité et contrôlés, certifiés RAL

· einzeln in Folie • individually wrapped in foil • emballage individuel  
sous film plastique

Ø 40 mm
Brenndauer ca. 45 h •  
burning time about 45 h •  
durée de combustion env. 45 h
VE 4 • PU 4 • Cond. 4

Ø 50 mm
Brenndauer ca. 60 h •  
burning time about 60 h •  
durée de combustion env. 60 h
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

21-83 035 09

Y(0B16ED*NMOPMR(
21-83 036 06

Y(0B16ED*NMOPOL(
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2 Stück • 2 pieces • 2 pièces
silberfarben • silver-coloured • 
argenté
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

2 Stück • 2 pieces • 2 pièces
bronzegoldfarben • golden bronze-
coloured • bronze doré
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

2 Stück • 2 pieces • 2 pièces
roségoldfarben matt • rose gold-
coloured matt • or rose mat
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

21-83 010 72

Y(0B16ED*QQRMPT(
21-83 010 75

Y(0B16ED*QQRMQQ(
21-83 010 78

Y(0B16ED*TQKTLQ(

Wachsplatten • Wax Tiles • Feuilles de cire

· 175 x 80 x 0,5 mm

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

Wachsplatte mit Bastelmesser ausschneiden oder mit Stanzform 
ausstechen. Haftet durch leichtes Andrücken auf Kerzen, Glas, 
Porzellan u. v. m. • Cut wax tiles by using a design knife or a cutting 
die. Adheres by being pressed slightly on candles, glass, porcelaine and 
much more. • La feuille de cire peut être découpée au couteau ou à 
l'emporte-pièce. Le résultat tient par simple pression sur bougies, verre, 
porcelaine, etc.

1 Stück • 1 piece • 1 pièce
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant
VE 3 • PU 3 • Cond. 3

1 Stück • 1 piece • 1 pièce
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant
VE 3 • PU 3 • Cond. 3

1 Stück • 1 piece • 1 pièce
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant
VE 3 • PU 3 • Cond. 3

21-83 014 01

Y(0B16ED*QQRRQL(
21-83 014 10

Y(0B16ED*QQRSLP(
21-83 014 30

Y(0B16ED*TQKSTN(

Wachsplatten • Wax Tiles • Feuilles de cire (21-83 010 61)
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Wachsplatten-Sortiment • Wax Tiles Assortment • Assortiment de feuilles de cire

· Wachsplatten: 175 x 80 x 0,5 mm, Wachsstreifen: 175 x Ø 1 mm •  
wax tiles: 175 x 80 x 0.5 mm, stripes 175 x Ø 1 mm • feuilles de cire :  
175 x 80 x 0,5 mm, bandes 175 x Ø 1 mm

· 4 Wachsplatten, 8 Wachsstreifen • 4 wax tiles, 8 wax stripes •  
4 feuilles de cire, 8 bandes de cire

· haften durch leichtes Andrücken auf Kerzen, Glas, Porzellan uvm. • 
adhere by slight pressure on candles, glass, porcelain and much more •  
se fixe par légère pression sur bougies, verre, porcelaine etc.

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Wachsplatte mit Bastelmesser ausschneiden oder mit Stanzform 
ausstechen. • Cut wax tiles by using a design knife or a cutting die. •  
La feuille de cire peut être découpée au couteau ou à l'emporte-pièce.

Wachsplatte mit Bastelmesser ausschneiden oder mit Stanzform 
ausstechen. • Cut wax tiles by using a design knife or a cutting die. •  
La feuille de cire peut être découpée au couteau ou à l'emporte-pièce.

Sortierung Weihnachten rot •  
Assortment Christmas red • 
Assortiment Noël rouge

21-83 082 20

Y(0B16ED*RTPTKR(

Wachsplatten-Sortiment • Wax Tiles Assortment • Assortiment de feuilles de cire

· 175 x 80 x 0,5 mm • 175 x 80 x 0.5 mm • 175 x 80 x 0,5 mm

· 3 verschiedene Wachsplatten • 3 different wax tiles • 3 feuilles de cire 
différentes

· haften durch leichtes Andrücken auf Kerzen, Glas, Porzellan u. v. m. • 
adhere by slight pressure on candles, glass, porcelain and much more •  
se fixe par légère pression sur bougies, verre, porcelaine etc.

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Sortierung Hologramm silber •  
Assortment Hologram Silver • 
Assortiment Hologramme argent

Sortierung Hologramm gold •  
Assortment Hologram Gold • 
Assortiment Hologramme or

21-83 081 40

Y(0B16ED*RTPSMM(
21-83 081 50

Y(0B16ED*RTPSNT(
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Wachs-Perlstreifen • Wax - Bead Stripes • Bandes perlées de cire

· zum Beschriften und Verzieren von Kerzen • for lettering and 
ornamenting candles • pour marquer et décorer des bougies

· 200 mm

· Ø 2 mm

· 11 Stück • 11 pieces • 11 pièces

· haften durch leichtes Andrücken auf Kerzen, Glas, Porzellan u. v. m. • 
adhere by slight pressure on candles, glass, porcelain and much more •  
se fixe par légère pression sur bougies, verre, porcelaine etc.

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

Streifen vorsichtig mit einem Messer voneinander trennen. • Separate 
stripes carefully by using a knife. • Séparer délicatement les bandes de 
cire les unes des autres à l'aide d'un couteau.

silberfarben glänzend •  
silver-coloured glossy • argenté
VE 5 • PU 5 • Cond. 5

goldfarben glänzend •  
gold-coloured glossy • doré brillant
VE 5 • PU 5 • Cond. 5

roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

21-83 060 52

Y(0B16ED*OMRRQL(
21-83 060 60

Y(0B16ED*MMORMS(
21-83 060 58

Y(0B16ED*TQKSRT(

Wachsplatte mit Bastelmesser ausschneiden oder mit Stanzform 
ausstechen. • Cut wax tiles by using a design knife or a cutting die. •  
La feuille de cire peut être découpée au couteau ou à l'emporte-pièce.

Wachsplatten-Sortiment • Wax Tiles Assortment • Assortiment de feuilles de cire

· haften durch leichtes Andrücken auf Kerzen, Glas, Porzellan u. v. m. • 
adhere by slight pressure on candles, glass, porcelain and much more •  
se fixe par légère pression sur bougies, verre, porcelaine etc.

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3

175 x 80 x 0,5 mm • 
175 x 80 x 0.5 mm • 
175 x 80 x 0,5 mm
10 verschiedene Wachs-
platten in 7 verschiedenen 
Farben • 10 different wax 
tiles in 7 different colours • 
10 feuilles de cire différentes 
dans 7 couleurs différentes
Sortierung Basic 1 • 
Assortment Basic 1 • 
Assortiment Basic 1
in Schachtel mit Euroloch •  
in box with euro slot • en 
boîte avec perforation euro

175 x 80 x 0,5 mm • 
175 x 80 x 0.5 mm • 
175 x 80 x 0,5 mm
10 verschiedene Wachs-
platten • 10 different wax 
tiles • 10 feuilles de cire 
différentes
Sortierung Basic 2 • 
Assortment Basic 2 • 
Assortiment Basic 2
in Schachtel mit Euroloch •  
in box with euro slot • en 
boîte avec perforation euro

175 x 80 x 0,5 mm • 
175 x 80 x 0.5 mm • 
175 x 80 x 0,5 mm
10 verschiedene Wachs-
platten • 10 different wax 
tiles • 10 feuilles de cire 
différentes
Sortierung Basic 3 • 
Assortment Basic 3 • 
Assortiment Basic 3
in Schachtel mit Euroloch •  
in box with euro slot • en 
boîte avec perforation euro

100 x 100 x 0,5 mm •
100 x 100 x 0.5 mm •
100 x 100 x 0,5 mm
12 verschiedene Wachs-
platten • 12 different wax 
tiles • 12 feuilles de cire 
différentes
Sortierung Basic 4 • 
Assortment Basic 4 • 
Assortiment Basic 4
im Beutel mit Euroloch • in 
a pouch with euro slot • sous 
sachet avec perforation euro

175 x 80 x 0,5 mm • 
175 x 80 x 0.5 mm • 175 x 
80 x 0,5 mm
6 verschiedene Wachs-
platten • 6 different wax 
tiles • 6 feuilles de cire 
différentes
Sortierung Basic 5 • 
Assortment Basic 5 • 
Assortiment Basic 5
im Beutel mit Euroloch • in 
a pouch with euro slot • sous 
sachet avec perforation euro

21-83 010 90

Y(0B16ED*QQRPQN(
21-83 010 91

Y(0B16ED*QQRPRK(
21-83 010 92

Y(0B16ED*QQRPSR(
21-83 080 99

Y(0B16ED*RTPRSP(
21-83 081 00

Y(0B16ED*RTPRTM(
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Wachsstreifen • Wax Stripes • Bandes de cire

· zum Beschriften und Verzieren von Kerzen • for lettering and 
ornamenting candles • pour marquer et décorer des bougies

· 200 mm

· haften durch leichtes Andrücken auf Kerzen, Glas, Porzellan uvm. • 
adhere by slight pressure on candles, glass, porcelain and much more •  
se fixe par légère pression sur bougies, verre, porcelaine etc.

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

Ø 1 mm
30 Stück • 30 pieces • 30 pièces
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

Ø 1 mm
30 Stück • 30 pieces • 30 pièces
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

Ø 1 mm
30 Stück • 30 pieces • 30 pièces
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

21-83 068 71

Y(0B16ED*RMLTOO(
21-83 068 74

Y(0B16ED*RMLTQS(
21-83 068 78

Y(0B16ED*TQKSLR(

Ø 2 mm
15 Stück • 15 pieces • 15 pièces
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant
VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Ø 2 mm
15 Stück • 15 pieces • 15 pièces
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant
VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Ø 2 mm
15 Stück • 15 pieces • 15 pièces
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

21-83 060 36

Y(0B16ED*OMRRPO(
21-83 060 28

Y(0B16ED*MMORNP(
21-83 060 78

Y(0B16ED*TQKSNL(

Ø 3 mm
10 Stück • 10 pieces • 10 pièces
silberfarben glänzend • silver-
coloured glossy • argenté brillant
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

Ø 3 mm
10 Stück • 10 pieces • 10 pièces
goldfarben glänzend • gold-
coloured glossy • doré brillant
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

Ø 3 mm
10 Stück • 10 pieces • 10 pièces
roségoldfarben glänzend • rose 
gold-coloured glossy • or rose brillant
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

21-83 070 71

Y(0B16ED*SLKQOS(
21-83 070 74

Y(0B16ED*SLKQPP(
21-83 070 78

Y(0B16ED*TQKSPP(

Streifen vorsichtig mit einem Messer voneinander trennen. • Separate 
stripes carefully by using a knife. • Séparer délicatement les bandes de 
cire les unes des autres à l'aide d'un couteau.
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Wachslinsen • Pelleted Wax • Pastilles de cire

· weiß • white • blanc

· 80 % Parrafin, 20 % Stearin • 80 % parrafin, 20 % stearin •  
80 % de parrafine, 20 % de stéarine

· im Polybeutel • in polybag • en sachet polyéthylène

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

400 g 1000 g

21-82 981 49

Y(0B16ED*NPSOSP(
21-82 982 46

Y(0B16ED*NPSOTM(

Runddocht • Round Wick • Mèche à bougie ronde

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

für Kerzen Ø 25 - 35 mm •  
for candles Ø 25 - 35 mm •  
pour des bougies de Ø 25 à 35 mm
3 m
Ø 1,5 mm • Ø 1.5 mm • Ø 1,5 mm

für Kerzen Ø 35 - 55 mm •  
for candles Ø 35 - 55 mm •  
pour des bougies de Ø 35 à 55 mm
2 m
Ø 2,5 mm • Ø 2.5 mm • Ø 2,5 mm

für Kerzen Ø 60 - 80 mm •  
for candles Ø 60 - 80 mm •  
pour des bougies de Ø 60 à 80 mm
1,5 m • 1.5 m • 1,5 m
Ø 3 mm

21-83 090 35

Y(0B16ED*KONRPQ(
21-83 090 51

Y(0B16ED*KONRQN(
21-83 090 60

Y(0B16ED*KONRRK(
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45 x 40 mm
Stern • Star • Étoile

84 x 47 mm
Pyramide • Pyramid • Pyramide

80 mm
Ø 60 mm
Zylinder • Cylinder • Cylindre

21-83 124 49

Y(0B16ED*RTQQKR(
21-83 124 59

Y(0B16ED*RMMSLL(
21-83 124 50

Y(0B16ED*RMMRSL(

Kerzengießform • Candle Mould • Moule à bougie

· inklusive Docht, Dichtmasse, Holzstäbchen und Anleitung • includes 
wick, sealing agent, wooden rods and instruction • avec mèche, pâte à 
modeler, bâtonnet de bois et mode d'emploi

· Polystyrol • polystyrene • polystyrène

· im Polybeutel • in polybag • en sachet polyéthylène

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3

Kerzengieß-Set • Candle Pouring Set • Kit de moulages de bougies

· Kerzengießen leicht gemacht. Das Komplettset für den Start in ein 
kreatives und faszinierendes Hobby. • candle pouring made easy. Your 
complete kit for starting a creative and fascinating hobby. • pour mouler 
facilement des bougies. Kit complet de démarrage pour un hobby créatif 
et fascinant.

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

3 Kerzengießformen klein, 250 g  
Wachs, 3 Färbestäbchen, 1 m 
Docht, Dichtmasse, 3 Holzstäbchen, 
Anleitung • 3 candle moulds small, 
250 g of wax, 3 dye rods, 1 m of 
wick, sealing agent, 3 wooden 
rods, instruction • 3 petits moules à 
bougie, 250 g de cire, 3 bâtonnets 
de couleur, 1 m de mèche, pâte à 
modeler, 3 bâtonnets de bois et 
mode d'emploi
Mini

3 Kerzengießformen groß, 500 g  
Wachs, 3 Färbestäbchen, 1 m 
Docht, Dichtmasse, 3 Holzstäbchen, 
Anleitung • 3 candle moulds large, 
500 g of wax, 3 dye rods, 1 m of 
wick, sealing agent, 3 wooden rods, 
instruction • 3 grands moules à 
bougie, 500 g de cire, 3 bâtonnets 
de couleur, 1 m de mèche, pâte à 
modeler, 3 bâtonnets de bois et 
mode d'emploi
Medium

3 Kerzengießformen groß,  
2 Kerzengießformen klein,  
600 g Wachs, 5 Färbestäbchen, 2 m 
Docht, Dichtmasse, 5 Holzstäbchen, 
Anleitung • 3 candle moulds large,  
2 candle moulds small, 600 g of 
wax, 5 dye rods, 2 m of wick, sealing 
agent, 5 wooden rods, instruction • 
3 grands moules à bougie, 2 petits 
moules à bougie, 600 g de cire, 
5 bâtonnets de couleur, 2 m de 
mèche, pâte à modeler, 5 bâtonnets 
de bois et mode d'emploi
Maxi

21-83 125 00

Y(0B16ED*SNKKMS(
21-83 125 01

Y(0B16ED*SNKKNP(
21-83 125 02

Y(0B16ED*SNKKOM(
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21-80 406 00

Y(0B16ED*SKLRNS(

Bienenwachspastillen • Pelleted Beewax • Pastilles de cire d'abeille

· 200 g

· 100 % reines Bienenwachs • 100 % pure beeswax •  
100 % pure cire d'abeille

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot •  
sous sachet avec perforation euro

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3

21-82 981 22

Y(0B16ED*NOLRPN(

Bienenwachswaben-Set • Beeswax Set • Kit cire d'abeille gaufrée

· Wachsplatten: 10 x 30 cm, Dochte: 12 cm • wax tiles: 10 x 30 cm,  
wicks: 12 cm • feuilles de cire : 10 x 30 cm, mèches : 12 cm

· 2 Wachsplatten, 2 Dochte • 2 wax tiles, 2 wicks 12 cm • 2 feuilles de cire, 
2 mèches de 12 cm

· 100 % reines Bienenwachs • 100 % pure beeswax • 100 % pure cire 
d'abeille

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3
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Modelliermasse • Modelling Clay • Pâte à modeler (21-21 500 06), Jutegewebe • Jute fabric • Toile de jute (21-84 459 74),  
Stempel-Set • Stamp Set • Set de tampons (20-48 886 63),Stempel • Stamp • Tampon (21-18 004 08) 



Gießen & Modellieren 

Moulding & Modelling
Moulage & Modelage
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Modelliermasse • Modelling Clay • Pâte à modeler

· sehr geschmeidig und angenehm in der Verarbeitung • very smooth 
and pleasant to use • très malléable et agréable à travailler

· lufttrocknend • air-drying • sèche à l'air libre

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Das getrocknete Objekt kann gebohrt, gefeilt und bemalt oder mit 
Blattgold verziert werden. • The dried object can be drilled, filed and 
painted or decorated with gold leaf. • Une fois sec, l'objet peut être 
percé ou poncé et décoré avec de la peinture acrylique ou de la  
feuille d'or.

500 g
weiß • white • blanc

1000 g
weiß • white • blanc

500 g
terracotta • terracotta • terre cuite

1000 g
terracotta • terracotta • terre cuite

21-21 500 05

Y(0B16ED*QNTRNR(
21-21 500 06

Y(0B16ED*QNTROO(
21-21 500 09

Y(0B16ED*QNTRQS(
21-21 500 08

Y(0B16ED*QNTRPL(

Modelliermasse • Modelling Clay • Pâte à modeler, Stempel-Set • Stamp Set • Set de tampons   90, 91
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· 500 g

· grau • grey • gris

· lufttrocknend. Sehr geschmeidig und angenehm in der Verarbeitung. • 
air-drying • sèche à l'air libre

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

Das getrocknete Objekt kann gebohrt, gefeilt und bemalt oder mit 
Blattgold verziert werden. • The dried object can be drilled or filed and 
decorated with acrylic paint. • Une fois sec, l‘objet peut être percé ou 
poncé et décoré avec de la peinture acrylique.

21-21 500 10

Y(0B16ED*TQKTNK(

Modelliermasse „Beton“ • Modelling Clay “Concrete” • Pâte à modeler « Béton »

Betongießmasse • Concrete Casting Powder • Béton en poudre à mouler

· Schnell und einfach einzigartige Dekogegenstände aus Beton gießen. 
Mit Gießbeton lassen sich schöne Schalen, Kerzenlichter und Vasen für 
Zuhause im Beton-Look gestalten. • For quick and easy casting of unique 
concrete decoration objects. Concrete casting powder enables to create 
beautiful bowls, candle lights and vases as home decoration in concrete 
look. • Pour mouler rapidement et facilement des objets en béton 
exceptionnels. Ce béton à mouler permet de créer de superbes vasques, 
bougeoirs et vases d'aspect béton pour la décoration d'intérieur.

· 1500 g

· grau • grey • gris

· im wiederverschließbaren Kunststoffeimer • in a re-closable plastic 
bucket • dans un seau en plastique refermable

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

21-21 607 02

Y(0B16ED*TQLOPQ(

Das gegossene Objekt kann nach dem Trocknen bemalt oder mit 
Blattgold verziert werden. • The cast object can be painted or covered 
with gold leaf. • Après démoulage, laisser à nouveau durcir 3 jours env. 
Une fois sec, l'objet obtenu peut être peint ou doré à la feuille.

Modelliermasse „Light“ • Modelling Clay “Light” • Pâte à modeler « Light »

· weiß • white • blanc

· superleicht und lufttrocknend, haftet auf Glas, Holz, Kunststoff, 
Keramik oder Styropor • extremely light and air-drying, adheres to glass, 
wood, plastic, ceramic, or styrofoam • très léger, sèche à l'air, colle sur 
différents supports tels que verre, bois, plastique, céramique  
ou polystyrène

Das getrocknete Objekt kann gebohrt, gefeilt und bemalt oder mit 
Blattgold verziert werden. • The dried object can be drilled or filed and 
decorated with acrylic paint or with gold leaf. • Une fois sec, l'objet peut 
être percé ou poncé et décoré avec de la peinture acrylique ou de la 
feuille d'or.

125 g
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

250 g
VE 3 • PU 3 • Cond. 3

21-21 502 25

Y(0B16ED*PSTNPN(
21-21 502 50

Y(0B16ED*PSTNQK(
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Ausstechformen-Set „Kids“ • Punch Set “Kids” • Set d'emporte-pièces « Kids »

· ideal für Kinder zum Ausstechen von Modelliermassen wie z.B. Ton, 
Kinderknete, Salzteig etc. • ideal for cutting modelling clay materials 
such as clay, children's dough, baker's salt dough • idéal pour permettre 
aux enfants de découper des formes dans les pâtes de type argile, pâte à 
modeler, pâte à sel etc.

· ca. 3,5 - 4 cm • approx. 3.5 - 4 cm • env. 3,5 - 4 cm

· 10 verschiedene Ausstechformen, 1 Ausroller • 10 different cutters,  
1 rolling pin • 10 emporte-pièces différents, 1 rouleau

· Förmchen in verschiedenen Farben • cutters in different colours • 
emporte-pièces dans différentes couleurs

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

21-21 511 40

Y(0B16ED*TRNLPM(

Ausstechformen-Set • Punch Set • Set d'emporte-pièces

· zum Ausstechen von Modelliermassen wie z. B. Ton, Kinderknete, 
Salzteig etc. • for cutting out modelling materials such as clay, children's 
modelling clay, salt dough etc. • pour découper des pâtes telles que 
l'argile, la pâte à modeler pour enfants, la pâte à sel, etc.

· Edelstahl • stainless steel • acier inoxydable

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

ca. 4,5 - 5,5 cm •  
approx. 4.5 - 5.5 cm •  
env. 4,5 - 5,5 cm
3-teilig: Auto, Flugzeug,  
Lokomotive • 3 pieces: Car, Airplane, 
Locomotive • 3 pièces : Voiture, 
Avion, Locomotive
Boys • Boys • Boys

ca. 4 - 5 cm •  
approx. 4 - 5 cm •  
env. 4 - 5 cm
3-teilig: Krone, Einhorn, Herz •  
3 pieces: Crown, Unicorn, Heart •  
3 pièces : Couronne, Licorne, Cœur
Girls • Girls • Girls

ca. 3,5 - 5 cm •  
approx. 3.5 - 5 cm •  
env. 3,5 - 5 cm
3-teilig: Rentierkopf, Stern, 
Lebkuchenmann • 3 pieces: 
Reindeer Head, Star, Gingerbread 
Man • 3 pièces : Tête de renne, 
Étoile, Bonhomme de pain d'épices
Christmas • Christmas • Christmas

21-21 542 22

Y(0B16ED*TRNPNO(
21-21 542 23

Y(0B16ED*TRNPPS(
21-21 542 25

Y(0B16ED*TRNPTQ(

Modellierbinde Keramod • Modelling Bandage Keramod • Bande pour modelage Keramod

· inkl. Anleitung • including instructions • avec mode d'emploi

· beste weiße Qualität • white, best quality • qualité blanche premier choix

· auf Karte mit Euroloch • card with euro slot • carte avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

10 x 200 cm 15 x 300 cm

21-21 580 00

Y(0A75EB*KTLNNN(
21-21 581 15

Y(0A75EB*LSSRQR(
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Gießform • Casting Mould • Moule

· für das Gießen von kleinen Gipsobjekten • for casting small plaster 
objects • pour le moulage de petits objets en plâtre

· wiederverwendbar • reusable • réutilisable

· inklusive Anleitung • instructions included • mode d'emploi inclus

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Gießmasse einfüllen und die Form etwas „schütteln“, um 
Luftbläßchenbildung zu vermeiden. Nach dem Aushärten kann 
das Motiv bemalt oder lackiert werden. • Fill in casting material, 
“shake” mould carefully to prevent bubbles. After curing, the object 
can be painted or coated. • Remplir de pâte à modeler et « secouer » 
légèrement le moule afin de réduire la formation de bulles d'air. Une 
fois durci, le motif peut être peint ou vernis.

Weihnachtskrippe • Nativity Scene • 
Crèche de Noël
Motivgröße: 20 x 17 cm •  
motif size: 20 x 17 cm •  
taille du motif : 20 x 17 cm
Materialbedarf 250 g • material 
requirement 250 g • besoins en 
matériel 250 g

Schneemänner • Snowmen • 
Bonhommes de neige
Motivgröße: 8,5 x 5 cm •  
motif size: 8.5 x 5 cm •  
taille du motif : 8,5 x 5 cm
Materialbedarf 190 g • material 
requirement 190 g • besoins en 
matériel 190 g

Frohe Weihnacht • Merry Christmas • 
Joyeux Noël
Motivgröße: 6 x 5 cm •  
motif size: 6 x 5 cm •  
taille du motif : 6 x 5 cm
Materialbedarf 260 g • material 
requirement 260 g • besoins en 
matériel 260 g

Weihnachtsmotive • Christmas 
Motifs • Motifs de Noël
Motivgröße: 6 x 5 cm •  
motif size: 6 x 5 cm •  
taille du motif : 6 x 5 cm
Materialbedarf 200 g • material 
requirement 200 g • besoins en 
matériel 200 g

21-27 140 26

Y(0A75EB*KMLSPT(
21-27 130 58

Y(0A75EB*MPQTTM(
21-27 131 92

Y(0A75EB*NQQSTT(
21-27 144 12

Y(0B16ED*PLTNRO(

Weihnachtsfiguren • Christmas 
Figures • Personnages de Noël
Motivgröße: 4 - 6 cm •  
motif size: 4 - 6 cm •  
taille du motif : 4 - 6 cm
Materialbedarf 250 g • material 
requirement 250 g • besoins en 
matériel 250 g

Weihnachten • Christmas • Noël
Motivgröße: 5,5 cm •  
motif size: 5.5 cm •  
taille du motif : 5,5 cm
Materialbedarf 300 g • material 
requirement 300 g • besoins en 
matériel 300 g

Engel • Angels • Anges
Motivgröße: 5 - 7,5 cm •  
motif size: 5 - 7.5 cm •  
taille du motif : 5 - 7,5 cm
Materialbedarf 250 g • material 
requirement 250 g • besoins en 
matériel 250 g

Kerzenhalter • Candle Holder • 
Bougeoir
Motivgröße: 11,5 x 11,5 cm •  
motif size: 11.5 x 11.5 cm •  
taille du motif : 11,5 x 11,5 cm
Materialbedarf 300 g • material 
requirement 300 g • besoins en 
matériel 300 g

21-27 140 70

Y(0A75EB*MLKTKL(
21-27 130 08

Y(0A75EB*LLKPMM(
21-27 140 99

Y(0A75EB*MLKTLS(
21-27 134 24

Y(0B16ED*OMSRPL(
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Bügelperlen-Set • Melting Bead Set • Set de perles à repasser (21-21 701 53),  
Steckplatten-Set • Pegged Base Plate Set • Set de plaques à picots (21-21 701 32),  

Rubbel-Sticker • Rub-on Sticker • Transfert rub-on (20-37 809 40, 09), 
Doppelkarte • Folded Card • Carte double (21-14 240 99) 
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Bügelperlen-Set • Melting Bead Set • Set de perles à repasser

· 6 x 500 Perlen • 6 x 500 beads • 6 x 500 perles

· Kunststoff • plastic • plastique

· Perlen farbig sortiert in wiederverschließbaren Dosen. Ideal zur 
Aufbewahrung. • Beads assorted in colours in resealable containers. 
Solution de rangement idéale. • Perles de couleurs assorties dans des 
boîtes refermables. Ideal storage solution.

· Arbeiten mit Bügelperlen fördert nicht nur die Kreativität des Kindes, 
sondern auch die motorischen Fähigkeiten, sowie Konzentration und 
Geduld auf spielerische Weise. • Working with melting beads does 
not only promote the child's creativity, but also motor skills, as well as 
concentration and patience in a playful way. • Les activités avec des 
perles à repasser stimulent non seulement la créativité de l'enfant, mais 
aussi ses capacités motrices, ainsi que sa concentration et sa patience de 
manière ludique.

· in Geschenkverpackung • in gift packaging • dans un emballage cadeau

· VE 4 • PU 4 • Cond. 4

sonnengelb, zitronengelb, apricot, 
orange, rot, dunkelrot • sun yellow, 
lemon yellow, apricot, orange, red, 
dark red • jaune soleil, jaune citron, 
abricot, orange, rouge, rouge foncé

hautfarbe, rosé, pink, bordeaux, 
violett, lila • skin colour, rosé, pink, 
bordeaux, violet, purple • couleur 
chair, rose, rose clair, bordeaux, 
violet, pourpre

hellblau, azurblau, blau, türkis, 
grün, hellgrün • light blue, azure, 
blue, turquoise, green, light green • 
bleu clair, bleu azur, bleu, turquoise, 
vert, vert clair

sand, braun, dunkelbraun,  
schwarz, grau, weiß • sand, brown, 
dark brown, black, grey, white • 
sable, marron, marron foncé, noir, 
gris, blanc

21-21 701 50

Y(0B16ED*TRSLKM(
21-21 701 51

Y(0B16ED*TRSLMQ(
21-21 701 52

Y(0B16ED*TRSLOK(
21-21 701 53

Y(0B16ED*TRSLRL(
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33 Abkühlen lassen
Modell nach Abkühlung abziehen und bei Bedarf 
Schritt 2 auf Rückseite wiederholen · Remove the 
model after it has cooled down and repeat step 2 
on reverse side if necessary · Retirez le modèle 
une fois refroidi et répétez l’étape 2 sur l’envers 
si nécessaire

11 Motiv stecken
Motiv mit Hilfe der Steckplatten (separat  
erhältlich) stecken · Make up the motif using the 
pegged bases (available separately) · Composez le 
motif à l’aide des plaques à picots (disponibles 
séparément)

22 Bügeln
Back-/Bügelpapier komplett über Motiv legen  
und mit vorgeheiztem Bügeleisen überbügeln · 
Lay the baking/ironing paper completely over the 
motif and iron it with a preheated iron · Posez le 
papier sulfurisé/à repasser entièrement sur le motif 
et repassez-le avec un fer préchauffé

So funktioniert’s 
How to use it • Comment ça marche

pastellgelb, pastellorange, 
pastellpink, pastellviolett, 
pastellblau, pastellgrün • pastel 
yellow, pastel orange, pastel pink, 
pastel violet, pastel blue, pastel 
green • jaune pastel, orange pastel, 
rose pastel, violet pastel, bleu pastel, 
vert pastel

neongelb, neonorange, neonrot, 
neonpink, neonblau, neongrün • 
neon yellow, neon orange, neon red, 
neon pink, neon blue, neon green • 
jaune fluo, orange fluo, rouge fluo, 
rose fluo, bleu fluo, vert fluo

21-21 701 62

Y(0B16ED*TRSMQN(
21-21 701 63

Y(0B16ED*TRSMSR(

weiß, sonnengelb, rot, azurblau, 
grün, schwarz • white, sunshine 
yellow, red, azure, green, black • 
blanc, jaune soleil, rouge, bleu azur, 
vert, noir

nachtleuchtweiß, nachtleuchtgelb, 
nachtleuchtorange, 
nachtleuchtrosa, nachtleuchtblau, 
nachtleuchtgrün • noctilucent white, 
noctilucent yellow, noctilucent 
orange, noctilucent pink, noctilucent 
blue, noctilucent green • blanc 
luminescent, jaune luminescent, 
orange luminescent, rose 
luminescent, bleu luminescent, vert 
luminescent

21-21 701 60

Y(0B16ED*TRSMLS(
21-21 701 61

Y(0B16ED*TRSMOT(

NEONFLUO
PASTELLPASTEL
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Steckplatten-Set • Pegged Base Plate Set • Set de plaques à picots

· Kunststoff • plastic • plastique

· Arbeiten mit Bügelperlen fördert nicht nur die Kreativität des Kindes, 
sondern auch die motorischen Fähigkeiten, sowie Konzentration und 
Geduld auf spielerische Weise. • Working with melting beads does 
not only promote the child's creativity, but also motor skills, as well as 
concentration and patience in a playful way. • Les activités avec des 
perles à repasser stimulent non seulement la créativité de l'enfant, mais 
aussi ses capacités motrices, ainsi que sa concentration et sa patience de 
manière ludique.

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

Motiv auf die speziellen Platten aufstecken. Backpapier auflegen und 
bei mittlerer Stufe überbügeln bis Perlen verschmelzen. Nach dem 
Abkühlen Backpapier abziehen. Gegebenenfalls Prozess von anderer 
Seite wiederholen. • Put the motif on the special plates. Place baking 
paper on top and iron over at medium heat until beads melt together. 
After cooling, remove the baking paper. Repeat the process from the 
other side if necessary. • Composer le motif sur les plaques spéciales. 
Y poser le papier sulfurisé et repasser à température moyenne jusqu'à 
ce que les perles fondent. Une fois le tout refroidi, retirer le papier 
sulfurisé. Répéter l'opération sur l'autre côté si nécessaire.

Inhalt: 3 verschiedene Steckplatten, 
Vorlagen, Pinzette • contents: 3  
different pegged base plates, templates,  
tweezers • contenu : 3 plaques 
différentes, modèles, pincette
Plattengröße: Quadrat 14,5 x  
14,5 cm, Rechteck 7,5 x 10 cm, 
Kreis 8,5 cm • plate size: square  
14.5 x 14.5 cm, rectangle 7.5 x  
10 cm, circle 8.5 cm • dimensions 
des plaques : carré 14,5 x 14,5 cm, 
rectangle 7,5 x 10 cm, cercle 8,5 cm
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

Inhalt: 4 verschiedene Steckplatten, 
Pinzette • contents: 4 different pegged  
base plates, tweezers • contenu :  
4 plaques différentes, pincette
Hund, Blume, Auto, Delfin • dog, 
flower, car, dolphin • chien, fleur, 
véhicule, dauphin
VE 3 • PU 3 • Cond. 3

Inhalt: 4 verschiedene Steckplatten, 
Pinzette • contents: 4 different pegged  
base plates, tweezers • contenu :  
4 plaques différentes, pincette
Quadrat, Kreis, Stern, Herz • square, 
circle, star, heart • carré, cercle, 
étoile, cœur
VE 3 • PU 3 • Cond. 3

21-21 701 35

Y(0B16ED*TRSOQL(
21-21 701 33

Y(0B16ED*QTKQRR(
21-21 701 32

Y(0B16ED*QTKQQK(

Bügelperlen-Box • Melting Bead Box • Boîte de perles à repasser

· Kunststoff • plastic • plastique

· sonnengelb, orange, rot, pink, lila, hellblau, azurblau, hellgrün, grün, 
braun, weiß, schwarz • sunshine yellow, orange, red, pink, purple, light 
blue, azure, light green, green, brown, white, black • jaune soleil, orange, 
rouge, rose, violet, bleu clair, bleu azur, vert clair, vert, marron, blanc, noir

· Arbeiten mit Bügelperlen fördert nicht nur die Kreativität des Kindes, 
sondern auch die motorischen Fähigkeiten, sowie Konzentration und 
Geduld auf spielerische Weise. • Working with melting beads does 
not only promote the child's creativity, but also motor skills, as well as 
concentration and patience in a playful way. • Les activités avec des 
perles à repasser stimulent non seulement la créativité de l'enfant, mais 
aussi ses capacités motrices, ainsi que sa concentration et sa patience de 
manière ludique.

· im Eimer • in a bucket • dans un seau

5000 Perlen • 5000 beads •  
5000 perles
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

8000 Perlen • 8000 beads •  
8000 perles
VE 4 • PU 4 • Cond. 4

21-21 701 70

Y(0B16ED*TRSNKK(
21-21 701 71

Y(0B16ED*TRSNMO(
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Bastel-Set Bügelperlen • Craft Set Melting Beads • Set créatif Perles à repasser

· Kunststoff • plastic • plastique

· Material ausreichend für 2 Modelle. • material is sufficient for 2 figures • 
matériel suffisant pour 2 figurines

· Inhalt: Bügelperlen, Vorlage, Steckplatte, Pinzette, Bügelpapier • 
contents: melting beads, template, pegged base plate, tweezers, ironing 
paper • contenu : perles à repasser, modèle, plaque à picots pincettes, 
papier à repasser

· Arbeiten mit Bügelperlen fördert nicht nur die Kreativität des Kindes, 
sondern auch die motorischen Fähigkeiten, sowie Konzentration und 
Geduld auf spielerische Weise. • Working with melting beads does 
not only promote the child's creativity, but also motor skills, as well as 
concentration and patience in a playful way. • Les activités avec des 
perles à repasser stimulent non seulement la créativité de l'enfant, mais 
aussi ses capacités motrices, ainsi que sa concentration et sa patience de 
manière ludique.

· in Geschenkverpackung • in gift packaging • dans un emballage cadeau

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

Motiv nach Vorlage auf die Platte aufstecken. Backpapier auflegen 
und bei mittlerer Stufe überbügeln bis Perlen verschmelzen. Nach 
dem Abkühlen Backpapier abziehen. Gegebenenfalls Prozess von 
anderer Seite wiederholen. • Put the motif on the special plates. 
Place baking paper on top and iron over at medium heat until beads 
melt together. After cooling, remove the baking paper. Repeat the 
process from the other side if necessary. • Composer le motif sur les 
plaques spéciales. Y poser le papier sulfurisé et repasser à température 
moyenne jusqu'à ce que les perles fondent. Une fois le tout refroidi, 
retirer le papier sulfurisé. Répéter l'opération sur l'autre côté si 
nécessaire.

Seepferdchen • Seahorse • 
Hippocampe

Delfin • Dolphin • Dauphin Schmetterling • Butterfly • Papillon Marienkäfer • Ladybird • Coccinelle

21-21 702 00

Y(0B16ED*TRSNOS(
21-21 702 01

Y(0B16ED*TRSNQM(
21-21 702 02

Y(0B16ED*TRSNSQ(
21-21 702 03

Y(0B16ED*TRSOKT(

Eule • Owl • Chouette Auto • Car • Voiture

21-21 702 04

Y(0B16ED*TRSOMN(
21-21 702 05

Y(0B16ED*TRSOOR(
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Motiv nach Vorlage auf die Platte aufstecken. Backpapier auflegen 
und bei mittlerer Stufe überbügeln bis Perlen verschmelzen. Nach 
dem Abkühlen Backpapier abziehen. Gegebenenfalls Prozess von 
anderer Seite wiederholen. • Put the motif on the special plates. 
Place baking paper on top and iron over at medium heat until beads 
melt together. After cooling, remove the baking paper. Repeat the 
process from the other side if necessary. • Composer le motif sur les 
plaques spéciales. Y poser le papier sulfurisé et repasser à température 
moyenne jusqu'à ce que les perles fondent. Une fois le tout refroidi, 
retirer le papier sulfurisé. Répéter l'opération sur l'autre côté si 
nécessaire.

Bügelperlen-Set • Melting Beads Set • Set de perles à repasser

· 4000 Perlen, 4 kleine Steckplatten, 1 Pinzette, Bügelpapier, Vorlagen, 
Anleitung • 4000 beads, 4 small pegged base plates, 1 pair of tweezers, 
templates, instructions • 4000 perles, 4 petites plaques, 1 pincette, papier 
à repasser, propositions, instructions

· Arbeiten mit Bügelperlen fördert nicht nur die Kreativität des Kindes, 
sondern auch die motorischen Fähigkeiten, sowie Konzentration und 
Geduld auf spielerische Weise. • Working with melting beads is not only 
developing the creativity of the child, but also the motor skills, as well 
as concentration and patience in a playful way. • Les activités avec des 
perles à repasser stimulent non seulement la créativité de l'enfant, mais 
aussi ses capacités motrices, ainsi que sa concentration et sa patience de 
manière ludique.

· in Geschenkverpackung • in a gift box • en coffret cadeau

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

21-21 702 21

Y(0B16ED*TRTMOQ(
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goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

21-24 110 74

Y(0B16ED*RQNKPK(
21-24 110 75

Y(0B16ED*RQNKQR(

Blattmetall • Metal Leaf • Feuille de métal

· für viele Untergründe wie z.B. Papier, Holz, Keramik, Glas u. v. m. •  
for many surfaces as paper, wood, ceramic, glas and many more • pour 
beaucoup de supports comme, p. ex., papier, bois, céramique, verre, et 
d'autres choses

· 14 x 14 cm

· 25 Blatt • 25 sheets • 25 feuilles

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3

Überzugslack für Blattmetall • Coating Varnish • Vernis de protection

21-24 105 60

Y(0B16ED*RQNLPT(

· zum Schutz vor Anlaufen von Blattmetall • for protecting metal leaves 
from tarnishing • pour empêcher les feuilles de métal de ternir

· 60 ml

· transparent

· auf Lösemittelbasis • solvent-based • à base de solvant

· wasserfest • waterproof • imperméable

· im Glas mit Schraubverschluss • in glass with screw cap • sous récipient 
en verre avec bouchon fileté

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

Anlegemilch für Blattmetall • Metal Leaf Adhesive • Métal Vernis craquelles

21-24 105 50

Y(0B16ED*RQNLNP(

· für viele Untergründe wie z.B. Papier, Holz, Keramik, Glas u. v. m. •  
for several different surfaces, e.g. paper, wood, ceramic, glass, etc. •  
pour beaucoup de supports comme, p. ex., papier, bois, céramique,  
verre, et d'autres choses

· 50 ml

· transparent

· auf Wasserbasis • water-based • à base d'eau

· dünnflüssig • low viscosity • très fluide

· in Kunststoffflasche • in plastic bottle • en bouteille en plastique

· VE 3 • PU 3 • Cond. 3
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Eisblumenspray • Ice Flower Spray • Spray Fleurs de givre

21-80 858 05

Y(0B16ED*RQPOON(

Deko-Schnee • Deco Snow • Neige en aérosol

21-80 890 00

Y(0B16ED*KOKSSP(

· zum Aufsprühen von effektvollen Eisblumen-Strukturen auf Fenster- 
scheiben • to spray on impressive ice flower structures on windows •  
à vaporiser pour créer d'impressionnants effets givre sur des vitres

· 150 ml

· in Dose • in a tin • en boîte

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

· Schnee-Effekt zum Aufsprühen z.B. auf Tannenzweige, Fenster, 
Spiegelflächen und andere Weihnachtsdekorationen • snow effect 
to spray on, for example on fir twigs, windows, mirrors, and other 
Christmas-time decorations • pour donner un effet de neige par 
vaporisation sur des branches de sapin, fenêtres, miroirs et autres 
décorations de Noël

· 150 ml

· in Dose • in a tin • en boîte

· VE 12 • PU 12 • Cond. 12

Gold- und Silberspray • Gold and Silver Spray • Spray or et argent

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

21-90 004 74

Y(0B16ED*QNTLPR(
21-90 004 75

Y(0B16ED*QNTLQO(

· zum Besprühen aller Dekorationsgegenstände • for spraying all 
decoration items • pour vaporiser tous types d'objets de décoration

· ideale Sprühfarbe für verschiedene Bastelarbeiten • ideal colour spray 
for various handicraft works • peinture en bombe idéale pour divers 
travaux de loisirs créatifs

· 150 ml

· auch für Styropor geeignet • also suitable for styrofoam items •  
convient également au polystyrène

· Spraydose • spray can • bombe aérosol

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6
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Tintenroller „Hybrid-Gel“ • Rollerball Pen “Hybrid Gel” • Roller « Encre gel »

weiß • white • blanc
Strichstärke 0,8 mm •  
line width 0.8 mm • 
épaisseur du trait  
0,8 mm

silberfarben • silver-
coloured • argenté
Strichstärke 0,8 mm •  
line width 0.8 mm • 
épaisseur du trait  
0,8 mm

goldfarben • gold-
coloured • doré
Strichstärke 0,8 mm •  
line width 0.8 mm • 
épaisseur du trait  
0,8 mm

weiß • white • blanc
Strichstärke 1 mm •  
line width 1 mm • 
épaisseur du trait  
1 mm

silberfarben • silver-
coloured • argenté
Strichstärke 1 mm •  
line width 1 mm • 
épaisseur du trait  
1 mm

goldfarben • gold-
coloured • doré
Strichstärke 1 mm •  
line width 1 mm • 
épaisseur du trait  
1 mm

20-29 839 00

X(47EDH7*TMMONR(
20-29 839 90

X(47EDH7*TMNLLN(
20-29 839 91

X(47EDH7*TMNLKQ(
20-29 839 53

Y(9A25AG*KQRMMR(
20-29 839 77

X(47EDH7*TMNRKK(
20-29 839 78

X(47EDH7*TMNQTO(

· Display 14,5 x 19 x 7 (24) cm • display 14.5 x 19 x 7 (24) cm •  
présentoir 14,5 x 19 x 7 (24) cm

· Sortierung: 3 Farben (goldfarben, silberfarben, weiß), je 12 Stück • 
assortment: 3 colours (gold-coloured, silver-coloured, white), 12 pces of 
each • assortiment : 3 couleurs (doré, argenté, blanc), 12 pces de chaque

· VE 36 • PU 36 • Cond. 36

Strichstärke: 0,8 mm • line width  
0.8 mm • épaisseur du trait 0,8 mm

Strichstärke: 1 mm • line width  
1 mm • épaisseur du trait 1 mm

20-29 839 99

Y(0B62IE*NKPMPQ(
20-29 839 79

Y(0B62IE*NKPMTO(

· schreibt auch auf dunklem Untergrund • writes also on a dark 
background • pour écrire sur fond sombre également

· mit Gummi-Griffzone • with rubber grip zone • avec zone de préhension 
caoutchoutée

· im Karton • in cardboard box • en carton

· VE 12 • PU 12 • Cond. 12

Display Tintenroller „Hybrid-Gel“ • Display Rollerball Pens “Hybrid Gel” • Présentoir Rollers « Encre gel »
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Pearl Maker • Pearl Maker • Pearl Maker

TRUE

silberfarben • silver-coloured • 
argenté

goldfarben • gold-coloured • doré

21-91 102 75

Y(0B16ED*RKONTS(
21-91 102 74

Y(0B16ED*RKONSL(

Glitterfarben-Set Glitter Glue • Glitter Colour Set Glitter Glue • Set de couleurs pailletées Glitter Glue

3 x 30 ml
Glitter Glue weiß, 
Confetti Glue Sterne 
silber, Flaky Glue 
silber Regenbogen •  
Glitter Glue white, 
Confetti Glue stars 
silver, Flaky Glue silver 
rainbow • Glitter Glue 
blanche, Confetti Glue 
étoiles argent, Flaky 
Glue argent arc-en-ciel
Space

3 x 30 ml
Glitter Glue weiß, 
Confetti Glue Sterne 
gold, Flaky Glue gold 
Regenbogen • Glitter 
Glue white, Confetti 
Glue stars gold, Flaky 
Glue gold rainbow • 
Glitter Glue blanche, 
Confetti Glue étoiles or, 
Flaky Glue  
or arc-en-ciel
Galaxy

3 x 30 ml
Glitter Glue 
himmelblau, Confetti 
Glue Sterne blau, 
Flaky Glue silber 
Regenbogen • Glitter 
Glue sky blue, Confetti 
Glue stars blue, Flaky 
Glue silver rainbow • 
Glitter Glue bleu ciel, 
Confetti Glue étoiles 
bleues, Flaky Glue 
argent arc-en-ciel
Stars

3 x 30 ml
Glitter Glue rot, 
Confetti Glue Sterne 
bunt, Flaky Glue 
dunkelblau •  
Glitter Glue red, 
Confetti Glue stars 
multicolour, Flaky Glue 
dark blue • Glitter Glue 
rouge, Confetti Glue 
étoiles multicolores, 
Flaky Glue bleu foncé
Fantasy

5 x 20 ml
metallic Glitter in 
silber, gold, rot, blau, 
grün • metallic glitter 
in silver, gold, red, red, 
blue, green • paillettes 
métallisées en argent, 
or, rouge, bleu, vert
Basic

21-80 992 32

Y(0B16ED*TQOPPQ(
21-80 992 33

Y(0B16ED*TQOPRK(
21-80 992 36

Y(0B16ED*TQOPTO(
21-80 992 37

Y(0B16ED*TQOQLR(
21-80 992 31

Y(0B16ED*TQOPNM(

· zum Auftragen auf Papier, Holz, Stein, Glas, Kunststoff, Stoff und  
Leder • apply on paper, wood, stone, glass, plastic, fabric and leather • 
pour appliquer sur papier, bois, pierre, verre, plastique, tissu et cuir

· 30 ml

· leicht dosierbar, einfach aufzutragen • easy dosing, easy application • 
facile à doser, simple à appliquer

· in Liner-Flasche • in applicator bottle • en flacon applicateur

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

· Glitterfarbe zum Bemalen von Karton, Holz, Metall und Kunststoff • 
glitter colour for decorating cardboard, wood, metal and plastic • couleurs 
pailletées pour décorer le carton, le bois, le métal et le plastique

· kreativer Glitterspaß mit vielfältigen Einsatzmöglichkeiten • creative 
glitter fun with a wide range of applications • un plaisir créatif pailleté 
pour un large éventail d'applications

· in Liner-Flasche • in applicator bottle • en flacon applicateur

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5
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Glitter-Mix • Glitter Mix • Mélange de paillettes

Deko-Mix • Deco Mix • Mélange décoratif

· Farbmix-Sortiment mit 5 verschiedenen Glitterdesigns, für trendige 
Dekorationen oder zum Einstreuen in Lack oder Klebstoff • colour mix 
assortment of 5 different glitter designs, for trendy decorations or for 
sprinkling over varnish or glue • assortiment de paillettes dans 5 designs 
différents, pour décorations tendance ou à répandre sur du vernis ou de 
la colle

· 5 Röhrchen mit je 4 g • 5 tubes to 4 g each • 5 tubes de 4 g chacun

· Polyester

· Deckel zum Aufklappen • hinged lid • couvercle rabattant

· mit Streueinsatz • with sprinkler • avec garniture d'épandage

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

kupferfarben • copper-coloured • 
couleur cuivre

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

21-81 054 95

Y(0B16ED*TQKRPQ(
21-81 054 96

Y(0B16ED*TQKRRK(
21-81 054 97

Y(0B16ED*TQKRTO(

· 6 verschiedene Motive • 6 different motifs • 6 motifs différents

· jedes Motiv im wiederverschließbaren Polybeutel • each motif packed 
in a recloseable poly pouch • chaque motif est emballé dans uns sachet 
polyéthylène refermable

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet  
avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Weihnachten 1, sortiert •  
Christmas 1, assorted • Noël 1, 
assortiment
Inhalt: Schleifen, Foliensterne, 
Stern irisierend, Sterne, 
Schneeflocke • contents: bows, 
foil stars, star iridescent, stars, 
snowflake • contenu : boucles, 
étoiles recouverts d’un film 
plastique, étoiles irisées, étoiles, 
flocons de neige

Weihnachten 2, sortiert • Christmas 
2, assorted • Noël 2, assortiment
Inhalt: Schneeflocke, Strasssteine, 
Folienstern, Mistelzweig, Pailetten •  
contents: snowflake, rhinestones, 
foil star, mistle toe, sequins • 
contenu : flocon de neige, pierres de 
strass, étoiles recouverts d’un film 
plastique, brindille de gui, paillettes

Winter • Winter • Hiver
Inhalt: Schneeflocke, Strasssteine, 
Folienstern, Tannenbaum irisierend, 
Perlen • contents: snowflake, 
rhinestones, foil star, Christmas tree 
iridescent, pearls • contenu : flocon 
de neige, pierres de strass, étoile 
recouvert d’un film plastique, sapin 
irisé, perles

Trend 1, sortiert • Trend 1, assorted • 
Trend 1, assortiment
Inhalt: Folienherzen, Folienblumen, 
Strasssteine, Perlen, Pailetten • 
contents:foil hearts, foil flowers, 
rhinestones, pearls, sequins • 
contenu : cœurs recouverts d’un film 
plastique, fleurs recouverts d’un film 
plastique, pierres de strass, perles, 
pailettes

21-80 015 05

Y(0B16ED*TPLLRO(
21-80 015 06

Y(0B16ED*TPLLTS(
21-80 015 07

Y(0B16ED*TPLMLL(
21-80 015 08

Y(0B16ED*TPLMNP(
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Aluflitter „Sterne“ • Aluminium Glitter “Stars” • Décoration en alu « Étoiles »

· Ø 30 mm

· 20 g

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

21-63 777 74

Y(0B16ED*RNKPLT(
21-63 777 75

Y(0B16ED*RNKPMQ(

Bodenbeutel „Sterne“ • Flat Bottom Pouch “Stars” • Sachet à fond plat « Étoiles »

· 10 Beutel in einer Packung • 10 bags in a pack • 10 sachets par paquet

· klar mit goldenen Sternen • clear with golden stars • incolore avec 
étoiles dorées

· lebensmittelecht • food safe • pour utilisation alimentaire

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

95 x 160 mm 115 x 190 mm 145 x 235 mm 180 x 300 mm

20-30 892 50

Y(0A53CJ*STMPKT(
20-30 892 51

Y(0A53CJ*STMPLQ(
20-30 892 52

Y(0A53CJ*STMPMN(
20-30 892 53

Y(0A53CJ*STMPNK(

8  |  Allgemeines Basteln • Crafting Essentials • Indispensables créatifs

126



Schneekugel • Snow Globe • Boule enneigée

Schneekugel • Snow Globe • Boule enneigée

9 x 8,5 cm • 9 x 8.5 cm • 9 x 8,5 cm
klein • small • petit modèle

VE 6 • PU 6 • Cond. 6

11 x 14 cm
XXL
VE 3 • PU 3 • Cond. 3

20-48 884 00

Y(0A53CJ*SSOKKT(
20-48 884 02

Y(0A53CJ*LKMRKR(

Ø 7 cm
Display ca. 24 x 24 x 28 cm •  
display approx. 24 x 24 x 28 cm • 
présentoir env. 24 x 24 x 28 cm
Weihnachtskugel • Christmas 
Ornament • Boule de Noël
mit abnehmbarer Unterseite •  
with removable bottom •  
avec côté inférieur amovible
VE 9 • PU 9 • Cond. 9

Ø 5 cm
Display ca. 12 x 15 x 20 cm •  
display approx. 12 x 15 x 20 cm • 
présentoir env. 12 x 15 x 20 cm
Magnet • Magnet • Aimant
mit abnehmbarer Rückwand •  
with removable back wall •  
avec arrière amovible
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

8 x 13,5 cm • 8 x 13.5 cm •  
8 x 13,5 cm
Display ca. 17 x 31 x 37 cm •  
display approx. 17 x 31 x 37 cm • 
présentoir env. 17 x 31 x 37 cm
Karten Clip • Card Clip • Porte-photo
mit abnehmbarem Boden •  
with removable bottom •  
avec fond amovible
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

20-48 884 08

Y(0A53CJ*LMNQQP(
20-48 884 09

Y(0A53CJ*LMTQNQ(
20-48 884 06

Y(0A53CJ*LLTLPQ(

· zum Gestalten mit Fotos, Kreativpapieren etc. • for designing with 
photos, creative paper etc. • à décorer avec des photos, des papiers 
créatifs etc.

· auch als Geschenk/Geldgeschenk geeignet • also suitable as a gift/ 
cash gift • convient également pour faire des cadeaux/dons d'argent

· Acryl • acrylic • acrylique

· mit abnehmbarem Boden • with removable bottom • avec fond amovible

· mit weiß-irisierenden Flitterflocken • with white iridescent snowflakes • 
avec des flocons paillettes couleur blanc irisée

· einzeln im Karton • individually packed in cardboard box • emballage en 
carton individuel

· zum Gestalten mit Fotos, Kreativpapieren etc. • for designing with 
photos, creative paper etc. • à décorer avec des photos, des papiers 
créatifs etc.

· auch als Geschenk geeignet • also suitable as a gift • convient également 
pour faire des dons d'argent

· Acryl • acrylic • acrylique

· mit weiß-irisierenden Flitterflocken • with white iridescent snowflakes • 
avec des flocons paillettes couleur blanc irisée

· einzeln in PET-Box • individually packed in PET box • emballé en boîte en 
PET individuel
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Acryl-Kugel • Acrylic Ball • Boule acrylique

· innen oder außen bemalbar mit Acrylfarben, Lackfarben, Glitter u. v. m. •  
can be decorated on interior and exterior with acrylic paint, glitter, etc. •  
à colorier à l'intérieur et à l'extérieur avec peinture acrylique, vernis, 
paillettes, etc.

· Acryl • acrylic • acrylique

· transparent

· teilbar, mit Aufhängeöse • divisible, with eyelets • divisible, avec œillet 
de suspension

· enthält Recyclingmaterial, 100 % recyclebar • contains recycle material, 
100 % recyclable • contient des matériaux recyclés, 100 % recyclable

Ø 4 cm
VE 100 • PU 100 • Cond. 100

Ø 5 cm
VE 100 • PU 100 • Cond. 100

Ø 6 cm
VE 50 • PU 50 • Cond. 50

Ø 7 cm
VE 25 • PU 25 • Cond. 25

21-69 170 97

Y(0B16ED*NMKNML(
21-69 170 54

Y(0B16ED*NMKNNS(
21-69 170 62

Y(0B16ED*KQPOLN(
21-69 170 70

Y(0B16ED*KNMORR(

Ø 8 cm
VE 20 • PU 20 • Cond. 20

Ø 10 cm
VE 12 • PU 12 • Cond. 12

Ø 12 cm
VE 12 • PU 12 • Cond. 12

Ø 14 cm
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

21-69 170 89

Y(0B16ED*KNMOSO(
21-69 171 00

Y(0B16ED*KNMOTL(
21-69 171 27

Y(0B16ED*LLLKTR(
21-69 171 43

Y(0B16ED*KQPOMK(

Ø 16 cm
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

21-69 171 60

Y(0B16ED*LPQSNS(

Acryl-Dekokugel • Acrylic Deco Ball • Boule acrylique décorative

· innen oder außen bemalbar mit Acrylfarben, Lackfarben, Glitter u. v. m. •  
can be decorated on interior and exterior with acrylic paint, glitter, etc. •  
à colorier à l'intérieur et à l'extérieur avec peinture acrylique, vernis, 
paillettes, etc.

· Ø 12 cm

· Acryl • acrylic • acrylique

· transparent

· teilbar, mit Aufhängeöse, an einer Seite schräg geöffnet zum 
individuellen Dekorieren • divisible, with eyelets, open at an angle on 
one side, for decoration • divisible, avec œillet de suspension, ouvert 
obliquement d'un côté, pour la décoration individuelle

· enthält Recyclingmaterial, 100 % recyclebar • contains recycle material, 
100 % recyclable • contient des matériaux recyclés, 100 % recyclable

· VE 12 • PU 12 • Cond. 12

21-69 201 28

Y(0B16ED*POSSKK(
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Acryl-Stern • Acrylic Star • Étoile acrylique

· innen oder außen bemalbar mit Acrylfarben, Lackfarben, Glitter u. v. m. •  
can be decorated on interior and exterior with acrylic paint, glitter, etc. •  
à colorier à l'intérieur et à l'extérieur avec peinture acrylique, vernis, 
paillettes, etc.

· Acryl • acrylic • acrylique

· transparent

· teilbar, mit Aufhängeöse • divisible, with eyelets • divisible, avec œillet 
de suspension

· enthält Recyclingmaterial, 100 % recyclebar • contains recycle material, 
100 % recyclable • contient des matériaux recyclés, 100 % recyclable

8 cm
VE 20 • PU 20 • Cond. 20

14 cm
VE 12 • PU 12 • Cond. 12

21-69 176 58

Y(0B16ED*NRMSKL(
21-69 176 40

Y(0B16ED*NMKNQT(

Styropor • Styrofoam • Polystyrène

7 cm 9 cm 
VE 10 • PU 10 • Cond. 10

15 cm
VE 5 • PU 5 • Cond. 5VE 10 • PU 10 • Cond. 10

21-67 681 05

Y(0B16ED*KMTQMK(
21-67 686 95

Y(0B16ED*MPNTLT(
21-67 687 17

Y(0B16ED*MPNTMQ(

· Styropor • styrofoam • polystyrène

· weiß • white • blanc

· Einzelartikel etikettiert • individual items labeled • articles individuels 
étiquetés

· FCKW-frei, grundwasserneutral, vollständig recyclebar, 
lebensmittelneutral, formbeständig, stoßfest und belastbar. Gibt 
keine schädlichen Substanzen an Luft, Wasser und Boden ab. • CFC-
free, groundwater-neutral, fully recyclable, food-neutral, dimensionally 
stable, impact-resistant and resilient. Emits no harmful substances in air, 
water or soil. • Sans CFC, neutre pour les eaux souterraines, entièrement 
recyclable, neutre pour les aliments, gardant sa forme, résistant aux 
chocs et résistant. N'émet aucun produit toxique dans l'air, le sol ou la 
nappe phréatique.

· lose Ware • bulk goods • produit en vrac
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Schnellaufhänger • Quick Hanger • Attache rapide

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

21-29 302 93

Y(0B16ED*POTNRL(
21-29 302 85

Y(0B16ED*POTNQO(

goldfarben • gold-coloured • doré

21-69 300 42

Y(0B16ED*MOMONM(

· ideal für Weihnachtskugeln und Hängedekorationen • ideal for 
Christmas ornaments and  
hanging decorations • idéal pour des boules de Noël et des décorations à 
suspendre

· ca. 25 mm • approx. 25 mm • env. 25 mm

· 25 Stück • 25 pieces • 25 pièces

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

Ösenaufhänger-Set • Eyelet Hanger Set • Set d'attaches avec œillet

· zum Aufhängen von Eiern oder Kugeln • for hanging eggs or balls • pour 
accrocher des œufs ou des boules

· ca. 25 mm • approx. 25 mm • env. 25 mm

· goldfarben • copper-coloured, gold-coloured • couleur cuivre, couleur or

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 100 • PU 100 • Cond. 100
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Ø 5 cm Ø 8 cm Ø 10 cm

21-23 710 06

Y(0B16ED*NPLLST(
21-23 710 14

Y(0B16ED*NPLLTQ(
21-23 710 22

Y(0B16ED*NPLMKM(

Perlkappen • Pearl Caps • Embouts pour perles

· zum Basteln von Weihnachtssternen und Schmuck • to craft Christmas 
stars and jewellery • pour créer des étoiles de Noël et des bijoux

· Metall • metal • métal

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Ø 6 mm
30 Stück • 30 pieces • 30 pièces
silberfarben • silver-coloured • 
argenté

Ø 6 mm
30 Stück • 30 pieces • 30 pièces
goldfarben • gold-coloured • doré

21-61 980 66

Y(0B16ED*NPLQNT(
21-61 985 62

Y(0B16ED*NPLQOQ(

Ø 7 mm
30 Stück • 30 pieces • 30 pièces
silberfarben • silver-coloured • 
argenté

Ø 7 mm
30 Stück • 30 pieces • 30 pièces
goldfarben • gold-coloured • doré

Ø 9 mm
15 Stück • 15 pieces • 15 pièces
silberfarben • silver-coloured • 
argenté

Ø 9 mm
15 Stück • 15 pieces • 15 pièces
goldfarben • gold-coloured • doré

21-61 980 74

Y(0B16ED*KLLKTK(
21-61 985 70

Y(0B16ED*KLLLMK(
21-61 980 90

Y(0B16ED*KLLLKQ(
21-61 985 97

Y(0B16ED*KLLLNR(

Drahtstern • Wire Star • Étoile fil métallique

· zum Sternebasteln • to craft stars • pour créer des étoiles

· 4 Stück • 4 pieces • 4 pièces

· Metall • metal • métal

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot •  
sous sachet avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5
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Draht • Wire • Fil

· besonders weich und biegsam • especially soft and pliable • 
particulièrement doux et flexible

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet  
avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

50 m
Ø 0,25 mm • Ø 0.25 mm •  
Ø 0,25 mm
mit Kupferkern • with copper core • 
avec âme de cuivre
versilbert • silver-plated • plaqué 
argent

80 m
Ø 0,3 mm • Ø 0.3 mm • Ø 0,3 mm
Messingdraht • Brass Wire • 
Fil de laiton

21-64 647 18

Y(0B16ED*NOLOLS(
21-64 647 42

Y(0B16ED*NOLOMP(

Bouilloneffektdraht • Bouillon Effect Wire • Fil de fer bouillon

silberfarben • silver-coloured • 
argenté
verzinkt • galvanized • plaqué zinc

goldfarben • gold-coloured • doré
vermessingt • brass-plated • plaqué 
laiton

21-64 829 02

Y(0B16ED*NKKTPS(
21-64 829 29

Y(0B16ED*NKKTOL(

· 50 m 

· Ø 0,25 mm • Ø 0.25 mm • Ø 0,25 mm

· Eisen • iron • fer

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet  
avec perforation euro

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10
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Blumendraht • Floral Wire • Fil de fer pour tiges

· 100 m

· Ø 0,35 mm • Ø 0.35 mm • Ø 0,35 mm

· Eisen • iron • fer

· moosgrün • moss green • vert mousse

· lackiert • varnished • vernis

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

21-64 674 74

Y(0B16ED*KMLQQM(

Wickeldraht • Winding Wire • Fil de fer enroulé

· zum Binden von Blumen, Kränzen usw. • for tying together flowers, 
wreaths, etc. • pour lier fleurs, couronnes, etc.

· 35 m

· Ø 0,65 mm • Ø 0.65 mm • Ø 0,65 mm

· 100 g

· Eisen • iron • fer

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot •  
sous sachet avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

moosgrün • moss green •  
vert mousse
lackiert • varnished • vernis

sepia • sepia • sépia
lackiert • varnished • vernis

geglüht • annealed • recuit

21-64 704 75

Y(0B16ED*KMLRQL(
21-64 705 99

Y(0B16ED*KMLRRS(
21-64 706 61

Y(0B16ED*KMLRSP(
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Stieldraht • Stem Wire • Fil de fer à tiger

· zum Andrahten und Stecken von Blumen • for wiring and inserting 
flowers • pour renforcer et piquer des fleurs

· 15 cm

· Ø 1,8 mm • Ø 1.8 mm • Ø 1,8 mm

· 20 Stück • 20 pieces • 20 pièces

· Eisen • iron • fer

· geglüht • annealed • recuit

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet  
avec perforation euro

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

21-64 784 10

Y(0B16ED*RKOOQQ(

Drahtring • Wire Ring • Anneau en métal

· zum Binden von Kränzen • for tying together wreaths •  
pour lier des couronnes

· Metall • metal • métal

· gewellt • corrugated • ondulé

· Drahtstärke 3 mm • wire gauge 3 mm • épaisseur du fil de fer 3 mm

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

Ø 20 cm Ø 25 cm Ø 30 cm

21-67 802 02

Y(0B16ED*KMTTLK(
21-67 802 53

Y(0B16ED*KMTTNO(
21-67 803 00

Y(0B16ED*KMTTOL(
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Strohhalme • Straws • Pailles

· 22 cm

· 50 Stück • 50 pieces • 50 pièces

· im Beutel • in a pouch • sous sachet

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Mit Strohspalter oder Messer teilbar. Zur Weiterverarbeitung einige 
Minuten in lauwarmes Wasser legen und mit einem Bügeleisen 
vorsichtig flachbügeln. • Divisible with straw splitter or knife. Lay it in 
lukewarm water and let it soak for a few minutes, then carefully iron 
it out until it is flat. • Divisible avec fendeur de paille ou cutter. Pour le 
traitement ultérieur plonger pendant quelques minutes dans l'eau tiède 
et aplatir délicatement avec un fer à repasser.

natur hell • light ecru •  
naturel clair

natur dunkel • dark ecru •  
naturel foncé

21-85 309 71

Y(0B16ED*KORKQS(
21-85 309 80

Y(0B16ED*KORKRP(

Strohspalter • Straw Splitters • Fendeur de paille

· zum gefahrlosen Spalten von Stroh • for safely splitting straw •  
pour fendre la paille sans danger

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Halme vorsichtig durch die Öffnung im Spalter schieben. • Carefully 
push the straws through the opening in the splitter. • Pousser 
légèrement les pailles par l'ouverture du fendeur.

teilt Strohhalme in 2 und 3 Streifen •  
slices straws into 2 and 3 strands • 
divise la paille en 2 et 3 bandes

teilt Strohhalme in 4 Streifen •  
slices straws into 4 strands •  
divise la paille en 4 bandes

teilt Strohhalme in 6 Streifen •  
slices straws into 6 strands •  
divise la paille en 6 bandes

21-85 292 56

Y(0B16ED*LRQPNT(
21-85 292 48

Y(0B16ED*OMKPLT(
21-85 292 05

Y(0B16ED*KSTPOT(
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Herzen • Hearts • Cœurs Sterne • Stars • Étoiles

21-80 013 41

Y(0B16ED*TRNTPO(
21-80 013 42

Y(0B16ED*TRNTRS(

Klammer • Pegs • Pinces

· für Dekorationen, Kartengestaltung usw. • for decorations, card  
design, etc. • pour décorations, réalisation de cartes, etc.

· Holzklammer 4,8 cm, Motivgröße ca. 3 cm • wooden peg 4.8 cm,  
motif size approx. 3 cm • pince en bois 4,8 cm, taille du motif env. 3 cm

· 6 Stück • 6 pieces • 6 pièces

· Pappel-Sperrholz • poplar plywood • contreplaqué de peuplier

· bunt • coloured • multicolore

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

Legeformen-Set • Mould Set • Set de gabarits

· mit Klemmring • with clamping ring • avec anneau de serrage

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

zur Herstellung von Strohsternen 
mit bis zu 8 Spitzen • for making 
straw stars with up to 8 tips •  
pour créer des étoiles en paille  
avec jusqu'à 8 branches
Ø 4, 4,5 cm • Ø 4, 4.5 cm •  
Ø 4, 4,5 cm
2 Stück • 2 pieces • 2 pièces

zur Herstellung von Strohsternen 
mit bis zu 12 Spitzen • for making 
straw stars with up to 12 tips •  
pour créer des étoiles en paille  
avec jusqu'à 12 branches
Ø 4, 4,5 cm • Ø 4, 4.5 cm •  
Ø 4, 4,5 cm
2 Stück • 2 pieces • 2 pièces

zur Herstellung von großen 
Strohsternen mit 12 Spitzen •  
for making large straw stars with  
12 tips • pour créer des grandes 
étoiles en paille avec 12 branches
Ø 10 cm

21-85 291 59

Y(0B16ED*OMKPMQ(
21-85 291 00

Y(0B16ED*KSTPNM(
21-85 290 00

Y(0B16ED*KSTPMP(
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ca. 3 cm • approx. 3 cm • env. 3 cm
12 Stück • 12 pieces • 12 pièces
Herzen • Hearts • Cœurs

ca. 3 cm • approx. 3 cm • env. 3 cm
12 Stück • 12 pieces • 12 pièces
Sterne • Stars • Étoiles

21-80 013 26

Y(0B16ED*TRNRPQ(
21-80 013 27

Y(0B16ED*TRNRRK(

ca. 1,5 - 8 cm • approx. 1.5 - 8 cm • 
env. 1,5 - 8 cm
12 Stück • 12 pieces • 12 pièces
Für Dich

ca. 1,5 - 8 cm • approx. 1.5 - 8 cm • 
env. 1,5 - 8 cm
12 Stück • 12 pieces • 12 pièces
For You

ca. 1 - 5,5 cm • approx. 1 - 5.5 cm • 
env. 1 - 5,5 cm
14 Stück • 14 pieces • 14 pièces
Magic Time

ca. 1 - 4,3 cm • approx. 1 - 4.3 cm • 
env. 1 - 4,3 cm
16 Stück • 16 pieces • 16 pièces
Winterzeit • Winter Time •  
Saison hivernale

21-80 013 29

Y(0B16ED*TRNSLR(
21-80 013 30

Y(0B16ED*TRNSNL(
21-80 013 33

Y(0B16ED*TRNSTN(
21-80 013 34

Y(0B16ED*TRNTLQ(

Sticker • Stickers • Stickers

· für Dekorationen, Kartengestaltung usw. • for decorations, card  
design, etc. • pour décorations, réalisation de cartes, etc.

· Pappel-Sperrholz • poplar plywood • contreplaqué de peuplier

· bunt • coloured • multicolore

· mit Klebepunkt • with adhesive dot • avec point adhésif

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet  
avec perforation euro

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6
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Holzornamentbox • Wooden Ornament Box • Boîte de décorations en bois

· für Dekorationen, Kartengestaltung usw. • for decorations, card  
design, etc. • pour décorations, réalisation de cartes, etc.

· Box: 10,5 x 10,5 cm • box: 10.5 x 10.5 cm • boîte : 10,5 x 10,5 cm

· Sperrholz • plywood • contreplaqué

· in Folie • in film • sous film

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Weihnachtsbäume • Christmas Trees •  
Arbres de Noël
Motivgröße ca. 3 cm • motif size 
approx. 3 cm • motif env. 3 cm
45 Stück • 45 pieces • 45 pièces

Eiskristalle, Ornamente •  
Ice Crystals, Ornaments •  
Cristaux de glace, ornements
Motivgröße ca. 3 cm • motif size 
approx. 3 cm • motif env. 3 cm
45 Stück • 45 pieces • 45 pièces

Weihnachten • Christmas • Noël
Motivgröße ca. 3 cm • motif size 
approx. 3 cm • motif env. 3 cm
45 Stück • 45 pieces • 45 pièces

Weihnachten • Christmas • Noël
Motivgröße ca. 3 cm • motif size 
approx. 3 cm • motif env. 3 cm
45 Stück • 45 pieces • 45 pièces

21-18 521 021

x(7B2JC6*OLPLNP(
21-18 521 023

x(7B2JC6*OLPLPT(
21-18 521 027

x(7B2JC6*OLPLTR(
21-18 521 028

x(7B2JC6*OLPMKN(

Eiskristalle • Ice Crystals •  
Cristaux de glace
Motivgröße ca. 3 cm • motif size 
approx. 3 cm • motif env. 3 cm
45 Stück • 45 pieces • 45 pièces

Weihnachten 4 • Christmas 4 •  
Noël 4
Motivgröße ca. 3 cm • motif size 
approx. 3 cm • motif env. 3 cm
45 Stück • 45 pieces • 45 pièces

Buchstaben • Letters • Lettres
Motivgröße ca. 1,3 cm • motif size 
approx. 1.3 cm • motif env. 1,3 cm
190 Stück • 190 pieces • 190 pièces

21-18 521 105

x(7B2JC6*OLOTRS(
21-18 521 041

Y(0B16ED*TQNSMP(
21-18 521 099

x(7B2JC6*OLPMLK(
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Naturfaserkordel • Natural Fibre Cord • Cordelette en fibres naturelles

· 20 m

· natur • natural • naturel

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

21-25 520 02

Y(0A75EB*LSKPPQ(

Motivgröße: 2,2 cm, 4 cm •  
motif size: 2.2 cm, 4 cm •  
taille du motif : 2,2 cm, 4 cm
elfenbein, hellblau, türkis •  
ivory, light blue, turquoise •  
ivoire, bleu clair, turquoise
Eiskristalle • Ice Crystals •  
Cristaux de glace

Motivgröße: 3,5 cm, 6 cm •  
motif size: 3.5 cm, 6cm •  
taille du motif : 3,5 cm, 6 cm
elfenbein, hellgrün, grün •  
ivory, light green, green • 
ivoire, vert clair, vert
Tannen • Firs • Sapins

Motivgröße: 2,5 cm, 4,5 cm •  
motif size: 2.5 cm, 4.5 cm •  
taille du motif : 2,5 cm, 4,5 cm
elfenbein, hellbraun, braun •  
ivory, light brown, brown •  
ivoire, marron clair, marron
Rentiere • Reindeers • Rennes

Motivgröße: 2,3 cm, 4,2 cm •  
motif size: 2.3 cm, 4.2 cm •  
taille du motif : 2,3 cm, 4,2 cm
elfenbein, hellrosa, hellgrau •  
ivory, light rose, light grey •  
ivoire, rose clair, gris clair
Sterne • Stars • Étoiles

21-80 013 08

Y(0B16ED*TRMTRL(
21-80 013 09

Y(0B16ED*TRMTTP(
21-80 013 10

Y(0B16ED*TRNKLP(
21-80 013 11

Y(0B16ED*TRNKNT(

Holzornamentbox • Wooden Ornament Box • Boîte de décorations en bois

· für Dekorationen, Kartengestaltung usw. • for decorations, card  
design, etc. • pour décorations, réalisation de cartes, etc.

· 54 Stück • 54 pieces • 54 pièces

· Box: 10,5 x 10,5 cm • box: 10.5 x 10.5 cm • boîte : 10,5 x 10,5 cm

· Sperrholz • plywood • contreplaqué

· in Folie • in film • sous film

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6
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Dekoschnur metallic • Baker's Twine metallic • Cordelette décorative metallic

· zum Verzieren von Dekogegenständen, Karten und Geschenken •  
to embellish decorative objects, cards and gifts • pour enjoliver des objets 
décoratifs, des cartes et des cadeaux

· 20 m

· Ø 1,5 mm • Ø 1.5 mm • Ø 1,5 mm

· 100 % Nylon • 100 % nylon • 100 % nylon

· auf Spule • on coil • en bobine

· VE 4 • PU 4 • Cond. 4

silberfarben • silver-coloured • 
argenté

goldfarben • gold-coloured • doré kupferfarben • copper-coloured • 
couleur cuivre

21-62 661 70

Y(0B16ED*TQLSQT(
21-62 661 71

Y(0B16ED*TQLSSN(
21-62 661 72

Y(0B16ED*TQLTKQ(

Display „Deko-Schnur metallic“ • Display “Baker's Twine metallic” • Présentoir « Cordelette décorative metallic »

· zum Verzieren von Dekogegenständen, Karten und Geschenken •  
to decorate objects, cards, and gifts • pour la décoration d'objets, de 
cartes et de cadeaux

· 14 x 15 cm

· 24 Spulen im Display • 24 coils in a display • 24 bobines dans un présentoir

· Inhalt: 24 Stück, 3 Farben sortiert • contents: 24 pieces, 3 assorted 
colours • contenu : 24 pièces, 3 couleurs assorties

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

21-62 661 99

Y(0B16ED*TQLTMK(
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Jute-Säckchen • Tiny Jute Bag • Pochette en toile de jute

· zum Bemalen und Verzieren mit Stoff, Filz, Perlen, Pailletten usw., z. B. von Adventskalendern •  
for painting and decorating e.g. of Advent calendars with fabric, felt, pearls, sequins etc. • pour peindre  
et décorer p. ex. des calendriers de l'Avent avec du tissu, du feutre, des perles, des paillettes, etc.

· 100 % Jute • 100 % jute • 100 % jute

· natur • natural • naturel

15 x 11 cm
mit Kordelzug • with drawstring • 
avec cordon de serrage
VE 24 • PU 24 • Cond. 24

20 x 15 cm
mit Kordelzug • with drawstring • 
avec cordon de serrage
VE 6 • PU 6 • Cond. 6

12,5 x 9 cm • 12.5 x 9 cm •  
12,5 x 9 cm
mit rotem Ziehband • with red  
draw ribbon • avec fermeture à 
ruban rouge
mit ausgefranster Oberkante •  
with frayed top edge • avec  
bordure supérieure à franges
VE 24 • PU 24 • Cond. 24

21-23 056 30

Y(0A75EB*NPRMNL(
21-23 056 40

Y(0A75EB*NPRMOS(
21-23 056 90

Y(0B16ED*OTSLTS(

Papierkordeln mit Draht • Paper Cord with Wire • Cordelette en papier armé

· 50 m

· Ø 2 mm

· Drahtkern mit Papierummantelung • wire core with paper jacket •  
âme de fil avec gaine en papier

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

goldfarben • gold-coloured • doré silberfarben • silver-coloured • 
argenté

20-48 450 91

Y(0A53CJ*KQRNOL(
20-48 450 92

Y(0A53CJ*KQRNQP(
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Strohkranz • Straw Wreath • Couronne de paille

· lose Ware • bulk goods • produit en vrac

Ø 20 cm
VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Ø 25 cm
VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Ø 30 cm
VE 5 • PU 5 • Cond. 5

21-68 232 03

Y(0B16ED*KNKQLT(
21-68 232 54

Y(0B16ED*KNKQMQ(
21-68 233 00

Y(0B16ED*KNKQNN(

Ø 35 cm
VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Ø 40 cm
VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Ø 45 cm
VE 4 • PU 4 • Cond. 4

21-68 233 51

Y(0B16ED*KNKQOK(
21-68 234 08

Y(0B16ED*KNKQPR(
21-68 234 59

Y(0B16ED*MOPMTR(

21-67 292 58

Y(0B16ED*KMSPQM(

21-67 293 04

Y(0B16ED*KMSPRT(

Strohblumennadeln • Straw Flower Pins • Épingles pour fleurs

· für Styropor, Strohkränze, Deko-Steckmaterial u. v. m. • for Styrofoam, 
straw wreaths, deco material etc. • pour polystyrène, couronnes de  
paille, matériaux de décoration etc.

· 6 x 25 mm

· 100 Stück • 100 pieces • 100 pièces

· Eisendraht • iron wire • fil de fer

· rund • round • rond

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet  
avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Römerhaften • Clamps • Épingles pour demi-couronnes

· für Styropor, Strohkränze, Deko-Steckmaterial u. v. m. • for Styrofoam, 
straw wreaths, deco material etc. • pour polystyrène, couronnes de  
paille, matériaux de décoration etc.

· 10 x 30 mm

· 50 Stück • 50 pieces • 50 pièces

· Eisendraht • iron wire • fil de fer

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet  
avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5
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silberfarben • silver-coloured • 
argenté

goldfarben • gold-coloured • doré

21-62 719 44

Y(0B16ED*NOLOPQ(
21-62 719 60

Y(0B16ED*NOLOQN(

Flowerhair • Flower Hair • Flower Hair

· 20 g

· aus feinem Draht • made of fine wire • en fil de fer fin

· lockig • curly • bouclé

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet  
avec perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

21-84 070 29

Y(0B16ED*KOPKOK(

Feenhaar • Fairy Hair • Cheveux de fée

· 15 g

· Kunststoff • plastic • plastique

· weiß • white • blanc

· glänzend • shiny • brillant

· im Polybeutel • in polybag • en sachet polyéthylène

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

Engelsflügel • Angel’s Wings • Ailes d'ange

· weiß • white • blanc

· mit Schlaufe zum Aufhängen • with loop for hanging • avec boucle  
pour accrochage

· im Polybeutel • in polybag • en sachet polyéthylène

7 cm
VE 24 • PU 24 • Cond. 24

11 cm
VE 24 • PU 24 • Cond. 24

20 cm
VE 12 • PU 12 • Cond. 12

21-80 287 71

Y(0B16ED*QNMOPP(
21-80 287 72

Y(0B16ED*QNMOQM(
21-80 287 73

Y(0B16ED*QNMORT(
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· für die Tischdekoration, Floristikgestecke und für Walddekorationen 
im Modellbau • for table decorations, floral arrangements, and for wood 
decorations in model building • pour la décoration de table, la création 
florale et la représentation de forêts en modélisme

· 50 g

· Naturmoos, gefärbt • natural moss, dyed • mousse naturelle, teintée

· im Beutel mit Euroloch • in a pouch with euro slot • sous sachet avec 
perforation euro

· VE 5 • PU 5 • Cond. 5

lindgrün • lime green • vert tilleul tannengrün • fir green • vert sapin natur • natural • naturel

21-66 944 20

Y(0B16ED*KMSKTS(
21-66 944 62

Y(0B16ED*KROOKS(
21-66 949 77

Y(0B16ED*KMSLMS(

silberfarben • silver-coloured • 
argenté

goldfarben • gold-coloured • doré kupferfarben • copper-coloured • 
couleur cuivre

21-82 367 19

Y(0B16ED*SNRPRR(
21-82 367 20

Y(0B16ED*SNRPSO(
21-82 367 18

Y(0B16ED*SNRPQK(

Farbsand • Coloured Sand • Sable coloré

· zum Befüllen von Vasen, Windlichtern und Glasschalen • to fill into 
vases, lanterns, or glass bowls • à verser dans des vases, des photophores 
ou des coupes en verre

· 0,1 - 0,5 mm • 0.1 - 0.5 mm • 0,1 - 0,5 mm

· 500 ml

· in Kunststoffdose mit Schraubverschluss • in plastic tin with screw-on  
lid • en boîte plastique avec couvercle à vis

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Islandmoos • Iceland Moss • Mousse d'Islande
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Filz • Felt • Feutrine

· 20 x 30 x 0,1 cm • 20 x 30 x 0.1 cm • 20 x 30 x 0,1 cm

· 100 % Viskose • 100 % viscose • 100 % viscose

· VE 10 • PU 10 • Cond. 10

kann mit der Nähmaschine verarbeitet werden • can be sewn using a 
sewing machine • peut être cousu à la machine

weiß • white • blanc rot • red • rouge himbeere • raspberry • framboise bordeaux • bordeaux • bordeaux

21-84 360 02

Y(0B16ED*KOPNRS(
21-84 361 50

Y(0B16ED*KOPOLP(
21-84 362 58

Y(0B16ED*KOPOOQ(
21-84 362 66

Y(0B16ED*OSPKTT(

lindgrün • lime green • vert tilleul grasgrün • grass green • vert gazon tannengrün • fir green • vert sapin moosgrün • moss green •  
vert mousse

21-84 364 28

Y(0B16ED*KOPPKR(
21-84 364 37

Y(0B16ED*TPKTMO(
21-84 364 60

Y(0B16ED*OSPLPK(
21-84 364 79

Y(0B16ED*KOPPLO(

braun • brown • marron platingrau • platinum grey •  
gris platine

21-84 365 84

Y(0B16ED*KOPPOP(
21-84 366 30

Y(0B16ED*KOPPRQ(
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kann mit der Nähmaschine verarbeitet werden • can be sewn using a 
sewing machine • peut être cousu à la machine

Polyesterfilz-Sortiment • Assorted Polyester Felt • Assortiment de feutine polyester

21-84 367 90

Y(0B16ED*RKLLPL(

kann mit der Nähmaschine verarbeitet werden • can be sewn using a 
sewing machine • peut être cousu à la machine

Polyesterfilz • Polyester Felt • Feutrine polyester

· zum Gestalten von Taschen, Dekogegenständen u. v. m. • for creating 
bags, decorative objects, etc. • pour confectionner des sacs, objets de 
décoration etc.

· 30 x 45 x 0,3 cm • 30 x 45 x 0.3 cm • 30 x 45 x 0,3 cm

· 350 g/m² • 350 gsm • 350 g/m²

· 100 % Polyester • 100 % polyester • 100 % polyester

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6

weiß • white • blanc gelb • yellow • jaune orange hellrot • light red • rouge clair

21-84 417 00

Y(0B16ED*RKLLQS(
21-84 417 05

Y(0B16ED*RKLLRP(
21-84 417 10

Y(0B16ED*RKLLSM(
21-84 417 15

Y(0B16ED*RKLLTT(

dunkelrot • dark red • rouge foncé hellgrün • light green • vert clair dunkelgrün • dark green • vert foncé hellblau • light blue • bleu clair

21-84 417 16

Y(0B16ED*RKLMKP(
21-84 417 42

Y(0B16ED*RKLMMT(
21-84 417 46

Y(0B16ED*RKLMNQ(
21-84 417 34

Y(0B16ED*RKLMON(

dunkelblau • dark blue • bleu foncé braun • brown • marron schwarz • black • noir

21-84 417 36

Y(0B16ED*RKLMPK(
21-84 417 58

Y(0B16ED*RKLMQR(
21-84 417 61

Y(0B16ED*RKLMRO(

· zum Gestalten von Taschen, Dekogegenständen u. v. m. • for creating 
bags, decorative objects, etc. • pour confectionner des sacs, objets de 
décoration etc.

· 20 x 30 x 0,1 cm • 20 x 30 x 0.1 cm • 20 x 30 x 0,1 cm

· 12 Stück • 12 pieces • 12 pièces

· weiß, sonnengelb, orange, mittelrot, tulpenrot, pink, hellblau, 
königsblau, maigrün, dunkelgrün, mittelbraun, schwarz • white, sun 
yellow, orange, red, tulip red, pink, light blue, royal blue, green, dark 
green, medium brown, black • blanc, jaune soleil, orange, rouge moyen, 
rouge tulipe, rose vif, bleu clair, bleu roi, vert printanier, vert foncé, 
marron moyen, noir

· VE 6 • PU 6 • Cond. 6
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Endkundenprospekt „Weihnachten“ • End Customer 
Flyer “Christmas” • Prospectus client final « Noël »

· A5

· 12 Seiten • 12 pages • 12 pages

· tolle Bastel-Ideen, Tipps und einfache Anleitungen • great creative 
ideas, suggestions and easy-to-follow instructions • de fantastiques idées 
créatives, des conseils et instructions faciles à suivre

· VE 50 • PU 50 • Cond. 50

Dispenser leer • Dispenser empty • Présentoir vide

· für die Präsentation von Prospekten und Werbemitteln A5 •  
to present brochures and advertising material A5 • pour la présentation  
de prospectus et autres documents publicitaires A5

· 21 x 29,7 cm • 21 x 29.7 cm • 21 x 29,7 cm

· für 50 Endkundenprospekte • for 50 consumer brochures •  
pour 50 prospectus clients

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

20-30 874 57

Y(0A32HD*QQPPOP(

20-30 581 22

Y(0A53CJ*LPPKOS(
20-30 581 21

Y(0A53CJ*LPLLPQ(

20-30 581 23

Y(0A53CJ*LPRMSS(

Banner-Set „Kreativ“ • Banner Set “Creative” •  
Set de bannières « Créatif »

20-30 726 15

Y(0A53CJ*LPQLRP(

Alle Werbemittel auf dieser Seite 
erhalten Sie GRATIS dazu. Einfach  
zusammen mit Ihrer Weihnachts-
Bestellung notieren! • You will 
receive all promotional items on 
this page free of charge. Just note 
them on your Christmas order. • 
Vous recevez gratuitement tous 
les supports publicitaires ce page. 
Notez-les simplement sur votre 
commande de Noël !

· zur Dekoration von Aktionsfläche oder Schaufenster • for decorating 
promotion areas or shop windows • pour la décoration de zones 
promotionnelles ou de vitrines

· je 50 x 80 cm • 50 x 80 cm each • 50 x 80 cm chacune

· 1 Set = 6 Banner, Themen: Kommunion/Konfirmation, Hochzeit, 
Ostern, Sommer, Herbst, Weihnachten • 1 set = 6 banners, themes: 
Communion/Confirmation, Wedding, Easter, Summer, Autumn, Christmas •  
1 set = 6 bannières, thèmes : communion/confirmation, mariage, Pâques, 
été, automne, Noël

· 4-farbig bedruckt • 4-colour print • impression 4 couleurs

· mit Klemmleiste und Aufhängevorrichtung • with clamping strip and 
hanger • avec baguette de serrage et système de suspension

· VE 1 • PU 1 • Cond. 1

Gleich  mitbestellen !
Add to your order now!À commander en  même temps !
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Bildlegende • Caption • Légende

TI
TE

L
CO

VE
R

CO
U

VE
RT

U
RE Seidenpapier •  

Tissue Paper •  
Papier de soie

20-33 757 79

Y(0A53CJ*LORNTP(

Faltblätter-Set • 
Origami Paper Set •  
Set de papier origami

20-48 756 23

Y(0A53CJ*LPPLTM(
Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 63

Y(0A53CJ*LPPNML(
Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 64

Y(0A53CJ*LPPNOP(
Waben-Kugel Set • 
Honeycomb Ball Set •  
Set de boules nid 
d'abeille

20-48 707 14

Y(0A53CJ*LPPOSM(

Waben-Kugel Set • 
Honeycomb Ball Set •  
Set de boules nid 
d'abeille

20-48 707 26

Y(0A53CJ*LPPQMS(

Bügelperlen-Set • 
Melting Bead Set •  
Set de perles à repasser

21-21 701 53

Y(0B16ED*TRSLRL(
Kuvert •  
Envelope •  
Enveloppe

21-14 510 64

Y(0B16ED*TQTPOO(

1 Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 62

Y(0A53CJ*LPPNKR(
Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 63

Y(0A53CJ*LPPNML(
Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 64

Y(0A53CJ*LPPNOP(
Fotokarton •  
Coloured Card •  
Carton couleur

20-47 164 00

Y(0A53CJ*KPTNQK(
Fotokarton •  
Coloured Card •  
Carton couleur

20-47 164 90

Y(0A53CJ*KQKMQR(

2 Säckchen •  
Tiny Bag •  
Petit sac

21-23 051 11

Y(0A75EB*LSQRSR(

Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 62

Y(0A53CJ*LPPNKR(
Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 63

Y(0A53CJ*LPPNML(
Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 64

Y(0A53CJ*LPPNOP(

3 Briefbogen •  
Writing Paper •
Feuille de papier à 
lettre

21-14 350 57

Y(0A53CJ*LPOORS(

Briefbogen •  
Writing Paper •
Feuille de papier à 
lettre

21-14 350 64

Y(0B16ED*TQTRKO(

Tonpapier •  
Coloured Paper • 
Papier couleur

20-47 114 90

Y(0A53CJ*KPQQMS(

4 Seidenpapier •  
Tissue Paper •  
Papier de soie

20-33 757 79

Y(0A53CJ*LORNTP(

Seidenpapier •  
Tissue Paper •  
Papier de soie

20-33 757 76

Y(0A53CJ*LORNNN(
Tonkarton •  
Multi-Purpose Card • 
Carton multi-usages

20-47 201 97

Y(0A53CJ*LOLLLT(

Rubbel-Sticker •  
Rub-on Sticker • 
Transfert rub-on

20-37 809 01

Y(0A53CJ*LOSRLM(
Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 64

Y(0A53CJ*LPPNOP(

5 Wachslinsen •  
Pelleted Wax • 
Pastilles de cire

21-82 981 49

Y(0B16ED*NPSOSP(

Wachsplatten •  
Wax Tiles •  
Feuilles de cire

21-83 010 12

Y(0B16ED*QQRLLM(

Wachsplatten •  
Wax Tiles •  
Feuilles de cire

21-83 010 58

Y(0B16ED*RMLRSO(

Wachsplatten •  
Wax Tiles •  
Feuilles de cire

21-83 010 33

Y(0B16ED*RMLRQK(

6 Modelliermasse • 
Modelling Clay •  
Pâte à modeler

21-21 500 06

Y(0B16ED*QNTROO(
Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 62

Y(0A53CJ*LPPNKR(

Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 63

Y(0A53CJ*LPPNML(

 8

 8

 8

 8

 8

 8
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7 Stumpenkerze •  
Pillar Candle •  
Cierge

21-83 030 02

Y(0B16ED*NKRLPP(

Kupferdraht •  
Copper Wire •  
Fil de cuivre

21-64 621 03

Y(0B16ED*KMLPQN(

8 Modelliermasse • 
Modelling Clay •  
Pâte à modeler

21-21 500 06

Y(0B16ED*QNTROO(

Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 71

Y(0A53CJ*LPNRNK(
Stempel-Set •  
Stamp Set •  
Set de tampons

20-48 886 62

Y(0A53CJ*LPPNKR(

9 Seidenpapier •  
Tissue Paper •  
Papier de soie

20-33 757 76

Y(0A53CJ*LORNNN(

Naturfaserkordel • 
Natural Fibre Cord • 
Cordelette en fibres 
naturelles

21-25 520 02

Y(0A75EB*LSKPPQ(

Tonkarton •  
Multi-Purpose Card • 
Carton multi-usages

20-47 201 97

Y(0A53CJ*LOLLLT(
Tintenroller •  
Rollerball Pen •  
Roller

20-29 839 53

Y(9A25AG*KQRMMR(

10 Faltblätter-Set • 
Origami Paper Set •  
Set de papier origami

20-48 756 25

Y(0A53CJ*LPPMPN(

Tonpapier •  
Coloured Paper • 
Papier couleur

20-47 114 00

Y(0A53CJ*KPPRMK(

Rubbel-Sticker •  
Rub-on Sticker • 
Transfert rub-on

20-37 809 08

Y(0A53CJ*LOSSPT(

11 Deko-Clip •  
Clip Binder •  
Clip déco

21-62 661 63

Y(0A53CJ*LPOLSS(

Rubbel-Sticker •  
Rub-on Sticker • 
Transfert rub-on

20-37 809 09

Y(0A53CJ*LOSSRN(

12 Holzperlenmix • 
Wooden Bead Mix •  
Mélange de Perles  
en Bois

21-60 126 10

Y(0B16ED*TPTNRS(

Holzperlenmix • 
Wooden Bead Mix •  
Mélange de Perles  
en Bois

21-60 128 10

Y(0B16ED*TPTPTK(

13 Bügelperlen-Set • 
Melting Bead Set •  
Set de perles à repasser

21-21 701 53

Y(0B16ED*TRSLRL(

Steckplatten-Set • 
Pegged Base Plate Set •  
Set de plaques à picots

21-21 701 32

Y(0B16ED*QTKQQK(

14 Deko-Clip •  
Clip Binder •  
Clip déco

21-62 661 73

Y(0B16ED*TQNLMM(
Motivstanzer XL •  
Craft Punch XL • 
Perforatrice XL

20-36 875 89

Y(0A53CJ*LONMMT(

Einschlagpapier • 
Covering Paper •  
Papier de couverture

10-30 204

Y(0A32HD*MLRNQM(
Dekoschnur •  
Baker's Twine •  
Cordelette décorative

21-62 660 019

Y(0B16ED*TOSKQS(
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 9

 9
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